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Vážení zákazníci,

společnost MP KOVÁNÍ je firma založená v roce 2008. Od tohoto období působí v oblasti dveřního kování a doplňků na celém území České republiky. Nabízíme 
velkoobchodní i maloobchodní prodej se sítí maloobchodních partnerů na celém území ČR. V této oblasti budujeme jméno kvalitního a spolehlivého partnera. 
Naše společnost ve své činnosti sází na stabilitu, spolehlivost v poskytování produktů a služeb a na kvalitní obchodní servis.

S pozdravem kolektiv MP KOVÁNÍ
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POMOCNÉ PRAVÍTKO

OSA KLIKY

OSA KLÍČE

ROZTEČ:  
vzdálenost mezi 

osou kliky a osou 
klíče (BB, PZ a WC).

 Pro rozetové (dělené) kování 
s prošroubováním jsou 

potřebné uvedené otvory

otvor
WC
otvor
BB
otvor
PZ

Typ otvoru a vzdálenost mezi osou klik a 
osou klíče (rozteč) vyrážíme na objednávku 
podle typu zámku.
Rozteč je standardně 72 nebo 90 mm. 
Na objednávku je možné vyrazit rozměry 
85, 88, 92 nebo 96 mm. 
Uvedená informace platí pouze pro 
štítové kování. U rozetového kování rozteč 
neurčujeme.

Odměřte vzdálenost mezi osou kliky a osou 
klíče (rozteč).

Standardní rozměry jsou zvýrazněné tmavou 
čárou.
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NĚKOLIK RAD PŘED ZAKOUPENÍM KLIK 

ŠTÍTOVÉ KLIKY
U štítových klik je třeba znát vzdálenost mezi osou kliky a osou klíče (rozteč). 
Standardní vzdálenost je 72 nebo 90 mm. Vzdálenost (rozteč) si můžete změřit 
pomocným pravítkem, které najdete na druhé straně katalogu. Štítové kliky 
označujeme zkratkou SO (štít oválný), SH (štít hranatý) nebo SOK (štít oválný 
krátký).
UPOZORNĚNÍ: Protože otvory do štítových klik vyrážíme na objednávku, je 
nezbytné, aby při zadávání objednávky byl uveden přesně typ a rozteč otvorů. 
Pokud si objednáte nesprávně, nemusí být jejich výměna samozřejmostí.

ROZETOVÉ KLIKY
Rozetové neboli dělené kliky, označujeme velkým písmenem R (kulatá rozeta) 
HR (hranatá rozeta) nebo UOR (oválná rozeta). Většina rozetových klik se 
upevňuje prošroubováním přes celou tloušťku dveří v místě zámku, v zámku 
musí být k tomu určené otvory. Ty jsou znázorněné v nákresu na předchozí 
stránce katalogu u pomocného pravítka.

od osy doleva             

klika levá (LI)

od osy doprava 

klika pravá (RE)

KOULE
U klik s koulí je potřebné uvedení, zda jde o kliku pravou (označujeme RE) nebo levou (označujeme LI). 
Standardně je provedení koule – klika dodávané s pevnou koulí.

TYPY OTVORŮ

Zkratkou BB   
označujeme otvor pro 
interiérový klíč (dozický)

Zkratkou WC    
označujeme WC sadu s vmontovaným klíčem 
(k WC sadě je potřebný zámek se spodním 
čtvercovým otvorem 6x6mm)

Zkratkou PZ   
označujeme otvor  
pro vložku (fab)
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vratný
mechanizmus kliky 

kovové
výstupky

pouzdro z pozinkované ocele

nerezová krytka rozety
šroub na prošroubování

mosazný krček

klika, ø20 mm

červík s fixačním lepidlem                                                 červík s fixačním lepidlem                                                 

Konstrukce klik:

VYSVĚTLIVKY

POVRCHOVÉ ÚPRAVY A KONSTRUKCE
Sortiment v tomto katalogu je vyrobený z nerezavějící ocele. Vratný mechanizmus 
je uložený v pouzdře z pozinkované ocele. Kování je vyrobené z vysoce kvalitní 
nerezavějící ocele s označením AISI 304 – jsou barevně stabilní a odolné 
vůči opotřebení.

Kování je testované podle normy ČSN EN 1906:2012 na 200 000 cyklů. Uvedené 
platí pro všechny produkty v tomto katalogu kromě oválných rozet (UOR).

prodloužená záruka 5 let

kovová mechanika rozetyKR

  nízká zátěž – určeno pro domácí prostředí (byty, domy, malé penziony).

 střední zátěž – určeno pro prostředí se zvýšenou frekvencí pohybu lidí  
 (hotely, ubytovny, méně frekventované administrativní prostory, penziony).

  vysoká zátěž – určeno pro prostředí s vysokou frekvencí pohybu lidí 
(administrativní prostory, prodejny, nemocnice, čerpací stanice, nákupní 
centra), jsou vhodné i do vlhkého prostředí. 

BN - Broušená nerez

součástí balení je sada šroubů na 
prošroubování přes dveře

rozteč -  vzdálenost mezi osou kliky a osou 
klíče je standardní 72 nebo 90 mm (na 
objednávku možnost vyrazit rozměry 85, 88, 
92, nebo 96 mm)součástí balení jsou samořezné šrouby 

M3,5x20 mm v příslušném počtu ke kování

rozteč – vzdálenost mezi osou kliky a osou klíče 
(možnost vyrazit pouze rozteč 72 mm)

obsahuje vratný mechanizmus 
kliky – pružinu

rozeta s výstupky (zabraňuje nechtěnému 
pohybu rozety na dveřích)

V Y S O C E  K V A L I T N ÍN E R E Z A V Ě J Í C Í  O C E L

AISI 304

5
LET ZÁRUKA
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MONTÁŽ
Montáž je velmi důležitou součástí funkčnosti výrobku. Dbejte prosím na její 
správnost a to důkladným, přesným, přímým zaměřením a vrtáním otvorů. 
Doporučujeme používat montážní návody (jsou součástí balení kování, 
případně je naleznete na naší webové stránce, nebo se poraďte u prodejce). 
Neupravujte prosím kování při montáži a použijte na montáž příslušné díly, 
které se nacházejí v balení.
Nezapomeňte před instalací mechaniku promazat univerzálním mazivem 
např. PECOL.

 

BALENÍ ZBOŽÍ
Balení standardně obsahuje dveřní kování, návod na montáž, šablonu na 
montáž kování, potřebné šrouby, imbusové klíče atd….
Každý produkt je standardně zabalený do ochranného obalu, kterým je chráněný 
před poškozením při manipulaci a přepravě zboží.

ZÁRUKA
Standardně se na produkty vztahuje záruka 2 roky od data prodeje uvedeného 
na účtence. Na produkty v tomto katalogu poskytujeme prodlouženou záruku 
až 5 let.

OŠETŘOVÁNÍ
Na čistění a ošetřování nepoužívejte žádné agresivní chemikálie 
a čisticí prostředky. Čistěte pouze měkkým a vlhkým hadrem. 
Při vydávání nestandardních (písklavých) zvuků nebo při drhnutí 
použijte univerzální mazivo, např. PECOL, polosyntetický sprej, 
který slouží k mazání různých mechanických částí, jako jsou 
řetězy, převodovky, zámky atd. Poskytuje ochranu proti korozi, 
je odolný vůči vodě, slanému a kyselému prostředí.

Záruka se nevztahuje na poškození výrobku nesprávným ošetřováním, na 
opotřebení výrobku používáním, případně mechanickým poškozením (např. 
klíči, prstýnky a pod). Záruka se též nevztahuje na výrobky, které byly po 
zakoupení  dodatečně upravované zákazníkem nebo jeho montážníkem. 
Také se nevztahuje na znehodnocení výrobku nekvalitní montáží, nesprávnou 
manipulací a vlastní přepravou. Rovněž na umístění výrobku do nevhodného 
prostředí – viz „Povrchové úpravy – symboly“.

GARANCE KVALITY
Při dodržování všech našich pokynů a upozornění (vhodný výběr kliky podle 
zátěže) garantujeme dlouhodobou životnost výrobků.

VÝMĚNA ZBOŽÍ
Při jakémkoliv nároku na výměnu nebo reklamaci zboží, žádáme zákazníky, 
aby jednotlivé díly zabalili tak, aby nedošlo k jejich dalšímu poškození.  
V opačném případě poškozené díly nebudou vyměněny.

CENY
Ceny v katalogu jsou platné od 1. 4. 2021. Jsou uvedené v Kč bez DPH  
a Kč s DPH za kompletní výrobek. V případě klik je cena za celý pár.

Přepravní podmínky pro obchodní partnery v rámci ČR:
Při odběru zboží na fakturu v hodnotě nižší než 1500 v Kč bez DPH, bude 
k ceně zboží připočteno poštovné ve výši 100 Kč bez DPH.
Při odběru zboží na dobírku v hodnotě nižší než 1500 v Kč bez DPH, bude 
k ceně zboží připočteno poštovné ve výši 100 Kč bez DPH.
Při odběru zboží v hodnotě vyšší než 1500 Kč bez DPH je poštovné ZDARMA!

Přepravné mimo ČR a za nadrozměrné zásilky je stanoveno individuálně.
Z důvodu nestability cen na světovém trhu, si vyhrazujeme právo na úpravu 
cen. Aktualizace cen a sortimentu najdete na adrese: www.klikynadvere.cz. 
Děkujeme za pochopení a věříme, že budete s naším zbožím a poskytovanými 
službami spokojeni.
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MP - COSLAN - SO 50 MP - COSLAN SPECIÁL - SOK 51

MP - DANIELA - SH 53MP - DANIELA - R 23 MP - DANIELA - SO 52 MP - ESSO - HR 22MP - DANIELA - HR  23

MP - COSLAN - R 19 MP - COSLAN SPECIÁL - SOD 50

MP - APOLO - HR 3SM - BN 32 MP - APOLO - HR 3SM - SB 32 MP - COSLAN - HR 19

FT - KOULE 326 - R 36 FT - KOULE 327 - R 36 FT - KOULE VYOSENÁ 327GK - R 36 GK - AVUS ONE - S2L 47

GK - LUCIA PIATTA S - R - S2L 46

FT - MADLO 327K - HR 36

JNF - ROZETY - HR 44GK - LUCIA PROFESSIONAL - R - S2L 46 GK - R8 ONE - S2L 47 JNF - ROZETY - OVÁL 45

JNF - ROZETY - R 44 JNF - ROZETY - RT 45

MP - COSLAN - UOR 27

NEREZOVÉ KLIKY
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MP - KOULE PEVNÁ SPECIÁL - SOD 57 MP - MADLO - SH 57

MP - MODERNA - HR 25MP - MADLO (KOULE) 28 MP - MONA - R 20 MP - MONA - SO 49MP - MADLO - USH 55

MP - KOULE PEVNÁ - SO 56 MP - KOULE VYOSENÁ 55 - UOR 28

MP - FAVORIT - USH 55 MP - FAVORIT SPECIÁL - SOD 48 MP - KOULE PEVNÁ - SH 56

MP - ESSO - R 22 MP - FAVORIT - HR  17 MP - FAVORIT - HR - EB 17 MP - FAVORIT - HR 3SM - SB 31

MP - FAVORIT - R  16

MP - FAVORIT - HR 3SM - BN 31

MP - FAVORIT - R 3SM - SB 30MP - FAVORIT - R - EB 16 MP - FAVORIT - R 3SM - BN 30 MP - FAVORIT - SH 53

MP - FAVORIT - SO 48 MP - FAVORIT - UOR 26

MP - KOULE PEVNÁ SPECIÁL - SOK 51

NEREZOVÉ KLIKY
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MP - TORNADO - R 24 TI - FAVORIT - HR 2002Q 38

TI - KOULE - R 2229 40TI - KOULE - R 2006 41 TI - KOULE VYOSENÁ - R 2209 40 TI - KOULE VYOSENÁ - R 2273 41TI - FAVORIT - R 2002 38

MP - TORNADO - HR 24 TI - CUBE - HR 2734Q 42

MP - SUNNY - HR 25 MP - SWING - HR 21 MP - SWING - R 21

MP - MONA - UOR 27 MP - NERO - HR 18 MP - NERO - R 18 MP - NERO - UOR 26

MP - QUADRA - HR  20

MP - NERO - SO 49

MP - ROZETA - HR  29MP - QUADRA - SH 54 MP - QUADRA - USH 54 MP - ROZETA - R, UOR 29

MP - ROZETY - 3SM - BN 33 MP - ROZETY - 3SM - SB 33

MP - TORNADO - SO 52

NEREZOVÉ KLIKY
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TI - MADLO - HR 1924Q 42 TI - NERO - HR 2233Q 39 TI - NERO - R 2233 39 TI - ROZETY - R 43

WB - FAVORIT 002 - R EPR 34

TI - ROZETY - HR 43

WB - NERO 012Q - HR EPR 35WB - FAVORIT 002Q - HR EPR 34 WB - NERO 012 - R EPR 35 WB - ROZETY - HR 37

WB - ROZETY - R 37

NEREZOVÉ KLIKY
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KOVÁNÍ NA POSUVNÉ DVEŘE 
ATZ - MUŠLE NEREZ 119
ATZ - SET NA POSUVNÉ DVEŘE 128-130
ATZ - ÚCHYTKY DO ČELA POSUVNÝCH DVEŘÍ 114
ATZ - ZÁMEK NA POSUVNÉ DVEŘE 134
FT - 3663 - MUŠLE HRANATÁ 118
FT - 3665 - MUŠLE OVÁL 118
FT - ZÁMEK NA POSUVNÉ DVEŘE 135
JNF - CHARRIOT - SET NA DŘEVĚNÉ DVEŘE 111
JNF - CHARRIOT - SET NA SKLENĚNÉ DVEŘE 110
JNF - MUŠLE NA POSUVNÉ DVEŘE 126,127
JNF - MUŠLE NA SKLO 122,123
JNF - SET NA POSUVNÉ DVEŘE 128-130
JNF - SET NA POSUVNÉ DVEŘE HRANATÝ 131
JNF - TEN - SET NA DŘEVĚNÉ DVEŘE 113
JNF - TEN - SET NA SKLENĚNÉ DVEŘE 112
JNF - ÚCHYTKY DO ČELA POSUVNÝCH DVEŘÍ 114
JNF - ZAPUŠTĚNÁ MUŠLE 124,125
LN - KOVÁNÍ NA DŘEVĚNÉ POSUVNÉ DVEŘE 108,109
PR - MUŠLE 120
SAB - HOOKYZERO - HR 133
SAB - HOOKYZERO - R 132
TI - MUŠLE HRANATÁ 121
TI - SET NA POSUVNÉ DVEŘE 131

DOPLŇKY 
DRŽÁK DŘEVĚNÉHO MADLA 117
JNF - PROTIKUS K ZÁSTRČI 115
JNF - STAVĚČ DVEŘÍ 116
ZÁSTRČ 115

 

BEZPEČNOSTNÍ KOVÁNÍ
AXA - ATLAS 2 60
AXA - BETA 2 59
AXA - KUKÁTKO 69
AXA - OMEGA 2 PLUS 61
AXA - PŘÍDAVNÁ ROZETA 68
AXA - ROYAL MINI - ZPEVNĚNÉ KOVÁNÍ 62
AXA - SLIM - ZÚŽENÉ ZPEVNĚNÉ KOVÁNÍ 62
SB 5200 58
SS - KUKÁTKO 69
TI - CUBO/FAVORIT - R  65
TI - CUBO/SQUARE - HR 3230/2275 64
TI - MAGNUS - 3198 66
TI - SALVO - 3199 67
WA - FELIX H1 - ZÚŽENÉ ZPEVNĚNÉ KOVÁNÍ 63
 
KLIKY NA EUROOKNO
JNF - DK - MECHANIKA LESS IS MORE 73
JNF - DK - MECHANIKA OVÁLNÁ 72
JNF - KLIKA NA EUROOKNO SE ZAMYKÁNÍM 72
WB - DK - KLIKA NA EUROOKNO 70,71
 
KOVÁNÍ NA SKLENĚNÉ DVEŘE
GK - PURISTO S 78,79
JNF - DRŽÁK SKLA 80,81
MP - JNF - E KOVÁNÍ NA SKLENĚNÉ DVEŘE 76
MP - JNF - MAGNETICKÉ KOVÁNÍ NA SKL. DVEŘE
 77
MP - JNF - Q KOVÁNÍ NA SKLENĚNÉ DVEŘE 75
TI - SET NA SKLENĚNÉ DVEŘE 74

DVEŘNÍ MADLA  
EN - MADLA  90,91
FT - MADLA  82-88
FT - SPOJOVACÍ MATERIÁL  87
TI - MADLA  89
 
DVEŘNÍ SAMOZAVÍRAČE 
DORMA - TS 98 96
DORMA - TS PROFIL  93
DVEŘNÍ SELEKTORY 95
GEZE - TS 1000 92
GEZE - TS 2000 V 92
GEZE - TS 2000 VBC  94
GEZE - TS 3000 94
GEZE - TS 4000 93
GEZE - TS 5000 95
JNF - HYDRAULICKÝ PIVOTOVÝ SAMOZAVÍRACÍ SET PRO 
SKL. DVEŘE 99
JNF - SKRYTÝ SAMOZAVÍRAČ 98

KABINKOVÉ SETY 
DRŽÁK DESKY 107
DRŽÁK HORNÍ DESKY 102
DRŽÁK NOSNÉ TYČE NA STĚNU 102
DVEŘNÍ HÁČEK 103
KABINKOVÉ SETY 106
KONEKTOR NA TYČ Ø 19 MM 104
KONEKTOR NA TYČ Ø 25 MM 104
NASTAVITELNÉ NOHY 107
NOSNÉ TYČE 103
ÚCHYTKY 105
ZÁVĚSY 105

ABECEDNÍ SEZNAM
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ZÁMKY NA DVEŘE 
AGB - ZÁMEK F18 139
AGB - ZÁMEK MEDIANA EVOLUTION 138
ATZ - 7-BODOVÝ ZÁMEK 140
DA - MECHANICKÝ PANIKOVÝ ZÁMEK 142
JNF - ELEKTRICKÝ ZÁMEK 143
MP - ZADLABACÍ ZÁMEK 72/80 136
MP - ZADLABACÍ ZÁMEK 90/80 137
TI - MAGNETICKÝ ZÁMEK 141
 
PANIKOVÉ KOVÁNÍ 
DA-PHA 2000 1-BODOVÉ ZAJIŠTĚNÍ 144
DA-PHA 2000 3-BODOVÉ ZAJIŠTĚNÍ 144
DA-PHA 2000 DVOUKŘÍDLÉ 3-BODOVÉ ZAJIŠTĚNÍ 145
JNF - PANIKOVÉ KOVÁNÍ - DVOUKŘÍDLÉ DVEŘE 147
JNF - PANIKOVÉ KOVÁNÍ - JEDNOKŘÍDLÉ DVEŘE 146
 
VLOŽKY 
GEGE - AP 1000 148
GEGE - E AP2OOO 148
GEGE - E AP2PRO 149
GEGE - PEXTRA 149
MP - BEZPEČNOSTNÍ VLOŽKA 70S - BEZ KARTY 151
MP - JEDNOSTRANNÁ VLOŽKA 151
MP - STAVEBNÍ CYLINDRICKÁ VLOŽKA 150

PANTY A ZÁVĚSY NA DVEŘE 
JNF - SKRYTÝ ZÁVĚS NA BEZFALCOVÉ DVEŘE 154
KZ - SKRYTÝ ZÁVĚS NA BEZFALCOVÉ DVEŘE 
KUBICA 155
OV - 100/15 - NENASTAVITELNÝ ZÁVĚS NA DVEŘE 152
OV - 495 - NASTAVITELNÝ ZÁVĚS NA DVEŘE 152
TI - KRYTKA NA ZÁVĚS - 0251 - R351 153

ZARÁŽKY NA DVEŘE 
AXA - ZARÁŽKA DVEŘÍ NA PODLAHU 158
JNF – MAGNETICKÁ ZARÁŽKA DVEŘÍ 158
PLASTOVÝ DORAZ 159
TI - ZARÁŽKA DVEŘÍ 156
TI - ZARÁŽKA DVEŘÍ HRANATÁ 156
TI - ZARÁŽKA DVEŘÍ OVÁLNÁ 157
ZARÁŽKA DVEŘÍ NA PODLAHU - PRŮMYSLOVÁ 
ZARÁŽKA 159
 
NAVIGAČNÍ ZNAČKY 
SRA - ČÍSLICE NEREZ - 160 MM 161
SRA - ČÍSLICE NEREZ 2.50 - 120 MM 161
TI - PIKTOGRAM 160
 
VĚTRACÍ MŘÍŽKY A OKOPOVÉ PLECHY 
MP - OKOPOVÝ PLECH NA DVEŘE 164,165
SRL - ALFA - HLINÍKOVÉ VĚTRACÍ MŘÍŽKY 162
VĚTRACÍ MŘÍŽKA - PLAST 163
 
POŠTOVNÍ SCHRÁNKY 
JNF - DOPISNÍ VHOZ 166
RR - POŠTOVNÍ SCHRÁNKA TERAMO 167
SS - POŠTOVNÍ SCHRÁNKA MND 166
SS - POŠTOVNÍ SCHRÁNKA RN  167

ABECEDNÍ SEZNAM
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Příslušenství pro 
různé typy zámků

Otvory pro vrtání 
rozetového kování

MP - PROFI ŠABLONA
• RYCHLÁ A JEDNODUCHÁ MONTÁŽ KLIKY

• ZARUČENÁ PŘESNOST VRTÁNÍ

• GARANCE KOLMÉHO VRTÁNÍ

• NASTAVITELNOST ROZTEČÍ

• UNIVERZÁLNOST POUŽITÍ PRO BB/PZ A WC

• PŘÍSLUŠENSTVÍ SOUČÁSTÍ ŠABLONY

MP -  PROFI  ŠABLONA

MP - Profi Šablona 2 250,- 2 723,-

Zapůjčení na 1 den    300,-    363,-

Cena bez DPH v Kč Cena s DPH v Kč
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N E R E Z O V É  K L I K Y

TI - MONTÁŽNÍ ŠABLONA NEREZ - 0221
Cena za kus v Kč   bez DPH s DPH

nerezová šablona 219,- 265,-

TI - KLÍČ NA DEMONTÁŽ ROZET
Cena za kus v Kč   bez DPH s DPH

klíč na demontáž rozet 66,- 80,-
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N E R E Z O V É  K L I K Y

MP - FAVORIT - R
Cena za set v Kč    bez DPH s DPH

kl./kl. bez spodní rozety 255,- 309,-

kl./kl. + rozety BB 300,- 363,-

kl./kl. + rozety PZ 300,- 363,-

kl./kl. + rozety WC 480,- 581,-

kl./kl. + rozety WC s ukazatelem               480,- 581,-

koule/kl. + rozety PZ 525,- 636,-

ø5
4

9

ø20

135

60

38

KR

5
LET ZÁRUKA

MP - FAVORIT - R - EB
Cena za set v Kč    bez DPH s DPH

kl./kl. bez spodní rozety 420,- 509,-

kl./kl. + rozety BB 490,- 593,-

kl./kl. + rozety PZ 490,- 593,-

kl./kl. + rozety WC 650,- 787,-

koule/kl. + rozety PZ 690,- 835,- KR

5
LET ZÁRUKA

ø5
4

9

ø20

135

60

38

BROUŠENÁ NEREZBN ČERNÁEB
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N E R E Z O V É  K L I K Y

60
9

54
135

38

ø20

MP - FAVORIT - HR
Cena za set v Kč    bez DPH s DPH

kl./kl. bez spodní rozety 360,- 436,-

kl./kl. + rozety BB 420,- 509,-

kl./kl. + rozety PZ 420,- 509,-

kl./kl. + rozety WC 600,- 726,-

kl./kl. + rozety WC s ukazatelem               600,- 726,-

koule/kl. + rozety PZ 645,- 781,-
KR

5
LET ZÁRUKA

MP - FAVORIT - HR - EB
Cena za set v Kč    bez DPH s DPH

kl./kl. bez spodní rozety 550,- 666,-

kl./kl. + rozety BB 590,- 714,-

kl./kl. + rozety PZ 590,- 714,-

kl./kl. + rozety WC 770,- 932,-

koule/kl. + rozety PZ 850,- 1 029,-

60
9

54

135

38

ø20

KR

5
LET ZÁRUKA

BROUŠENÁ NEREZBN ČERNÁEB
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N E R E Z O V É  K L I K Y

55
9

ø20

ø5
4

134

38

MP - NERO - R
Cena za set v Kč    bez DPH s DPH

kl./kl. bez spodní rozety 255,- 309,-

kl./kl. + rozety BB 300,- 363,-

kl./kl. + rozety PZ 300,- 363,-

kl./kl. + rozety WC 480,- 581,-

kl./kl. + rozety WC s ukazatelem               480,- 581,-

koule/kl. + rozety PZ 525,- 636,-
KR

5
LET ZÁRUKA

MP - NERO - HR
Cena za set v Kč    bez DPH s DPH

kl./kl. bez spodní rozety 360,- 436,-

kl./kl. + rozety BB 420,- 509,-

kl./kl. + rozety PZ 420,- 509,-

kl./kl. + rozety WC 600,- 726,-

kl./kl. + rozety WC s ukazatelem               600,- 726,-

koule/kl. + rozety PZ 645,- 781,-

55
9

54

134

ø20

38

KR

5
LET ZÁRUKA

BROUŠENÁ NEREZBN BROUŠENÁ NEREZBN
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N E R E Z O V É  K L I K Y

MP - COSLAN - R
Cena za set v Kč    bez DPH s DPH

kl./kl. bez spodní rozety 255,- 309,-

kl./kl. + rozety BB 300,- 363,-

kl./kl. + rozety PZ 300,- 363,-

kl./kl. + rozety WC 480,- 581,-

kl./kl. + rozety WC s ukazatelem               480,- 581,-

koule/kl. + rozety PZ 525,- 636,-

ø5
4

60
9

140

ø20

38

KR

5
LET ZÁRUKA

MP - COSLAN - HR
Cena za set v Kč    bez DPH s DPH

kl./kl. bez spodní rozety 360,- 436,-

kl./kl. + rozety BB 420,- 509,-

kl./kl. + rozety PZ 420,- 509,-

kl./kl. + rozety WC 600,- 726,-

kl./kl. + rozety WC s ukazatelem               600,- 726,-

koule/kl. + rozety PZ 645,- 781,-

54
60

9

140

ø20

38

KR

5
LET ZÁRUKA

BROUŠENÁ NEREZBN BROUŠENÁ NEREZBN



20

N E R E Z O V É  K L I K Y

MP - MONA - R
Cena za set v Kč    bez DPH s DPH

kl./kl. bez spodní rozety 255,- 309,-

kl./kl. + rozety BB 300,- 363,-

kl./kl. + rozety PZ 300,- 363,-

kl./kl. + rozety WC 480,- 581,-

kl./kl. + rozety WC s ukazatelem               480,- 581,-

koule/kl. + rozety PZ 525,- 636,-

ø5
4

60
9

ø20

133

38

KR

5
LET ZÁRUKA

MP - QUADRA - HR
Cena za set v Kč    bez DPH s DPH

kl./kl. bez spodní rozety 540,- 654,-

kl./kl. + rozety BB 600,- 726,-

kl./kl. + rozety PZ 600,- 726,-

kl./kl. + rozety WC 780,- 944,-

kl./kl. + rozety WC s ukazatelem               780,- 944,-

koule/kl. + rozety PZ 825,- 999,-

54

123

50
9

20

38

20
10

KR

5
LET ZÁRUKA

BROUŠENÁ NEREZBN BROUŠENÁ NEREZBN
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N E R E Z O V É  K L I K Y

MP - SWING - R
Cena za set v Kč    bez DPH s DPH

kl./kl. bez spodní rozety 255,- 309,-

kl./kl. + rozety BB 300,- 363,-

kl./kl. + rozety PZ 300,- 363,-

kl./kl. + rozety WC 480,- 581,-

kl./kl. + rozety WC s ukazatelem               480,- 581,-

koule/kl. + rozety PZ 525,- 636,-

MP - SWING - HR
Cena za set v Kč    bez DPH s DPH

kl./kl. bez spodní rozety 360,- 436,-

kl./kl. + rozety BB 420,- 509,-

kl./kl. + rozety PZ 420,- 509,-

kl./kl. + rozety WC 600,- 726,-

kl./kl. + rozety WC s ukazatelem               600,- 726,-

koule/kl. + rozety PZ 645,- 781,-

54

132

60
9

ø20

38

ø5
4

60
9

ø20

132

38

KR KR

5
LET ZÁRUKA

5
LET ZÁRUKA

BROUŠENÁ NEREZBN BROUŠENÁ NEREZBN
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N E R E Z O V É  K L I K Y

MP - ESSO - R
Cena za set v Kč    bez DPH s DPH

kl./kl. bez spodní rozety 315,- 382,-

kl./kl. + rozety BB 360,- 436,-

kl./kl. + rozety PZ 360,- 436,-

kl./kl. + rozety WC 540,- 654,-

kl./kl. + rozety WC s ukazatelem               540,- 654,-

koule/kl. + rozety PZ 585,- 708,-

MP - ESSO - HR
Cena za set v Kč    bez DPH s DPH

kl./kl. bez spodní rozety 420,- 509,-

kl./kl. + rozety BB 480,- 581,-

kl./kl. + rozety PZ 480,- 581,-

kl./kl. + rozety WC 660,- 799,-

kl./kl. + rozety WC s ukazatelem               660,- 799,-

koule/kl. + rozety PZ 705,- 854,-

55
9

54

135

ø22

38

55
9

ø22

ø5
4

135

38

KR KR

5
LET ZÁRUKA

5
LET ZÁRUKA

BROUŠENÁ NEREZBN BROUŠENÁ NEREZBN
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N E R E Z O V É  K L I K Y

MP - DANIELA - R
Cena za set v Kč    bez DPH s DPH

kl./kl. bez spodní rozety 435,- 527,-

kl./kl. + rozety BB 480,- 581,-

kl./kl. + rozety PZ 480,- 581,-

kl./kl. + rozety WC 660,- 799,-

kl./kl. + rozety WC s ukazatelem               660,- 799,-

koule/kl. + rozety PZ 705,- 854,-

56
9

ø23

ø5
4

128

38

KR

5
LET ZÁRUKA

MP - DANIELA - HR
Cena za set v Kč    bez DPH s DPH

kl./kl. bez spodní rozety 540,- 654,-

kl./kl. + rozety BB 600,- 726,-

kl./kl. + rozety PZ 600,- 726,-

kl./kl. + rozety WC 780,- 944,-

kl./kl. + rozety WC s ukazatelem               780,- 944,-

koule/kl. + rozety PZ 825,- 999,-

54

128

56
9

ø23

38

KR

5
LET ZÁRUKA

BROUŠENÁ NEREZBN BROUŠENÁ NEREZBN
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N E R E Z O V É  K L I K Y

MP - TORNADO - R
Cena za set v Kč    bez DPH s DPH

kl./kl. bez spodní rozety 435,- 527,-

kl./kl. + rozety BB 480,- 581,-

kl./kl. + rozety PZ 480,- 581,-

kl./kl. + rozety WC 660,- 799,-

kl./kl. + rozety WC s ukazatelem               660,- 799,-

koule/kl. + rozety PZ 705,- 854,-

ø5
4

54
9

126

ø23

38

KR

5
LET ZÁRUKA

MP - TORNADO - HR
Cena za set v Kč    bez DPH s DPH

kl./kl. bez spodní rozety 540,- 654,-

kl./kl. + rozety BB 600,- 726,-

kl./kl. + rozety PZ 600,- 726,-

kl./kl. + rozety WC 780,- 944,-

kl./kl. + rozety WC s ukazatelem               780,- 944,-

koule/kl. + rozety PZ 825,- 999,-

54
9

54

126

ø23

38

KR

5
LET ZÁRUKA

BROUŠENÁ NEREZBN BROUŠENÁ NEREZBN
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N E R E Z O V É  K L I K Y

MP - SUNNY - HR
Cena za set v Kč    bez DPH s DPH

kl./kl. bez spodní rozety 540,- 654,-

kl./kl. + rozety BB 600,- 726,-

kl./kl. + rozety PZ 600,- 726,-

kl./kl. + rozety WC 780,- 944,-

kl./kl. + rozety WC s ukazatelem               780,- 944,-

koule/kl. + rozety PZ 825,- 999,-

madlo/kl. + rozety PZ 885,- 1 071,-

BROUŠENÁ NEREZBN

60
9

54

131

38

22

KR

5
LET ZÁRUKA

MP - MODERNA - HR
Cena za set v Kč    bez DPH s DPH

kl./kl. bez spodní rozety 540,- 654,-

kl./kl. + rozety BB 600,- 726,-

kl./kl. + rozety PZ 600,- 726,-

kl./kl. + rozety WC 780,- 944,-

kl./kl. + rozety WC s ukazatelem               780,- 944,-

koule/kl. + rozety PZ 825,- 999,-

madlo/kl. + rozety PZ 885,- 1 071,-

BROUŠENÁ NEREZBN

60
9

54
124

38

22

KR

5
LET ZÁRUKA
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N E R E Z O V É  K L I K Y

MP - NERO - UOR
Cena za set v Kč    bez DPH s DPH

kl./kl. + rozety PZ 420,- 509,-

koule/kl. + rozety PZ 750,- 908,-

67
10

32

55
10

ø20

134

   
67

32

KR

5
LET ZÁRUKA

MP - FAVORIT - UOR
Cena za set v Kč    bez DPH s DPH

kl./kl. + rozety PZ 420,- 509,-

koule/kl. + rozety PZ 750,- 908,-

67
10

32

   
67

ø20

135

60
10

32

KR

5
LET ZÁRUKA

BROUŠENÁ NEREZBN BROUŠENÁ NEREZBN
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N E R E Z O V É  K L I K Y

MP - COSLAN - UOR
Cena za set v Kč    bez DPH s DPH

kl./kl. + rozety PZ 420,- 509,-

koule/kl. + rozety PZ 750,- 908,-

60
10

140

ø20

   
67

32

67
10

32

KR

5
LET ZÁRUKA

MP - MONA - UOR
Cena za set v Kč    bez DPH s DPH

kl./kl. + rozety PZ 420,- 509,-

koule/kl. + rozety PZ 750,- 908,-

60
10

ø20

133

   
67

32

67
10

32

KR

5
LET ZÁRUKA

BROUŠENÁ NEREZBN BROUŠENÁ NEREZBN
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N E R E Z O V É  K L I K Y

MP - KOULE VYOSENÁ 55 - UOR 
Cena v Kč             bez DPH s DPH

vyosená koule pevná kus 540,- 654,-

vyosená koule otočná kus 540,- 654,-

koule pevná/koule pevná pár 1 080,- 1 307,-

koule pevná/koule otočná pár 1 080,- 1 307,-

koule otočná/koule otočná pár 1 080,- 1 307,-

   
70

31

83
10

ø55

Určené pro kliky v kombinaci s rozetou oválnou (UOR).

KR

i

5
LET ZÁRUKA

MP - MADLO (KOULE)
Cena za kus v Kč   bez DPH s DPH

1. madlo - HR (hranatá rozeta) 585,- 708,-

2. koule pevná - R (kulatá rozeta) 510,- 618,-

3. koule pevná - HR (hranatá rozeta) 600,- 726,-
KR

20

52
9

50

ø54
38

50

50

5
LET ZÁRUKA

Určené pro kliky v kombinaci s rozetou kulatou (R).

1. 2. 3.

i

54

43
9

ø49

54
38

54

43
9

ø49

54
38

BROUŠENÁ NEREZBN BROUŠENÁ NEREZBN
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N E R E Z O V É  K L I K Y

54
9

24

22

38
38

9
54

38

9
54

38

9
54

67
10

32

ø5
4

9

38

Barvy v ukazateli Barvy v ukazateli

MP - ROZETA - HR
Cena za pár v Kč   bez DPH s DPH

rozety HR BB 105,- 128,-

rozety HR PZ 105,- 128,-

rozety HR WC 345,- 418,-

rozety HR WC s ukazatelem 345,- 418,-

rozety HR bez otvoru - záslepka 105,- 128,-

KR

5
LET ZÁRUKA

MP - ROZETA - R, UOR
Cena za pár v Kč   bez DPH s DPH

rozety R BB 90,- 109,-

rozety R PZ 90,- 109,-

rozety R WC 270,- 327,-

rozety R WC s ukazatelem 270,- 327,-

rozety R bez otvoru - záslepka 90,- 109,-

rozety UOR PZ 165,- 200,-

rozety UOR bez otvoru - záslepka 165,- 200,-

KR

5
LET ZÁRUKA

BROUŠENÁ NEREZBN BROUŠENÁ NEREZBN
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N E R E Z O V É  K L I K Y

MP - FAVORIT - R 3SM - SB
Cena za set v Kč   bez DPH s DPH

kl./kl. bez spodní rozety 720,- 872,-

kl./kl. + rozety BB 945,- 1 144,-

kl./kl. + rozety PZ 945,- 1 144,-

kl./kl. + rozety WC 1 245,- 1 507,-

koule/kl. + rozety PZ 1 035,- 1 253,-

MP - FAVORIT - R 3SM - BN
Cena za set v Kč   bez DPH s DPH

kl./kl. bez spodní rozety 570,- 690,-

kl./kl. + rozety BB 735,- 890,-

kl./kl. + rozety PZ 735,- 890,-

kl./kl. + rozety WC 975,- 1 180,-

koule/kl. + rozety PZ 825,- 999,- KRKR

BROUŠENÁ NEREZBN PVD ČERNÁSB

130

38

ø20

ø5
5

61
3

5
LET ZÁRUKA

5
LET ZÁRUKA

MAGNETICKÁ 
ROZETA

MAGNETICKÁ 
ROZETA

TOP 
PRODUKT!

TOP 
PRODUKT!
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N E R E Z O V É  K L I K Y

BROUŠENÁ NEREZBN PVD ČERNÁSB

MP - FAVORIT - HR 3SM - SB
Cena za set v Kč   bez DPH s DPH

kl./kl. bez spodní rozety 720,- 872,-

kl./kl. + rozety BB 945,- 1 144,-

kl./kl. + rozety PZ 945,- 1 144,-

kl./kl. + rozety WC 1 245,- 1 507,-

madlo/kl. + rozety PZ 1 035,- 1 253,-

MP - FAVORIT - HR 3SM - BN
Cena za set v Kč   bez DPH s DPH

kl./kl. bez spodní rozety 570,- 690,-

kl./kl. + rozety BB 735,- 890,-

kl./kl. + rozety PZ 735,- 890,-

kl./kl. + rozety WC 975,- 1 180,-

madlo/kl. + rozety PZ 825,- 999,- KRKR

130

61
35

5

38

ø20

5

5
LET ZÁRUKA

5
LET ZÁRUKA

MAGNETICKÁ 
ROZETA

MAGNETICKÁ 
ROZETA

TOP 
PRODUKT!

TOP 
PRODUKT!
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N E R E Z O V É  K L I K Y

BROUŠENÁ NEREZBN PVD ČERNÁSB

MP - APOLO - HR 3SM - SB
Cena za set v Kč   bez DPH s DPH

kl./kl. bez spodní rozety 840,- 1 017,-

kl./kl. + rozety BB 1 065,- 1 289,-

kl./kl. + rozety PZ 1 065,- 1 289,-

kl./kl. + rozety WC 1 365,- 1 652,-

madlo/kl. + rozety PZ 1 095,- 1 325,-

MP - APOLO - HR 3SM - BN
Cena za set v Kč   bez DPH s DPH

kl./kl. bez spodní rozety 660,- 799,-

kl./kl. + rozety BB 840,- 1 017,-

kl./kl. + rozety PZ 840,- 1 017,-

kl./kl. + rozety WC 1 065,- 1 289,-

madlo/kl. + rozety PZ 870,- 1 053,- KRKR

136

56
35

5

38

ø20

5

5
LET ZÁRUKA

5
LET ZÁRUKA

MAGNETICKÁ 
ROZETA

MAGNETICKÁ 
ROZETA

TOP 
PRODUKT!

TOP 
PRODUKT!



33

N E R E Z O V É  K L I K Y

BROUŠENÁ NEREZBN PVD ČERNÁSB

MP - ROZETY - 3SM - SB
Cena za set v Kč   bez DPH s DPH

rozety R BB 225,- 273,-

rozety R PZ 225,- 273,-

rozety R WC 525,- 636,-

rozety HR BB 225,- 273,-

rozety HR PZ 225,- 273,-

rozety HR WC 525,- 636,-

MP - ROZETY - 3SM - BN
Cena za set v Kč   bez DPH s DPH

rozety R BB 180,- 218,-

rozety R PZ 180,- 218,-

rozety R WC 405,- 491,-

rozety HR BB 180,- 218,-

rozety HR PZ 180,- 218,-

rozety HR WC 405,- 491,-

KRKR

BROUŠENÁ NEREZBN PVD ČERNÁSB

5
LET ZÁRUKA

5
LET ZÁRUKA
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N E R E Z O V É  K L I K Y

WB - FAVORIT 002 - R EPR 
Cena za set v Kč    bez DPH s DPH

kl./kl. bez spodní rozety 290,- 351,-

kl./kl. + rozety BB 338,- 409,-

kl./kl. + rozety PZ 338,- 409,-

kl./kl. + rozety WC 582,- 705,-

koule/kl. + rozety PZ 775,- 938,-

ROKY ZÁRUKA ROKY ZÁRUKA

EPR EPR

WB - FAVORIT 002Q - HR EPR 
Cena za set v Kč    bez DPH s DPH

kl./kl. bez spodní rozety 640,- 775,-

kl./kl. + rozety BB 691,- 837,-

kl./kl. + rozety PZ 691,- 837,-

kl./kl. + rozety WC 958,- 1 160,-

koule/kl. + rozety PZ 1 127,- 1 364,-

ø5
4

9

ø20

135

60

38

60
9

54

135

38

ø20

BROUŠENÁ NEREZ (16)BN BROUŠENÁ NEREZ (16)BN
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N E R E Z O V É  K L I K Y

WB - NERO 012 - R EPR
Cena za set v Kč    bez DPH s DPH

kl./kl. bez spodní rozety 290,- 351,-

kl./kl. + rozety BB 338,- 409,-

kl./kl. + rozety PZ 338,- 409,-

kl./kl. + rozety WC 582,- 705,-

koule/kl. + rozety PZ 775,- 938,-

ROKY ZÁRUKA ROKY ZÁRUKA

EPR EPR

WB - NERO 012Q - HR EPR
Cena za set v Kč    bez DPH s DPH

kl./kl. bez spodní rozety 640,- 775,-

kl./kl. + rozety BB 691,- 837,-

kl./kl. + rozety PZ 691,- 837,-

kl./kl. + rozety WC 958,- 1 160,-

koule/kl. + rozety PZ 1 127,- 1 364,-

55
9

ø20

ø5
4

134

38

55
9

54

134

ø20

38

BROUŠENÁ NEREZ (16)BN BROUŠENÁ NEREZ (16)BN
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N E R E Z O V É  K L I K Y

* * *
*

FT - KOULE 327 - R
FT - KOULE 326 - R

Cena v Kč             bez DPH s DPH

vyosená koule pevná kus 618,- 748,-

vyosená koule otočná kus 618,- 748,-

koule pevná/koule pevná pár 1 235,- 1 495,-

koule pevná/koule otočná pár 1 235,- 1 495,-

koule otočná/koule otočná pár 1 235,- 1 495,-

FT - KOULE VYOSENÁ 327GK - R
FT - MADLO 327K - HR

Cena v Kč             bez DPH s DPH

vyosená koule pevná kus 630,- 763,-

vyosená koule otočná kus 630,- 763,-

koule pevná/koule pevná pár 1 259,- 1 524,-

koule pevná/koule otočná pár 1 259,- 1 524,-

koule otočná/koule otočná pár 1 259,- 1 524,-

* Vyobrazené rozety nejsou součástí balení. Je možné je objednat samostatně. Ceny jsou uvedeny níže.!

ROKY ZÁRUKA ROKY ZÁRUKA

45
11

38

ø52

ø20

ø52 ø52

45
11

ø70

38

ø54

ø20

ø50

60
11

38

ø20

BROUŠENÁ NEREZ (16)BN BROUŠENÁ NEREZ (16)BN
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N E R E Z O V É  K L I K Y

BROUŠENÁ NEREZ (16)BN BROUŠENÁ NEREZ (16)BN

ø5
4

9

38

ø5
4

9

38

9

38 38

9
54

38

9
54

38

9
54

ø5
4

9
24

22

ø5
4

38

9

38

54 54

9
24

22

38 38

9

52 52 52

10 1010

52

52

52

52

52 5252

1010 1010 10 1010

WB - ROZETY - R
Cena za set v Kč    bez DPH s DPH

rozety R BB 164,- 199,-

rozety R PZ 164,- 199,-

rozety R WC 241,- 192,-

rozety R bez otvoru - záslepka          219,- 165,-

WB - ROZETY - HR 
Cena za set v Kč    bez DPH s DPH

rozety HR BB 274,- 332,-

rozety HR PZ 274,- 332,-

rozety HR WC 505,- 612,-

rozety HR bez otvoru - záslepka          249,- 302,-

ROKY ZÁRUKA ROKY ZÁRUKA

EPR EPR
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N E R E Z O V É  K L I K Y

38

TI - FAVORIT - R 2002
Cena za set v Kč    bez DPH s DPH

kl./kl. bez spodní rozety 435,- 527,-

kl./kl. + rozety BB 555,- 672,-

kl./kl. + rozety PZ 555,- 672,-

kl./kl. + rozety WC 750,- 908,-

koule/kl. + rozety PZ 999,- 1 209,- KR

5
LET ZÁRUKA

TI - FAVORIT - HR 2002Q
Cena za set v Kč    bez DPH s DPH

kl./kl. bez spodní rozety 780,- 944,-

kl./kl. + rozety BB 992,- 1 201,-

kl./kl. + rozety PZ 992,- 1 201,-

kl./kl. + rozety WC 1 318,- 1 595,-

koule/kl. + rozety PZ 1 318,- 1 595,- KR

5
LET ZÁRUKA

132

59
11

ø5
2

38

ø20

132

59
11

38

ø20

ČERNÁ  
MAT (153)BS ČERNÁ  

MAT (153)BS

BROUŠENÁ NEREZ (16)BN BROUŠENÁ NEREZ (16)BN
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N E R E Z O V É  K L I K Y

TI - NERO - R 2233
Cena za set v Kč    bez DPH s DPH

kl./kl. bez spodní rozety 435,- 527,-

kl./kl. + rozety BB 555,- 672,-

kl./kl. + rozety PZ 555,- 672,-

kl./kl. + rozety WC 750,- 908,-

koule/kl. + rozety PZ 999,- 1 209,- KR

5
LET ZÁRUKA

TI - NERO - HR 2233Q
Cena za set v Kč    bez DPH s DPH

kl./kl. bez spodní rozety 780,- 944,-

kl./kl. + rozety BB 992,- 1 201,-

kl./kl. + rozety PZ 992,- 1 201,-

kl./kl. + rozety WC 1 318,- 1 595,-

koule/kl. + rozety PZ 1 318,- 1 595,- KR

5
LET ZÁRUKA

134

63
11

ø5
2

38

ø20

134

63
11

38

ø20

BROUŠENÁ NEREZ (16)BN BROUŠENÁ NEREZ (16)BN
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N E R E Z O V É  K L I K Y

TI - KOULE VYOSENÁ - R 2209
Cena v Kč             bez DPH s DPH

vyosená koule pevná kus 898,- 1 087,-

vyosená koule otočná kus 898,- 1 087,-

koule pevná/koule pevná pár 1 778,- 2 152,-

koule pevná/koule otočná pár 1 778,- 2 152,-

koule otočná/koule otočná pár 1 778,- 2 152,-

ROKY ZÁRUKA

*

* Vyobrazené rozety nejsou součástí balení. Je možné je objednat samostatně. Ceny jsou uvedeny níže.!

62

31

ø52

45
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ø60

ø20
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31
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UOR  PZ

ø6
5

65
65

30

53ø

TI - KOULE - R 2229
Cena za kus v Kč  bez DPH s DPH

koule s uzamykaním 704,- 775,-

BROUŠENÁ NEREZ (16)BN BROUŠENÁ NEREZ (16)BN

5
LET ZÁRUKA
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N E R E Z O V É  K L I K Y

TI - KOULE VYOSENÁ - R 2273
Cena v Kč   bez DPH s DPH

koule pevná - kus 968,- 1 172,-

koule otočná/otočná na rozetách 1 778,- 2 152,-

koule pevná/otočná na rozetách 1 778,- 2 152,-

koule pevná/pevná na rozetách 1 778,- 2 152,-

TI - KOULE - R 2006
Cena v Kč     bez DPH s DPH

koule pevná - kus 968,- 1 172,-

koule otočná/otočná na rozetách 1 884,- 2 280,-

koule pevná/otočná na rozetách 1 884,- 2 280,-

koule pevná/pevná na rozetách 1 884,- 2 280,-

45
11

38

ø52

ø20

ø5
4

BROUŠENÁ NEREZ (16)BN BROUŠENÁ NEREZ (16)BN

ø52

45
11

ø70

38

ø54

ø20

5
LET ZÁRUKA

5
LET ZÁRUKA
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N E R E Z O V É  K L I K Y

TI - MADLO - HR 1924Q
Cena v Kč             bez DPH s DPH

vyosená koule pevná kus 1 072,- 1 298,-

vyosená koule otočná kus 1 072,- 1 298,-

koule pevná/koule pevná pár 1 776,- 2 149,-

koule pevná/koule otočná pár 1 952,- 2 362,-

koule otočná/koule otočná pár 1 776,- 2 149,-

TI - CUBE - HR 2734Q
Cena v Kč             bez DPH s DPH

vyosená koule pevná kus 1 152,- 1 394,-

vyosená koule otočná kus 1 152,- 1 394,-

koule pevná/koule pevná pár 1 680,- 2 033,-

koule pevná/koule otočná pár 2 000,- 2 420,-

koule otočná/koule otočná pár 1 680,- 2 033,-

ROKY ZÁRUKA ROKY ZÁRUKA

52

   52

42
11

38

65

20

39
52

11

38

NIKL PERLA (142)NP NIKL PERLA (142)NP

ČERNÁ  
MAT (153)BS



43

N E R E Z O V É  K L I K Y

TI - ROZETY - R 
Cena za set v Kč    bez DPH s DPH

rozety R BB 256,- 310,-

rozety R PZ 256,- 310,-

rozety R bez otvoru - záslepka 256,- 310,-

rozety R WC 6x6 512,- 620,-

rozety R WC 6x6 s ukazatelem 512,- 620,-

bez DPH s DPH

352,- 426,-

352,- 426,-

352,- 426,-

599,- 725,-

bez DPH s DPH

405,- 491,-

405,- 491,-

405,- 491,-

405,- 491,-

652,- 789,-

TI - ROZETY - HR 
Cena za set  v Kč   bez DPH s DPH

rozety HR BB 405,- 491,-

rozety HR BBQ

rozety HR PZ 405,- 491,-

rozety HR bez otvoru - záslepka 405,- 491,-

rozety HR WC 6x6 800,- 968,-
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BROUŠENÁ NEREZ (16)BN BROUŠENÁ NEREZ (16)BN
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N E R E Z O V É  K L I K Y

JNF - ROZETY - R 
Cena za set v Kč    bez DPH s DPH

ochranná rozeta - R - IN.04.29S 945,- 1 144,-

bezpečnostní rozeta - R - IN.04.39S 1 750,- 2 118,-

bezpečnostní rozeta - R - IN.04.39S.TB 2 881,- 3 487,-

JNF - ROZETY - HR
Cena za set v Kč    bez DPH s DPH

ochranná rozeta - HR - IN.04.30S 1 450,- 1 755,-

bezpečnostní rozeta - HR - IN.04.37S 2 070,- 2 505,-

bezpečnostní rozeta - HR - IN.04.37S.TB 3 399,- 4 113,-

IN.04.37S IN.04.37S.TB

IN.04.30S

IN.04.39S IN.04.39S.TB

IN.04.29S

BROUŠENÁ NEREZBN BROUŠENÁ NEREZBN

PÁGINA
PAGE 2/2

Rua das Mimosas, 849/851 

Zona Industrial das Mimosas 

S. Pedro da Cova | Ap. 75 4424-909 

Gondomar PORTUGAL

T. (+351) 224 663 230   /   F. (+351) 224 839 841   /  e-mail - jnf@jnf.pt   /  www.jnf.pt

Os produtos apresentados seguem especificações técnicas internas da 

J. Neves e Filhos S. A. As dimensões são meramente indicativas. Reservamos 

o direito de fazer alterações técnicas que permitam a melhor performance dos 

nossos produtos, sem aviso prévio. Todos os desenhos e fotografias são propriedade 

intelectual da J. Neves e Filhos S. A.  As medidas apresentadas estão em milímetros

The presented products follow technical specifcations from J. Neves e Filhos S. A.

The dimensions of the pieces are merely a reference.

We reserve the right to introduce technical improvements in our products without 

previous advice. All drawings and photographs are the intellectual property of 

J. Neves e Filhos S. A.  The measures are presented in millimeters

Los productos presentados siguen las especificaciones técnicas de J. Neves e Filhos S. A.

Las dimensiones son indicativas . Nos reservamos el derecho de realizar cambios 

técnicos que permitan obtener un rendimiento óptimo de nuestros productos sin previo 

aviso. Todos los dibujos y fotografías son propiedad intelectual de J. Neves e Filhos S. A.  

Las medidas se presentan en milímetros

Ficha técnica de produto
Technique product file / Ficha técnica de produto

Data: 30.07.2015  Versão: 1.0
Entradas de chave /
Key holes  / Bocallaves

IN.04.37S

Documento confidencial / Confidential document / Documento confidencial © JNF 2015  www.jnf.pt

ET: 1536 /2015

Escudete de segurança maciço ajustável para cilindro europeu /

1.0

30.07.2015

Descrição / Description / Descripción

Versão / Version / Versión

Data / Date / Data

Adjustable and solid security protection rose for european cylinder /

Escudo de seguridad macizo y ajustable para bombillo europeo

8

55 38

12

PÁGINA/
PAGE

2/2

T. (+351) 224 663 230  /  F. (+351) 224 839 841  /  e-mail - jnf@jnf.pt  /  www.jnf.pt

Os produtos apresentados seguem especificações técnicas internas da
J. Neves & Filhos S. A. As dimensões são meramente indicativas. Reservamos
o direito de fazer alterações técnicas que permitam a melhor performance dos
nossos produtos, sem aviso prévio. Todos os desenhos e fotografias são propriedade
intelectual da J. Neves & Filhos S. A. As medidas apresentadas estão em milímetros.

The presented products follow technical specifications from J. Neves & Filhos S. A.
The dimensions of the pieces presented are just for reference.
We reserve the right to introduce technical improvements in our products without
previous advice. All drawings and photographs are the intelectual property of
J. Neves & Filhos S. A. All measures are presented in millimeters.

Los productos presentados siguen las especificaciones técnicas de J. Neves & Filhos S. A.
Las dimensiones son aproximadas. Nos reservamos el derecho de realizar cambios
técnicos que permitan obtener un rendimiento óptimo de nuestros productos sin previo
aviso. Todos los dibujos y fotografias son propriedad intelectual de J. Neves & Filhos S. A.
Las medidas se presentan en milímetros.

Rua das Mimosas, 849/851
Zona Industrial das Mimosas
S. Pedro da Cova | Ap. 75 4424-909
Gondomar, PORTUGAL

Ficha técnica do produto
Technique product file/ Ficha técnica del produto

Data: 28.02.2018 Versão: 2.0

IN.04.39S
Escudetes de segurança/
Security protection roses/ Escudos de seguridad

ET: 1583/ 2015

Documento confidencial / Confidential document / Documento confidencial @ JNF 2018 www.jnf.pt

Descrição / Description / Descripción Escudete de segurança maciço para cilindro europeu /

Versão / Version / Versión 2.0

Data / Date / Data 28.02.2018

Solid security protection rose for european cylinder / 

Escudo de seguridad macizo para bombillo.

Ø
5

5

12838

10

10

BEZP. TŘÍDABEZP. TŘÍDA

3855
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N E R E Z O V É  K L I K Y

JNF - ROZETY - OVÁL
Cena za set v Kč    bez DPH s DPH

ochranná rozeta - ovál - IN.04.33S 908,- 1 099,-

ochranná rozeta - ovál - IN.04.35O 318,- 385,-

JNF - ROZETY - RT
Cena za set v Kč    bez DPH s DPH

ochranná rozeta - RT - IN.04.34S 908,- 1 099,-

ochranná rozeta - RT - IN.04.35RT 367,- 445,-

IN.04.33S IN.04.34SIN.04.35O IN.04.35RT

BROUŠENÁ NEREZBN BROUŠENÁ NEREZBN

PÁGINA
PAGE 2/2

Rua das Mimosas, 849/851 

Zona Industrial das Mimosas 

S. Pedro da Cova | Ap. 75 4424-909 

Gondomar PORTUGAL

T. (+351) 224 663 230   /   F. (+351) 224 839 841   /  e-mail - jnf@jnf.pt   /  www.jnf.pt

Os produtos apresentados seguem especificações técnicas internas da 

J. Neves e Filhos S. A. As dimensões são meramente indicativas. Reservamos 

o direito de fazer alterações técnicas que permitam a melhor performance dos 

nossos produtos, sem aviso prévio. Todos os desenhos e fotografias são propriedade 

intelectual da J. Neves e Filhos S. A. As medidas apresentadas estão em milímetros

The presented products follow technical specifications from J. Neves e Filhos S. A.

The dimensions of the pieces are merely a reference.

We reserve the right to introduce technical improvements in our products without 

previous advice. All drawings and photographs are the intelectual property of 

J. Neves e Filhos S. A.  The measures are presented in millimeters

Los productos presentados siguen las especificaciones técnicas de J. Neves e Filhos S. A.

Las dimensiones son indicativas . Nos reservamos el derecho de realizar modificaciones  

técnicas que permitan obtener un rendimiento óptimo de nuestros productos sin previo 

aviso. Todos los dibujos y fotografías son propiedad intelectual de J. Neves e Filhos S. A.  

Las medidas se presentan en milímetros

Ficha técnica de produto
Technique product file / Ficha técnica de produto

Data: 23.11.2017  Versão: 2.0
Entradas de chave/
Key holes  /

IN.04.33.S

Documento confdencial / Confdential document / Documento confdencial © JNF 2017  www.jnf.pt

Escudete de segurança para cilindro europeu / 

Security Protection rose for european cylinder/

2.0

23.11.2017

Descrição / Description / Descripción

Versão / Version / Versión.

Data / Date / Data

Escudo de seguridad para bombillo.

Bocallaves .

ET: 993 /2012

32

7
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5
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PÁGINA
PAGE 2/2

Rua das Mimosas, 849/851 

Zona Industrial das Mimosas 

S. Pedro da Cova | Ap. 75 4424-909 

Gondomar PORTUGAL

T. (+351) 224 663 230   /   F. (+351) 224 839 841   /  e-mail - jnf@jnf.pt   /  www.jnf.pt

Os produtos apresentados seguem especificações técnicas internas da 

J. Neves e Filhos S. A. As dimensões são meramente indicativas. Reservamos 

o direito de fazer alterações técnicas que permitam a melhor performance dos 

nossos produtos, sem aviso prévio. Todos os desenhos e fotografias são propriedade 

intelectual da J. Neves e Filhos S. A. As medidas apresentadas estão em milímetros

The presented products follow technical specifications from J. Neves e Filhos S. A.

The dimensions of the pieces are merely a reference.

We reserve the right to introduce technical improvements in our products without 

previous advice. All drawings and photographs are the intelectual property of 

J. Neves e Filhos S. A.  The measures are presented in millimeters

Los productos presentados siguen las especificaciones técnicas de J. Neves e Filhos S. A.

Las dimensiones son indicativas . Nos reservamos el derecho de realizar modificaciones  

técnicas que permitan obtener un rendimiento óptimo de nuestros productos sin previo 

aviso. Todos los dibujos y fotografías son propiedad intelectual de J. Neves e Filhos S. A.  

Las medidas se presentan en milímetros

 Escudete de segurança para cilindro europeu / 

1.0

24.07.2017

Descrição / Description / Descripción

Versão /  Version / Versión 

Data / Date / Data

Ficha técnica de produto
Technique product fle / Ficha técnica de produto

Data: 24.07.2017  Versão: 1.0
Puxadores e acessórios
Escudete de segurança

IN.04.34.S

Documento confidencial / Confidential document / Documento confidencial © JNF 2017  www.jnf.pt

ET: 2036 /2017

 Security protection rose for european cylinder

Escudo de seguridad para bombillo 
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N E R E Z O V É  K L I K Y

GK - LUCIA PROFESSIONAL - R - S2L 
Cena za set v Kč    bez DPH s DPH

kl./kl. na rozetách smart2lock WC Li 1 400,- 1 694,-

kl./kl. na rozetách smart2lock WC Re 1 400,- 1 694,-

kl./kl. na rozetách 880,- 1 065,-

kl./kl. + rozety BB 1 015,- 1 229,-

kl./kl. + rozety PZ 1 015,- 1 229,-

5
LET ZÁRUKA

GK - LUCIA PIATTA S - R S2L
Cena za set v Kč    bez DPH s DPH

kl./kl. na rozetách smart2lock WC Li 1 874,- 2 268,-

kl./kl. na rozetách smart2lock WC Re 1 874,- 2 268,-

kl./kl. na rozetách 1 257,- 1 521,-

kl./kl. + rozety BB 1 397,- 1 691,-

kl./kl. + rozety PZ 1 397,- 1 691,-

5
LET ZÁRUKA

GRIFFWERK door lever handle with integrated lock 
suitable for home use

 – Lever handle one sided swivel-mounted on ultra-
smooth stainless steel rose (2.0mm) with integrated 
lifting mechanism

 – In the handle integrated one-sided locking 
mechanism with emergency release, usable with 
standard mortise lock

 – Slide bearing for durable, smooth, silent and 
maintenance-free operation

 – One sided attached with M4 screws 
 – Concealed grub screw inserted from below and 
secured with thread lock 

 – 8mm square spindle 
 – Built-in lever handle with no visible screws/fixing or 
removal holes in the visible surface

 – Standard door thickness: 38-45mm, with extension 
sets door thickness up to 70 mm possible

GRIFFWERK Türdrückergarnitur mit integrierter Verriegelung 
geeignet für den Einsatz im Privatbereich
 

 – Drücker einseitig festdrehbar gelagert auf der 
ultraflachen Edelstahl-Rosette (2,0mm) mit integriertem 
Hochhaltemechanismus

 – Im Griff integrierte einseitige Verriegelungsmechanik mit 
Notentriegelung, mit Standard-Einsteckschloss verwendbar

 – Gleitlager für eine dauerhafte, geschmeidige und 
geräuschlose Funktion ohne Wartungsaufwand

 – Einseitige Verschraubung mit M4-Schrauben
 – Madenschraube unsichtbar von unten eingeschraubt und 

mit Schraubensicherung gesichert
 – 8mm Vierkantstift
 – Drückergarnitur im eingebauten Zustand ohne sichtbare 

Schrauben/Montage- oder Demontageöffnungen im 
Sichtbereich

 – Standardtürstärke: 38-45 mm, mit Verlängerungs-Sets 
Türstärke bis 70 mm möglich

LUCIA PIATTA S smart2lock
Edelstahl matt

LUCIA PIATTA S smart2lock
satin stainless steel
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LUCIA PIATTA S smart2lock
Option: left closing

LUCIA PIATTA S smart2lock
Ausführung: links schließend

LUCIA PIATTA S smart2lock
Option: right closing

LUCIA PIATTA S smart2lock
Ausführung: rechts schließend

O P E N I N G  D O O R S

GRIFFWERK door lever handle with integrated lock 
suitable for home use

 – Lever handle swivel-mounted on two-part stainless 
steelrose with integrated retaining mechanism

 – In the handle integrated one-sided locking 
mechanism with emergency release, usable with 
standard mortise lock

 – Slide bearing for durable, smooth, silent and 
maintenance-free operation

 – Attached with M4 screws
 – Concealed grub screw inserted from below and 
secured with thread lock 

 – 8mm square spindle 
 – Built-in lever handle with no visible screws/fixing or 
removal holes in the visible surface

 – Standard door thickness: 38-45mm, expandable via 
accessory sets up to 75mm

GRIFFWERK Türdrückergarnitur mit integrierter Verriegelung 
geeignet für den Einsatz im Privatbereich
 

 – Drücker festdrehbar gelagert auf der zweiteiligen   
Edelstahlrosette mit integriertem Hochhaltemechanismus

 – Im Griff integrierte einseitige Verriegelungsmechanik mit  
Notentriegelung, mit Standard-Einsteckschloss verwendbar

 – Gleitlager für eine dauerhafte, geschmeidige und 
geräuschlose Funktion ohne Wartungsaufwand

 – Verschraubung mit M4-Schrauben
 – Madenschraube unsichtbar von unten eingeschraubt und 

mit Schraubensicherung gesichert
 – 8mm Vierkantstift
 – Drückergarnitur im eingebauten Zustand ohne sichtbare      

Schrauben/Montage- oder Demontageöffnungen im 
Sichtbereich

 – Standardtürstärke: 38-45 mm, erweiterbar über Zubehörsets 
bis 75mm

LUCIA PROFESSIONAL Smart2lock
Edelstahl matt

LUCIA PROFESSIONAL smart2lock
satin stainless steel
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LUCIA PROFESSIONAL smart2lock
Option: left closing

LUCIA PROFESSIONAL Smart2lock
Ausführung: links schließend

LUCIA PROFESSIONAL smart2lock
Option: right closing

LUCIA PROFESSIONAL Smart2lock
Ausführung: rechts schließend

O P E N I N G  D O O R S

GRIFFWERK door lever handle with integrated lock 
suitable for home use

 – Lever handle one sided swivel-mounted on ultra-
smooth stainless steel rose (2.0mm) with integrated 
lifting mechanism

 – In the handle integrated one-sided locking 
mechanism with emergency release, usable with 
standard mortise lock

 – Slide bearing for durable, smooth, silent and 
maintenance-free operation

 – One sided attached with M4 screws 
 – Concealed grub screw inserted from below and 
secured with thread lock 

 – 8mm square spindle 
 – Built-in lever handle with no visible screws/fixing or 
removal holes in the visible surface

 – Standard door thickness: 38-45mm, with extension 
sets door thickness up to 70 mm possible

GRIFFWERK Türdrückergarnitur mit integrierter Verriegelung 
geeignet für den Einsatz im Privatbereich
 

 – Drücker einseitig festdrehbar gelagert auf der 
ultraflachen Edelstahl-Rosette (2,0mm) mit integriertem 
Hochhaltemechanismus

 – Im Griff integrierte einseitige Verriegelungsmechanik mit 
Notentriegelung, mit Standard-Einsteckschloss verwendbar

 – Gleitlager für eine dauerhafte, geschmeidige und 
geräuschlose Funktion ohne Wartungsaufwand

 – Einseitige Verschraubung mit M4-Schrauben
 – Madenschraube unsichtbar von unten eingeschraubt und 

mit Schraubensicherung gesichert
 – 8mm Vierkantstift
 – Drückergarnitur im eingebauten Zustand ohne sichtbare 

Schrauben/Montage- oder Demontageöffnungen im 
Sichtbereich

 – Standardtürstärke: 38-45 mm, mit Verlängerungs-Sets 
Türstärke bis 70 mm möglich

LUCIA PIATTA S smart2lock
Edelstahl matt

LUCIA PIATTA S smart2lock
satin stainless steel
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LUCIA PIATTA S smart2lock
Option: left closing

LUCIA PIATTA S smart2lock
Ausführung: links schließend

LUCIA PIATTA S smart2lock
Option: right closing

LUCIA PIATTA S smart2lock
Ausführung: rechts schließend

O P E N I N G  D O O R S

GRIFFWERK door lever handle with integrated lock 
suitable for home use

 – Lever handle swivel-mounted on two-part stainless 
steelrose with integrated retaining mechanism

 – In the handle integrated one-sided locking 
mechanism with emergency release, usable with 
standard mortise lock

 – Slide bearing for durable, smooth, silent and 
maintenance-free operation

 – Attached with M4 screws
 – Concealed grub screw inserted from below and 
secured with thread lock 

 – 8mm square spindle 
 – Built-in lever handle with no visible screws/fixing or 
removal holes in the visible surface

 – Standard door thickness: 38-45mm, expandable via 
accessory sets up to 75mm

GRIFFWERK Türdrückergarnitur mit integrierter Verriegelung 
geeignet für den Einsatz im Privatbereich
 

 – Drücker festdrehbar gelagert auf der zweiteiligen   
Edelstahlrosette mit integriertem Hochhaltemechanismus

 – Im Griff integrierte einseitige Verriegelungsmechanik mit  
Notentriegelung, mit Standard-Einsteckschloss verwendbar

 – Gleitlager für eine dauerhafte, geschmeidige und 
geräuschlose Funktion ohne Wartungsaufwand

 – Verschraubung mit M4-Schrauben
 – Madenschraube unsichtbar von unten eingeschraubt und 

mit Schraubensicherung gesichert
 – 8mm Vierkantstift
 – Drückergarnitur im eingebauten Zustand ohne sichtbare      

Schrauben/Montage- oder Demontageöffnungen im 
Sichtbereich

 – Standardtürstärke: 38-45 mm, erweiterbar über Zubehörsets 
bis 75mm

LUCIA PROFESSIONAL Smart2lock
Edelstahl matt

LUCIA PROFESSIONAL smart2lock
satin stainless steel
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LUCIA PROFESSIONAL smart2lock
Option: left closing

LUCIA PROFESSIONAL Smart2lock
Ausführung: links schließend

LUCIA PROFESSIONAL smart2lock
Option: right closing

LUCIA PROFESSIONAL Smart2lock
Ausführung: rechts schließend
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N E R E Z O V É  K L I K Y

GK - AVUS ONE - S2L
Cena za set v Kč    bez DPH s DPH

1. kl./kl. se smart2lock WC Li (22) 3 346,- 4 049,-

1. kl./kl. se smart2lock WC Re (22) 3 346,- 4 049,-

2. kl./kl. bez zamykání (bez rozet) 2 536,- 3 069,-

3. kl./kl. se smart2lock WC Li (28) 3 508,- 4 245,-

3. kl./kl. se smart2lock WC Re (28) 3 508,- 4 245,-

4. kl./kl. bez zamykání (bez rozet) 2 698,- 3 265,-

5
LET ZÁRUKA

GK - R8 ONE - S2L
Cena za set v Kč    bez DPH s DPH

1. kl./kl. se smart2lock WC Li (22) 3 346,- 4 049,-

1. kl./kl. se smart2lock WC Re (22) 3 346,- 4 049,-

2. kl./kl. bez zamykání (bez rozet) 2 536,- 3 069,-

3. kl./kl. se smart2lock WC Li (28) 3 508,- 4 245,-

3. kl./kl. se smart2lock WC Re (28) 3 508,- 4 245,-

4. kl./kl. bez zamykání (bez rozet) 2 698,- 3 265,-

5
LET ZÁRUKA

VELVET ŠEDÁ (22)VS VELVET ŠEDÁ (22)VS

GRAFIT ČERNÁ (28)GC
GRAFIT ČERNÁ (28)GC

1. 1.

3. 4. 4.

2. 2.

3.

GRIFFWERK door lever handle suitable for home use
 

 – Lever handle one sided swivel-mounted on concealed rose with 
integrated retaining mechanism

 – In the handle integrated one-sided locking mechanism with 
emergency release, usable with standard mortise lock

 – Slide bearing for durable, smooth, silent and maintenance- 
free operation

 – One sided attached with M4 screws
 – Concealed grub screw inserted from below and secured with 
thread lock

 – 8mm square spindle
 – Built-in lever handle with no visible screws/fixing or removal 
holes in the visible surface

 – Grip inclination adjustable
 – Standard door thickness: 38-45mm
 – larger door thicknesses possible via extensions sets

GRIFFWERK Türdrückergarnitur geeignet für den Einsatz im 
Privatbereich
 

 – Drücker einseitig festdrehbar gelagert auf verdeckter Rosette mit 
integriertem Hochhaltemechanismus

 – Im Griff integrierte einseitige Verriegelungsmechanik mit 
Notentriegelung, mit Standard-Einsteckschloss verwendbar

 – Gleitlager für eine dauerhafte, geschmeidige und geräuschlose 
Funktion ohne Wartungsaufwand

 – Einseitige Verschraubung mit M4-Schrauben
 – Madenschraube unsichtbar von unten eingeschraubt und mit 

Schraubensicherung gesichert
 – 8mm Vierkantstift
 – Drückergarnitur im eingebauten Zustand ohne sichtbare 

Schrauben/Montage- oder Demontageöffnungen im Sichtbereich
 – Griffneigug einstellbar
 – Standardtürstärke: 38-45 mm
 – größere Türstärken über Erweiterungssets möglich

AVUS ONE
Samtgrau, Graphitschwarz

AVUS  ONE
Velvet grey, graphite black
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AVUS ONE 
Options: UV

AVUS ONE 
Ausführungen: UV

AVUS ONE Smart-Lock 
Options: left closing

AVUS ONE Smart-Lock 
Ausführungen: links schließend

AVUS ONE Smart-Lock 
Options: right closing

AVUS ONE Smart-Lock 
Ausführungen: rechts schließend

GRIFFWERK door lever handle suitable for home use
 

 – Lever handle one sided swivel-mounted on concealed rose with 
integrated retaining mechanism

 – In the handle integrated one-sided locking mechanism with 
emergency release, usable with standard mortise lock

 – Slide bearing for durable, smooth, silent and maintenance- 
free operation

 – One sided attached with M4 screws
 – Concealed grub screw inserted from below and secured with 
thread lock

 – 8mm square spindle
 – Built-in lever handle with no visible screws/fixing or removal 
holes in the visible surface

 – Grip inclination adjustable
 – Standard door thickness: 38-45mm
 – larger door thicknesses possible via extensions sets

GRIFFWERK Türdrückergarnitur geeignet für den Einsatz im 
Privatbereich
 

 – Drücker einseitig festdrehbar gelagert auf verdeckter Rosette mit 
integriertem Hochhaltemechanismus

 – Im Griff integrierte einseitige Verriegelungsmechanik mit 
Notentriegelung, mit Standard-Einsteckschloss verwendbar

 – Gleitlager für eine dauerhafte, geschmeidige und geräuschlose 
Funktion ohne Wartungsaufwand

 – Einseitige Verschraubung mit M4-Schrauben
 – Madenschraube unsichtbar von unten eingeschraubt und mit 

Schraubensicherung gesichert
 – 8mm Vierkantstift
 – Drückergarnitur im eingebauten Zustand ohne sichtbare 

Schrauben/Montage- oder Demontageöffnungen im Sichtbereich
 – Griffneigug einstellbar
 – Standardtürstärke: 38-45 mm
 – größere Türstärken über Erweiterungssets möglich

R8 ONE
Samtgrau, Graphitschwarz

R8 ONE
Velvet grey, graphite black
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R8 ONE 
Options: UV

R8 ONE 
Ausführungen: UV

R8 ONE Smart-Lock 
Options: left closing

R8 ONE Smart-Lock 
Ausführungen: links schließend

R8 ONE Smart-Lock 
Options: right closing

R8 ONE Smart-Lock 
Ausführungen: rechts schließend
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N E R E Z O V É  K L I K Y

22
5

135

42
66

13
2

ø20

10
60

MP - FAVORIT - SO
Cena za set v Kč    bez DPH s DPH

kl./kl. bez otvoru 450,- 545,-

kl./kl. s BB otvorem pro klíč 450,- 545,-

kl./kl. s PZ otvorem pro vložku 450,- 545,-

kl./kl. s WC klíčem 660,- 799,-

koule/kl. s PZ otvorem pro vložku 705,- 854,-

Otvor i rozteč vyrazíme na objednávku: BB; PZ; WCi

5
LET ZÁRUKA

MP - FAVORIT SPECIÁL - SOD
Cena za set v Kč    bez DPH s DPH

kl./kl. bez otvoru 750,- 908,-

kl./kl. s BB otvorem pro klíč 750,- 908,-

kl./kl. s PZ otvorem pro vložku 750,- 908,-

kl./kl. s WC klíčem 960,- 1 162,-

koule/kl. s PZ otvorem pro vložku 1 005,- 1 217,-

Otvor i rozteč vyrazíme na objednávku: BB; PZ; WCi

23
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ø20
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5
LET ZÁRUKA

BROUŠENÁ NEREZBN BROUŠENÁ NEREZBN
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N E R E Z O V É  K L I K Y

MP - NERO - SO
Cena za set v Kč    bez DPH s DPH

kl./kl. bez otvoru 450,- 545,-

kl./kl. s BB otvorem pro klíč 450,- 545,-

Kľ./kľ. s PZ otvorem pro vložku 450,- 545,-

kl./kl. s WC klíčem 660,- 799,-

koule/kl. s PZ otvorem pro vložku 705,- 854,-

22
5

134

42
66

13
2

55
10

ø20

Otvor i rozteč vyrazíme na objednávku: BB; PZ; WCi

5
LET ZÁRUKA

MP - MONA - SO
Cena za set v Kč    bez DPH s DPH

kl./kl. bez otvoru 450,- 545,-

kl./kl. s BB otvorem pro klíč 450,- 545,-

kl./kl. s PZ otvorem pro vložku 450,- 545,-

kl./kl. s WC klíčem 660,- 799,-

koule/kl. s PZ otvorem pro vložku 705,- 854,-

22
5

133

42

66
13

2

60
10

ø20

Otvor i rozteč vyrazíme na objednávku: BB; PZ; WCi

5
LET ZÁRUKA

BROUŠENÁ NEREZBN BROUŠENÁ NEREZBN
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N E R E Z O V É  K L I K Y

MP - COSLAN - SO
Cena za set v Kč    bez DPH s DPH

kl./kl. bez otvoru 450,- 545,-

kl./kl. s BB otvorem pro klíč 450,- 545,-

kl./kl. s PZ otvorem pro vložku 450,- 545,-

kl./kl. s WC klíčem 660,- 799,-

koule/kl. s PZ otvorem pro vložku 705,- 854,-

22
5

140

42
66

13
2

60
10

ø20

Otvor i rozteč vyrazíme na objednávku: BB; PZ; WCi

5
LET ZÁRUKA

MP - COSLAN SPECIÁL - SOD
Cena za set v Kč    bez DPH s DPH

kl./kl. bez otvoru 750,- 908,-

kl./kl. s BB otvorem pro klíč 750,- 908,-

kl./kl. s PZ otvorem pro vložku 750,- 908,-

kl./kl. s WC klíčem 960,- 1 162,-

koule/kl. s PZ otvorem pro vložku 1 005,- 1 217,-

Otvor i rozteč vyrazíme na objednávku: BB; PZ; WC
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5
LET ZÁRUKA

BROUŠENÁ NEREZBN BROUŠENÁ NEREZBN
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N E R E Z O V É  K L I K Y

MP - COSLAN SPECIÁL - SOK
Cena za set v Kč    bez DPH s DPH

kl./kl. bez otvoru 600,- 726,-

kl./kl. s PZ otvorem pro vložku 600,- 726,-

koule/kl. s PZ otvorem pro vložku 720,- 872,-

MP - KOULE PEVNÁ SPECIÁL - SOK
Cena za kus v Kč   bez DPH s DPH

štít oválný krátký s koulí - bez otvoru 450,- 545,-

štít oválný krátký s koulí - PZ otvor 450,- 545,-

Rozteč pouze 72Rozteč pouze 72

53
8

ø53

60
8

ø19

16
8 22

95

44
140

16
8

44

22
95

ii

5
LET ZÁRUKA

5
LET ZÁRUKA

BROUŠENÁ NEREZBN BROUŠENÁ NEREZBN
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N E R E Z O V É  K L I K Y

MP - DANIELA - SO
Cena za set v Kč    bez DPH s DPH

kl./kl. bez otvoru 630,- 763,-

kl./kl. s BB otvorem pro klíč 630,- 763,-

kl./kl. s PZ otvorem pro vložku 630,- 763,-

kl./kl. s WC klíčem 840,- 1 017,-

koule/kl. s PZ otvorem pro vložku 885,- 1 071,-

22
5

128

42
66

13
2

56
10

ø23

Otvor i rozteč vyrazíme na objednávku: BB; PZ; WCi

5
LET ZÁRUKA

MP - TORNADO - SO
Cena za set v Kč    bez DPH s DPH

kl./kl. bez otvoru 600,- 726,-

kl./kl. s BB otvorem pro klíč 600,- 726,-

kl./kl. s PZ otvorem pro vložku 600,- 726,-

kl./kl. s WC klíčem 810,- 981,-

koule/kl. s PZ otvorem pro vložku 855,- 1 035,-

22
5

42

12666
13

2

54
10

ø23

Otvor i rozteč vyrazíme na objednávku: BB; PZ; WCi

5
LET ZÁRUKA

BROUŠENÁ NEREZBN BROUŠENÁ NEREZBN



53

N E R E Z O V É  K L I K Y

MP - FAVORIT - SH
Cena za set v Kč    bez DPH s DPH

kl./kl. bez otvoru 450,- 545,-

kl./kl. s BB otvorem pro klíč 450,- 545,-

kl./kl. s PZ otvorem pro vložku 450,- 545,-

kl./kl. s WC klíčem 660,- 799,-

koule/kl. s PZ otvorem pro vložku 705,- 854,-

21
8

135

42
62

13
5

ø2060
10

Otvor i rozteč vyrazíme na objednávku: BB; PZ; WCi

5
LET ZÁRUKA

MP - DANIELA - SH
Cena za set v Kč    bez DPH s DPH

kl./kl. bez otvoru 630,- 763,-

kl./kl. s BB otvorem pro klíč 630,- 763,-

kl./kl. s PZ otvorem pro vložku 630,- 763,-

kl./kl. s WC klíčem 840,- 1 017,-

koule/kl. s PZ otvorem pro vložku 885,- 1 071,-

21
8

42

12862
13

5

56
10

ø23

Otvor i rozteč vyrazíme na objednávku: BB; PZ; WCi

5
LET ZÁRUKA

BROUŠENÁ NEREZBN BROUŠENÁ NEREZBN
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N E R E Z O V É  K L I K Y

MP - QUADRA - SH
Cena za set v Kč    bez DPH s DPH

kl./kl. bez otvoru 630,- 763,-

kl./kl. s BB otvorem pro klíč 630,- 763,-

kl./kl. s PZ otvorem pro vložku 630,- 763,-

kl./kl. s WC klíčem 810,- 981,-

koule/kl. s PZ otvorem pro vložku 855,- 1 035,-

21
8

42

12362
13

5

20

50
10

20

10
Otvor i rozteč vyrazíme na objednávku: BB; PZ; WCi

5
LET ZÁRUKA

MP - QUADRA - USH
Cena za set v Kč  bez DPH s DPH

kl./kl. bez otvoru 630,- 763,-

kl./kl. s BB otvorem pro klíč 630,- 763,-

kl./kl. s PZ otvorem pro vložku 630,- 763,-

kl./kl. s WC klíčem 810,- 981,-

madlo/kl. s PZ otvorem pro vložku 855,- 1 035,-

21
8

28

123

50
10

20

64
12

9

20

10

Otvor i rozteč vyrazíme na objednávku: BB; PZ; WC

5
LET ZÁRUKA

BROUŠENÁ NEREZBN BROUŠENÁ NEREZBN
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N E R E Z O V É  K L I K Y

MP - FAVORIT - USH
Cena za set v Kč  bez DPH s DPH

kl./kl. bez otvoru 450,- 545,-

kl./kl. s BB otvorem pro klíč 450,- 545,-

kl./kl. s PZ otvorem pro vložku 450,- 545,-

kl./kl. s WC klíčem 660,- 799,-

madlo/kl. s PZ otvorem pro vložku 705,- 854,-

21
8

28

64
12

9

135

ø2060
10

Otvor i rozteč vyrazíme na objednávku: BB; PZ; WCi

5
LET ZÁRUKA

Otvor i rozteč vyrazíme na objednávku: BB; PZ; WCi

21
8

28

64
12

9

50

20

52
10

MP - MADLO - USH
Cena za kud v Kč   bez DPH s DPH

úzký hranatý štít s madlem - bez otvoru 510,- 618,-

úzký hranatý štít s madlem - PZ otvor 510,- 618,-

5
LET ZÁRUKA

BROUŠENÁ NEREZBN BROUŠENÁ NEREZBN
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N E R E Z O V É  K L I K Y

MP - KOULE PEVNÁ - SO
Cena za kus v Kč   bez DPH s DPH

oválný štít s koulí - bez otvoru 510,- 618,-

oválný štít s koulí - PZ otvor 510,- 618,-

MP - KOULE PEVNÁ - SH
Cena za kus v Kč   bez DPH s DPH

hranatý štít s koulí - bez otvoru 510,- 618,-

hranatý štít s koulí - PZ otvor 510,- 618,-

43
10

ø49

22
5

42
66

13
2

43
10

ø49

21
8

42

62
13

5

Otvor i rozteč vyrazíme na objednávku: BB; PZ; WCOtvor i rozteč vyrazíme na objednávku: BB; PZ; WC ii

5
LET ZÁRUKA

5
LET ZÁRUKA

BROUŠENÁ NEREZBN BROUŠENÁ NEREZBN
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N E R E Z O V É  K L I K Y

MP - KOULE PEVNÁ SPECIÁL - SOD
Cena za kus v Kč   bez DPH s DPH

oválný štít s koulí - bez otvoru 750,- 908,-

oválný štít s koulí - PZ otvor 750,- 908,-

Otvor i rozteč vyrazíme na objednávku: BB; PZ; WC

53
10

ø49

42
23

7
65

20
10

8

i

5
LET ZÁRUKA

Otvor i rozteč vyrazíme na objednávku: BB; PZ; WCi

MP - MADLO - SH
Cena za kus v Kč   bez DPH s DPH

hranatý štít s madlem - bez otvoru 570,- 690,-

hranatý štít s madlem - PZ otvor 570,- 690,-

42

21
8

64
12

9

50

20

52
10

5
LET ZÁRUKA

BROUŠENÁ NEREZBN BROUŠENÁ NEREZBN
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B E Z P E Č N O S T N Í  K O VÁ N Í

Rozteč 90 mm

Rozteč 72/92 mm

UPOZORNĚNÍ: v případě nestandardní tloušťky dveří  
u dané rozteče je potřeba zadat skutečný rozměr

SB 5200
Cena za set v Kč  bez DPH s DPH

kl./kl. PLUS s PZ otvorem 2 670,- 3 231,-

madlo/kl. PLUS s PZ otvorem 2 670,- 3 231,-

3

BROUŠENÁ NEREZBN

ROKY ZÁRUKA

BEZP. TŘÍDA



59

B E Z P E Č N O S T N Í  K O VÁ N Í
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Rozteč 90 mm

Rozteč 72/92 mm

INOX ELOX F6

Li     Re    

20
5

21
6

UPOZORNĚNÍ: v případě nestandardní tloušťky dveří  
u dané rozteče je potřeba zadat skutečný rozměr

Kování s roztečí 72 a 90 mm je standardní pro sílu dveří od 38 mm do 50 mm.
Kování s roztečí 92 mm je standardní pro sílu dveří 68 mm do 78 mm.

AXA - BETA 2
Cena za set v Kč  bez DPH s DPH

kl./kl. s PZ otvorem 1 132,- 1 370,-

madlo/kl. s PZ otvorem 1 132,- 1 370,-

kl./kl. PLUS s PZ otvorem 1 442,- 1 745,-

madlo/kl. PLUS s PZ otvorem 1 442,- 1 745,-

LET ZÁRUKA

BEZP. TŘÍDA
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B E Z P E Č N O S T N Í  K O VÁ N Í
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Rozteč 90 mm

Rozteč 72/92 mm

INOX ELOX F6

Li     Re    

20
5

21
6

UPOZORNĚNÍ: v případě nestandardní tloušťky dveří  
u dané rozteče je potřeba zadat skutečný rozměr

Kování s roztečí 72 a 90 mm je standardní pro sílu dveří od 38 mm do 50 mm.
Kování s roztečí 92 mm je standardní pro sílu dveří 68 mm do 78 mm.

AXA - ATLAS 2
Cena za set v Kč  bez DPH s DPH

kl./kl. s PZ otvorem 1 132,- 1 370,-

madlo/kl. s PZ otvorem 1 132,- 1 370,-

kl./kl. PLUS s PZ otvorem 1 442,- 1 745,-

madlo/kl. PLUS s PZ otvorem 1 442,- 1 745,-

LET ZÁRUKA

BEZP. TŘÍDA
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B E Z P E Č N O S T N Í  K O VÁ N Í

AXA - OMEGA 2 PLUS
Cena za set v Kč  bez DPH s DPH

kl./kl. PLUS s PZ otvorem 1 800,- 2 178,-

madlo/kl. PLUS s PZ otvorem 1 800,- 2 178,-

AXA - OMEGA 2 PLUS
Cena za set v Kč  bez DPH s DPH

kl./kl. PLUS s PZ otvorem 1 499,- 1 814,-

madlo/kl. PLUS s PZ otvorem 1 499,- 1 814,-

INOX ELOX F6 ČERNÝ ELOX F8

Li     Re    

839

24
2

52

132

24
2

5215

Ø
12

12

38

68

5,5

10
0

   
   

   
  1

05
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Rozteč 72/92 mm

21
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UPOZORNĚNÍ: v případě nestandardní tloušťky dveří  
u dané rozteče je potřeba zadat skutečný rozměr

Kování s roztečí 72 a 90 mm je standardní pro sílu dveří od 38 mm do 50 mm.
Kování s roztečí 92 mm je standardní pro sílu dveří 68 mm do 78 mm.

Li     Re    

UPOZORNĚNÍ: v případě nestandardní tloušťky dveří  
u dané rozteče je potřeba zadat skutečný rozměr

LET ZÁRUKA LET ZÁRUKA

BEZP. TŘÍDA BEZP. TŘÍDA
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B E Z P E Č N O S T N Í  K O VÁ N Í

AXA - SLIM - zúžené zpevněné kování
Cena za set v Kč  bez DPH s DPH

kl./kl. s PZ otvorem 1 008,- 1 220,-

madlo/kl. s PZ otvorem 1 163,- 1 408,-

přídavná rozeta 465,- 563,-

UPOZORNĚNÍ: v případě nestandardní tloušťky dveří  
u dané rozteče je potřeba zadat skutečný rozměr

UPOZORNĚNÍ: v případě nestandardní tloušťky dveří  
u dané rozteče je potřeba zadat skutečný rozměr

AXA - ROYAL MINI - zpevněné kování
Cena za set v Kč  bez DPH s DPH

kl./kl. s PZ otvorem 999,- 1 209,-

madlo/kl. s PZ otvorem 1 050,- 1 271,-

839

7218
9

52
132

6612

7
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92
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92
Kování s roztečí 72 mm.

INOX ELOXF6 INOX ELOXF6
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30 30

Kování s roztečí 92 mm.

Li     Re    

Li     Re    
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B E Z P E Č N O S T N Í  K O VÁ N Í

WA - FELIX H1 - zúžené zpevněné kování
Cena za set v Kč  bez DPH s DPH

kl./kl. s PZ otvorem pro vložku 1 056,- 1 278,-

madlo/kl. s PZ otvorem pro vložku 1 056,- 1 278,-
madlo/madlo otočné s PZ otvorem 
pro vložku 1 056,- 1 278,-

rozteč: 90,92

NIKL PERLANP CHROM PERLACP ČERNÁC

Kování s roztečí 92 mm.

Standardní rozteč kování je 92 mm.
Alternativní rozteč 90 mm získáme
otočením čtyřhranu 6 x 8 mm o 90°.

Čtyřhran 6 x 8 mm je součástí balení.

i

5
LET ZÁRUKA
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B E Z P E Č N O S T N Í  K O VÁ N Í

65 130

38
22

8

11

38

30
17

65

Přesah cylindrické vložky od dveří může být maximálně 17 mmi

46

21

11

TI - CUBO/SQUARE -HR 3230/2275
Cena za set v Kč      bez DPH s DPH

kl./kl. Plus s otvorem PZ (otvor pro vložku) 3 450,- 4 175,-

madlo/kl. Plus s otvorem PZ (otvor pro vložku) 3 450,- 4 175,-

samostatná rozeta Cubo PZ-HR Plus, pár 2 464,- 2 982,-

možnost výběru jakékoliv kliky TUPAI za příplatek

NIKL PERLA (142)NP

ČERNÁ MAT (153)BS

CHROM 
BROUŠENÝ (96)OCSCHROM LESKLÝ (03)OC

    
Li     Re

 

5
LET ZÁRUKA

BEZP. TŘÍDA

TOP 
PRODUKT!
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B E Z P E Č N O S T N Í  K O VÁ N Í

38

22

8

11

38

17

Přesah cylindrické vložky od dveří může být maximálně 17 mmi

11

TI - CUBO/FAVORIT -R 3230/2275
Cena za set v Kč      bez DPH s DPH

kl./kl. Plus s otvorem PZ (otvor pro vložku) 3 450,- 4 175,-

madlo/kl. Plus s otvorem PZ (otvor pro vložku) 3 450,- 4 175,-

samostatná rozeta Cubo PZ-HR Plus, pár 2 464,- 2 982,-

možnost výběru jakékoliv kliky TUPAI za příplatek

NIKL PERLA (142)NP

ČERNÁ MAT (153)BS

CHROM 
BROUŠENÝ (96)OCS

CHROM LESKLÝ (03)OC

    
Li     Re

 

5
LET ZÁRUKA

BEZP. TŘÍDA

TOP 
PRODUKT!

FAVORIT

NOVINKA
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B E Z P E Č N O S T N Í  K O VÁ N Í

CHROM 
BROUŠENÝ (96)OCS NIKL  

PERLA (142)NP

ČERNÁ  
MAT (153)BS

TI - MAGNUS - 3198
Cena za set v Kč   bez DPH s DPH

kl./kl. s PZ otvorem pro vložku 1 760,- 2 130,-

madlo/kl. s PZ otvorem pro vložku 1 760,- 2 130,-

CHROM LESKLÝ (03)OC
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B E Z P E Č N O S T N Í  K O VÁ N Í

TI - SALVO - 3199
Cena za set v Kč   bez DPH s DPH

kl./kl. s PZ otvorem pro vložku 1 760,- 2 130,-

madlo/kl. s PZ otvorem pro vložku 1 760,- 2 130,-

CHROM LESKLÝ (03)OC
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CHROM 
BROUŠENÝ (96)OCS NIKL  

PERLA (142)NP

ČERNÁ  
MAT (153)BS
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B E Z P E Č N O S T N Í  K O VÁ N Í

AXA - ROZETA OMEGA 2
Cena za set v Kč  bez DPH s DPH

rozeta 95* PLUS s PZ otvorem 999,- 1 209,-

rozeta 105* PLUS s PZ otvorem 999,- 1 209,-

AXA - ROZETA BETA 2, ATLAS 2
Cena za set v Kč  bez DPH s DPH

rozeta 95* s PZ otvorem 481,- 583,-

rozeta 105* s PZ otvorem 481,- 583,-

rozeta 95* PLUS s PZ otvorem 760,- 920,-

rozeta 105* PLUS s PZ otvorem 760,- 920,-

* 95 resp. 105 označuje osovou vzdálenost otvorů pro šrouby* 95 resp. 105 označuje osovou vzdálenost otvorů pro šrouby

Přídavné rozety jsou standardem pro tloušťku dveří  
od 38 mm do 50 mm.

AT
LA

S 
2

BE
TA

 2
ČERNÝ ELOX F8
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Přídavné rozety jsou standardem pro tloušťku dveří od 38 mm do 50 mm.
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B E Z P E Č N O S T N Í  K O VÁ N Í

AXA - KUKÁTKO
Cena za set v Kč      bez DPH s DPH

kukátko se jmenovkou AXA - ATLAS 2 481,- 583,-

kukátko se jmenovkou AXA - BETA 2 481,- 583,-

kukátko se jmenovkou AXA - OMEGA 2 548,- 664,-

SS - KUKÁTKO
Cena za set v Kč      bez DPH s DPH

kukátko komplet 192,- 233,-

prodloužení kukátka o 1 cm 114,- 138,-

Otvor pro kukátko: 
Ø14 mm

52

70,7
117

23 23

min. 39 
max. 85

MP KOVÁNÍ

Otvor pro kukátko: 
Ø14 mm

Otvor pro kukátko: 
Ø14 mm

52

70,7
117

23 23

min. 39 
max. 85

52

70,7
117

23 23

min. 39 
max. 85

MP KOVÁNÍ MP KOVÁNÍ

AXA - BETA 2 AXA - OMEGA 2 SS - KUKÁTKOAXA - ATLAS 2

ČERNÝ ELOX F8 NIKLINOX ELOXF6 INOX ELOXF6

CHROM

ČERNÁ

48 35 - 55

14
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K L I K Y  N A  E U R O O K N O

WB - DK - KLIKA NA EUROOKNO
Cena za ks v Kč   bez DPH s DPH

WB DK FAVORIT R 330,- 400,-

WB DK ELIPSE R 330,- 400,-

WB DK MONA R 330,- 400,-

WB DK NERO R 330,- 400,-

WB - DK - KLIKA NA EUROOKNO
Cena za set v Kč  bez DPH s DPH

WB DK SWING R 330,- 400,-

WB DK COSLAN R 330,- 400,-

WB DK DANIELA R 499,- 604,-

WB DK TORNADO R 550,- 666,-
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BROUŠENÁ NEREZBN
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K L I K Y  N A  E U R O O K N O

WB - DK - KLIKA NA EUROOKNO
Cena za ks v Kč   bez DPH s DPH

WB DK FAVORIT HR 330,- 400,-

WB DK ELIPSE HR 330,- 400,-

WB DK MONA HR 330,- 400,-

WB DK NERO HR 330,- 400,-

WB - DK - KLIKA NA EUROOKNO
Cena za set v Kč  bez DPH s DPH

WB DK SWING HR 330,- 400,-

WB DK COSLAN HR 330,- 400,-

WB DK DANIELA HR 499,- 604,-

WB DK TORNADO HR 550,- 666,-
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K L I K Y  N A  E U R O O K N O

JNF - KLIKA NA EUROOKNO  
SE ZAMYKÁNÍM

Cena za set v Kč  bez DPH s DPH

JNF - IN.DKL + IN.00.107.SR 2 423,- 2 932,-

JNF - DK - MECHANIKA OVÁLNÁ
Cena za set v Kč  bez DPH s DPH

JNF - IN.DKB 337,- 408,-

PÁGINA
PAGE 2/2

Rua das Mimosas, 849/851 

Zona Industrial das Mimosas 

S. Pedro da Cova | Ap. 75 4424-909 

Gondomar PORTUGAL

T. (+351) 224 663 230   /   F. (+351) 224 839 841   /  e-mail - jnf@jnf.pt   /  www.jnf.pt

Os produtos apresentados seguem especificações técnicas internas da 

J. Neves e Filhos S. A. As dimensões são meramente indicativas. Reservamos 

o direito de fazer alterações técnicas que permitam a melhor performance dos 

nossos produtos, sem aviso prévio. Todos os desenhos e fotografias são propriedade 

intelectual da J. Neves e Filhos S. A. As medidas apresentadas estão em milímetros

The presented products follow technical specifications from J. Neves e Filhos S. A.

The dimensions of the pieces are merely a reference.

We reserve the right to introduce technical improvements in our products without 

previous advice. All drawings and photographs are the intelectual property of 

J. Neves e Filhos S. A.  The measures are presented in millimeters

Los productos presentados siguen las especificaciones técnicas de J. Neves e Filhos S. A.

Las dimensiones son indicativas . Nos reservamos el derecho de realizar modificaciones  

técnicas que permitan obtener un rendimiento óptimo de nuestros productos sin previo 

aviso. Todos los dibujos y fotografías son propiedad intelectual de J. Neves e Filhos S. A.  

Las medidas se presentan en milímetros

Ficha técnica de produto
Technique product fle / Ficha técnica de produto

Data: 12.09.2016  Versão: 1.0
Puxadores e Acessórios /
Lever Handles and Accessories / Manillas y Acesorios

IN.DKL

Documento confidencial / Confidential document / Documento confidencial © JNF 2016  www.jnf.pt

ET: 1871 /2016

Mecanismo de janela DK com interior metálico de 4 posições /

1.0

12.09.2016

Descrição / Description / Descripción

Versão / Version / Versión

Data / Date / Data

 

DK 4 positions mechanism with metallic body /

Mecanismo de ventana DK de 4 posiciones con el metal interior

7
X

7

8
X

8

4
3

32

55

32

8
4

PÁGINA
PAGE 2/2

Rua das Mimosas, 849/851 

Zona Industrial das Mimosas 

S. Pedro da Cova | Ap. 75 4424-909 

Gondomar PORTUGAL

T. (+351) 224 663 230   /   F. (+351) 224 839 841   /  e-mail - jnf@jnf.pt   /  www.jnf.pt

Os produtos apresentados seguem especificações técnicas internas da 

J. Neves e Filhos S. A. As dimensões são meramente indicativas. Reservamos 

o direito de fazer alterações técnicas que permitam a melhor performance dos 

nossos produtos, sem aviso prévio. Todos os desenhos e fotografias são propriedade 

intelectual da J. Neves e Filhos S. A.  As medidas apresentadas estão em milímetros

The presented products follow technical specifcations from J. Neves e Filhos S. A.

The dimensions of the pieces are merely a reference.

We reserve the right to introduce technical improvements in our products without 

previous advice. All drawings and photographs are the intellectual property of 

J. Neves e Filhos S. A.  The measures are presented in millimeters

Los productos presentados siguen las especificaciones técnicas de J. Neves e Filhos S. A.

Las dimensiones son indicativas . Nos reservamos el derecho de realizar cambios 

técnicos que permitan obtener un rendimiento óptimo de nuestros productos sin previo 

aviso. Todos los dibujos y fotografías son propiedad intelectual de J. Neves e Filhos S. A.  

Las medidas se presentan en milímetros

Ficha técnica de produto
Technique product file / Ficha técnica de produto

Data: 29.04.2013  Versão: 1.0
Mecanismos para janela DK/
Window machanisms DK / Mecanismos DK para ventana.

Documento confidencial / Confidential document / Documento confidencial © JNF 2013  www.jnf.pt

Mecanismo de janela DK com interior metálico de 4 posições./ 

DK 4 positions mechanism with metalic body.  / 

1.0

29.04.2013

Descrição / Description / Descripción

Versão / Version / Versión.

Data / Date / Data

Mecanismo de ventana DK de 4 posiciones con el metal interior.  

IN.DKB
ET: 1127 /2013

BROUŠENÁ NEREZBNBROUŠENÁ NEREZBN

možnost výběru jakékoliv kliky JNF
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K L I K Y  N A  E U R O O K N O

JNF - DK - MECHANIKA OVÁLNÁ 
LESS IS MORE

Cena za set v Kč  bez DPH s DPH

JNF - IN.DK.01S.32 428,- 518,-

JNF - IN.DK.01S.32.TB 806,- 976,-

JNF - DK - MECHANIKA HRANATÁ 
LESS IS MORE

Cena za set v Kč  bez DPH s DPH

JNF - IN.DK.01Q.32 428,- 518,-

JNF - IN.DK.01Q.32.TB 806,- 976,-
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Zona Industrial das Mimosas 

S. Pedro da Cova | Ap. 75 4424-909 

Gondomar PORTUGAL

T. (+351) 224 663 230   /   F. (+351) 224 839 841   /  e-mail - jnf@jnf.pt   / www.jnf.pt

Os produtos apresentados seguem especificações técnicas internas da 

J. Neves e Filhos S. A. As dimensões são meramente indicativas. Reservamos 

o direito de fazer alterações técnicas que permitam a melhor performance dos 

nossos produtos, sem aviso prévio. Todos os desenhos e fotografias são propriedade 

intelectual da J. Neves e Filhos S. A.  As medidas apresentadas estão em milímetros

The presented products follow technical specifcations from J. Neves e Filhos S. A.

The dimensions of the pieces are merely a reference.

We reserve the right to introduce technical improvements in our products without 

previous advice. All drawings and photographs are the intellectual property of 

J. Neves e Filhos S. A.  The measures are presented in millimeters

Los productos presentados siguen las especificaciones técnicas de J. Neves e Filhos S. A.

Las dimensiones son indicativas. Nos reservamos el derecho de realizar cambios 

técnicos que permitan obtener un rendimiento óptimo de nuestros productos sin previo 

aviso. Todos los dibujos y fotografías son propiedad intelectual de J. Neves e Filhos S. A.

Las medidas se presentan en milímetros

Ficha técnica de produto
Technique product file / Ficha técnica de produto

Data: 08.06.2017  Versão: 2.0
Mecanismos para janela DK/
Window machanisms DK / Mecanismos DK para ventana.

IN.DK.01.Q

Documento confidencial / Confidential document / Documento confidencial © JNF 2017  www.jnf.pt

ET: 1584/2015

Mecanismo de janela DK com interior metálico de 4 posições / 

DK 4 positions mechanism with metalic body / 

2.0

08.06.2017

Descrição / Description / Descripción

Versão /Version / Versión

Data / Date / Data

Mecanismo de ventana DK de 4 posiciones con el metal interior 
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Gondomar PORTUGAL

T. (+351) 224 663 230   /   F. (+351) 224 839 841   /  e-mail - jnf@jnf.pt   / www.jnf.pt

Os produtos apresentados seguem especificações técnicas internas da 

J. Neves e Filhos S. A. As dimensões são meramente indicativas. Reservamos 

o direito de fazer alterações técnicas que permitam a melhor performance dos 

nossos produtos, sem aviso prévio. Todos os desenhos e fotografias são propriedade 

intelectual da J. Neves e Filhos S. A.  As medidas apresentadas estão em milímetros

The presented products follow technical specifcations from J. Neves e Filhos S. A.

The dimensions of the pieces are merely a reference.

We reserve the right to introduce technical improvements in our products without 

previous advice. All drawings and photographs are the intellectual property of 

J. Neves e Filhos S. A.  The measures are presented in millimeters

Los productos presentados siguen las especificaciones técnicas de J. Neves e Filhos S. A.

Las dimensiones son indicativas. Nos reservamos el derecho de realizar cambios 

técnicos que permitan obtener un rendimiento óptimo de nuestros productos sin previo 

aviso. Todos los dibujos y fotografías son propiedad intelectual de J. Neves e Filhos S. A.

Las medidas se presentan en milímetros

Ficha técnica de produto
Technique product file / Ficha técnica de produto

Data: 08.06.2017  Versão: 2.0
Mecanismos para janela DK/
Window machanisms DK / Mecanismos DK para ventana.

IN.DK.01.Q

Documento confidencial / Confidential document / Documento confidencial © JNF 2017  www.jnf.pt

ET: 1584/2015

Mecanismo de janela DK com interior metálico de 4 posições / 

DK 4 positions mechanism with metalic body / 

2.0

08.06.2017

Descrição / Description / Descripción

Versão /Version / Versión

Data / Date / Data

Mecanismo de ventana DK de 4 posiciones con el metal interior 

35 1,5
32/37/60

4370

20

7x7 62

29

125

Ø9

Ø12,5

Ø9
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Rua das Mimosas, 849/851 

Zona Industrial das Mimosas 

S. Pedro da Cova | Ap. 75 4424-909 

Gondomar PORTUGAL

T. (+351) 224 663 230   /   F. (+351) 224 839 841   /  e-mail - jnf@jnf.pt   / www.jnf.pt

Os produtos apresentados seguem especificações técnicas internas da 

J. Neves e Filhos S. A. As dimensões são meramente indicativas. Reservamos 

o direito de fazer alterações técnicas que permitam a melhor performance dos 

nossos produtos, sem aviso prévio. Todos os desenhos e fotografias são propriedade 

intelectual da J. Neves e Filhos S. A.  As medidas apresentadas estão em milímetros

The presented products follow technical specifcations from J. Neves e Filhos S. A.

The dimensions of the pieces are merely a reference.

We reserve the right to introduce technical improvements in our products without 

previous advice. All drawings and photographs are the intellectual property of 

J. Neves e Filhos S. A.  The measures are presented in millimeters

Los productos presentados siguen las especificaciones técnicas de J. Neves e Filhos S. A.

Las dimensiones son indicativas. Nos reservamos el derecho de realizar cambios 

técnicos que permitan obtener un rendimiento óptimo de nuestros productos sin previo 

aviso. Todos los dibujos y fotografías son propiedad intelectual de J. Neves e Filhos S. A.

Las medidas se presentan en milímetros

Ficha técnica de produto
Technique product file / Ficha técnica de produto

Data: 08.06.2017  Versão: 2.0
Mecanismos para janela DK/
Window machanisms DK / Mecanismos DK para ventana.

IN.DK.01.Q

Documento confidencial / Confidential document / Documento confidencial © JNF 2017  www.jnf.pt

ET: 1584/2015

Mecanismo de janela DK com interior metálico de 4 posições / 

DK 4 positions mechanism with metalic body / 

2.0

08.06.2017

Descrição / Description / Descripción

Versão /Version / Versión

Data / Date / Data

Mecanismo de ventana DK de 4 posiciones con el metal interior 

35 1,5
32/37/60

4370

20

7x7 62

29

125

Ø9

Ø12,5

Ø9
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K O VÁ N Í  N A  S K L E N Ě N É  D V E Ř E

v ceně kování není započtena klika

1. 2.

3. 6.

4.

7.

5.

TI - SET NA SKLENĚNÉ DVEŘE
Cena za set v Kč  bez DPH s DPH

1. kování bez otvoru na klíč       4014 2 918,- 3 531,-

2. kování s BB otvorem              4025 3 150,- 3 812,-

3. kování s PZ otvorem               4015 3 150,- 3 812,-

4. kování s WC klíčem                4026 3 150,- 3 812,-

5. protikus na pasivní křídlo      4019 1 350,- 1 634,-

    protiplech                                 4020 120,- 146,-

DOPORUČENÉ DOPLŇKY
Cena za set v Kč  bez DPH s DPH

6. závěs vertikální (ks)                 3696 1 650,- 1 997,-

7. závěs horizontální (ks)             3697 1 650,- 1 997,-
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K O VÁ N Í  N A  S K L E N Ě N É  D V E Ř E

v ceně kování není započtena klika zárubňovou část závěsu je nutné si doobjednat podle typu zárubně

1. 2.

3. 6.

4. 7.

8.5.

MP - JNF - Q  KOVÁNÍ NA SKLENĚNÉ DVEŘE
Cena za set v Kč  bez DPH s DPH

1. kování bez otvoru na klíč   JNF-IN.20.334.Q 3 080,- 3 727,-

2. kování s PZ otvorem           JNF-IN.20.331.Q 3 212,- 3 887,-

3. protikus na pasivní křídlo  JNF-IN.20.333.Q 1 276,- 1 544,-

4. protiplech                            JNF-IN.20.332 99,- 120,-

5. protiplech                            JNF-IN.20.335 110,- 134,-

DOPORUČENÉ DOPLŇKY
Cena za set v Kč  bez DPH s DPH

6. závěs vertikální                (pár) JNF-IN.05.300 2 041,- 2 470,-

7. závěs vertikální                (pár) SP-20129 2 270,- 2 747,-

8. závěs horizontální           (kus) LR-11.87.764.0 1 523,- 1 843,-

BROUŠENÁ NEREZBN
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K O VÁ N Í  N A  S K L E N Ě N É  D V E Ř E

MP - JNF - E KOVÁNÍ NA SKLENĚNÉ DVEŘE
Cena za set v Kč  bez DPH s DPH

1. kování bez otvoru na klíč           JNF-IN.20.334 3 080,- 3 727,-

2. kování s PZ otvorem                   JNF-IN.20.331 3 212,- 3 887,-

3. protikus na pasivní křídlo         JNF-IN.20.333 1 276,- 1 544,-

4. protiplech                                    JNF-IN.20.332 99,- 120,-

5. protiplech                                    JNF-IN.20.335 110,- 134,-

1. 2.

3.

4. 5.
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Rua das Mimosas, 849/851 

Zona Industrial das Mimosas 

S. Pedro da Cova | Ap. 75 4424-909 

Gondomar PORTUGAL

T. (+351) 224 663 230   /   F. (+351) 224 839 841   /  e-mail - jnf@jnf.pt   /  www.jnf.pt

Os produtos apresentados seguem especificações técnicas internas da 

J. Neves e Filhos S. A. As dimensões são meramente indicativas. Reservamos 

o direito de fazer alterações técnicas que permitam a melhor performance dos 

nossos produtos, sem aviso prévio. Todos os desenhos e fotografias são propriedade 

intelectual da J. Neves e Filhos S. A.  As medidas apresentadas estão em milímetros

The presented products follow technical specifcations from J. Neves e Filhos S. A.

The dimensions of the pieces are merely a reference.

We reserve the right to introduce technical improvements in our products without 

previous advice. All drawings and photographs are the intellectual property of 

J. Neves e Filhos S. A.  The measures are presented in millimeters

Los productos presentados siguen las especificaciones técnicas de J. Neves e Filhos S. A.

Las dimensiones son indicativas . Nos reservamos el derecho de realizar cambios 

técnicos que permitan obtener un rendimiento óptimo de nuestros productos sin previo 

aviso. Todos los dibujos y fotografías son propiedad intelectual de J. Neves e Filhos S. A.  

Las medidas se presentan en milímetros

8 - 10 mm
Espessura do vidro /

 Glass thickness / Espessor de lo cristal

175

!

Direita
Right hand
Derecha

Esquerda
Left hand
Izquierda

70

160

836

Ficha técnica de produto
Technique product file / Ficha técnica de produto

Data: 10.09.2014  Versão: 2.0
Fechaduras para portas de vidro
Locks for glass doors  / Cerraduras para puertas de cristal

IN.20.331

Documento confidencial / Confidential document / Documento confidencial © JNF 2014  www.jnf.pt

ET: 742 /2010

Fechadura para portas de vidro. Para cilindro europeu/ 

Glass door lock. For european cylinder / 

2.0

10.09.2014

Descrição / Description / Descripción

Versão / Version / Versión.

Data / Date / Data

Cerradura para puertas de cristal. Para bombillo europeo

BROUŠENÁ NEREZBN
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K O VÁ N Í  N A  S K L E N Ě N É  D V E Ř E

MP - JNF - MAGNETICKÉ KOVÁNÍ
Cena za set v Kč  bez DPH s DPH

1. kování bez otvoru na klíč          JNF-IN.20.340.Q 3 221,- 3 898,-

2. kování bez otvoru na klíč          JNF-IN.20.341.Q 3 221,- 3 898,-

3. kování s PZ otvorem                 JNF-IN.20.337.Q 3 616,- 4 376,-

4. protikus na pasivní křídlo        JNF-IN.20.338.Q 1 764,- 2 135,-

5. protiplech                                  JNF-IN.20.339.A 600,- 726,-

6. protiplech                                  JNF- IN.20.339.B 600,- 726,-

1.

2. 3.

4. 5. 6.

NA SKLENĚNÉ DVEŘE
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Rua das Mimosas, 849/851

Zona Industrial das Mimosas

S. Pedro da Cova | Ap. 75 4424-909

Gondomar PORTUGAL

T. (+351) 224 663 230   /   F. (+351) 224 839 841   /  e-mail - jnf@jnf.pt   / www.jnf.pt

Os produtos apresentados seguem especificações técnicas internas da

J. Neves e Filhos S. A. As dimensões são meramente indicativas. Reservamos

o direito de fazer alterações técnicas que permitam a melhor performance dos

nossos produtos, sem aviso prévio. Todos os desenhos e fotografias são propriedade

intelectual da J. Neves e Filhos S. A.  As medidas apresentadas estão em milímetros

The presented products follow technical specifcations from J. Neves e Filhos S. A.

The dimensions of the pieces are merely a reference.

We reserve the right to introduce technical improvements in our products without

previous advice. All drawings and photographs are the intellectual property of

J. Neves e Filhos S. A.  The measures are presented in millimeters

Los productos presentados siguen las especificaciones técnicas de J. Neves e Filhos S. A.

Las dimensiones son indicativas . Nos reservamos el derecho de realizar cambios

técnicos que permitan obtener un rendimiento óptimo de nuestros productos sin previo

aviso. Todos los dibujos y fotografías son propiedad intelectual de J. Neves e Filhos S. A.

Las medidas se presentan en milímetros

8 - 10 mm
Espessura do vidro /

 Glass thickness / Espessor de lo cristal

165

36

8

150

65

Ficha técnica de produto
Technique product file / Ficha técnica de produto

Fechaduras para portas de vidro
Locks for glass doors  / Cerraduras para puertas de cristal

IN.20.337.Q

Documento confidencial / Confidential document / Documento confidencial 

ET: 1286 /2014

Fechadura magnética para vidro e cilindro europeu/

Magnetic glass door lock for european cylinder /

Descrição / Description / Descripción

Versão / Version / Versión.

Data /Date / Data

Cerradura magnetica para puertas de cristal y cilindro europeu

21

Data: 22.01.2018  Versão: 2.0

© JNF 2018  www.jnf.pt

2.0

22.01.2018
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Zona Industrial das Mimosas
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Gondomar PORTUGAL

T. (+351) 224 663 230   /   F. (+351) 224 839 841   /  e-mail - jnf@jnf.pt   / www.jnf.pt

Os produtos apresentados seguem especificações técnicas internas da

J. Neves e Filhos S. A. As dimensões são meramente indicativas. Reservamos

o direito de fazer alterações técnicas que permitam a melhor performance dos

nossos produtos, sem aviso prévio. Todos os desenhos e fotografias são propriedade

intelectual da J. Neves e Filhos S. A.  As medidas apresentadas estão em milímetros

The presented products follow technical specifcations from J. Neves e Filhos S. A.

The dimensions of the pieces are merely a reference.

We reserve the right to introduce technical improvements in our products without

previous advice. All drawings and photographs are the intellectual property of

J. Neves e Filhos S. A.  The measures are presented in millimeters

Los productos presentados siguen las especificaciones técnicas de J. Neves e Filhos S. A.

Las dimensiones son indicativas . Nos reservamos el derecho de realizar cambios

técnicos que permitan obtener un rendimiento óptimo de nuestros productos sin previo

aviso. Todos los dibujos y fotografías son propiedad intelectual de J. Neves e Filhos S. A.

Las medidas se presentan en milímetros

8 - 10 mm
Espessura do vidro /

 Glass thickness / Espessor de lo cristal

Data /Date / Data

Ficha técnica de produto
Technique product file / Ficha técnica de produto

Fechaduras para portas de vidro
Locks for glass doors  / Cerraduras para puertas de cristal

IN.20.338.Q

Documento confidencial / Confidential document / Documento confidencial 

ET: 1287 /2014

Caixa testa para fechadura magnética para portas de vidro/

Strike box for magnetic glass door lock /

Descrição / Description / Descripción

Versão / Version / Versión

Caja cerradera de cerradura magnética para puertas de cristal

76

Data: 22.01.2018  Versão: 2.0

© JNF 2018  www.jnf.pt

2.0

22.01.2018

66

21

8

60
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Zona Industrial das Mimosas 

S. Pedro da Cova | Ap. 75 4424-909 

Gondomar PORTUGAL

T. (+351) 224 663 230   /   F. (+351) 224 839 841   /  e-mail - jnf@jnf.pt   /  www.jnf.pt

Os produtos apresentados seguem especificações técnicas internas da 

J. Neves e Filhos S. A. As dimensões são meramente indicativas. Reservamos 

o direito de fazer alterações técnicas que permitam a melhor performance dos 

nossos produtos, sem aviso prévio. Todos os desenhos e fotografias são propriedade 

intelectual da J. Neves e Filhos S. A.  As medidas apresentadas estão em milímetros

The presented products follow technical specifcations from J. Neves e Filhos S. A.

The dimensions of the pieces are merely a reference.

We reserve the right to introduce technical improvements in our products without 

previous advice. All drawings and photographs are the intellectual property of 

J. Neves e Filhos S. A.  The measures are presented in millimeters

Los productos presentados siguen las especificaciones técnicas de J. Neves e Filhos S. A.

Las dimensiones son indicativas . Nos reservamos el derecho de realizar cambios 

técnicos que permitan obtener un rendimiento óptimo de nuestros productos sin previo 

aviso. Todos los dibujos y fotografías son propiedad intelectual de J. Neves e Filhos S. A.  

Las medidas se presentan en milímetros

Documento confidencial / Confidential document / Documento confidencial © JNF 2016  www.jnf.pt

Testa magnética reversível para aplicar no aro da porta /

Magnetic reversible strike plate to apply in the door frame /

1.0

13.07.2016

Descrição / Description / Descripción

Versão / Version / Versión

Data / Date / Data

Cerradero mangético reversible para aplicar en el marco de la puerta

4
5

8
2

6
0

22

18 2

Ficha técnica de produto
Technique product file / Ficha técnica de produto

Data: 13.07.2016  Versão: 1.0
Fechaduras para portas de vidro
Locks for glass doors  / Cerraduras para puertas de cristal

IN.20.339.B
ET: 1800 /2016

BROUŠENÁ NEREZBN
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K O VÁ N Í  N A  S K L E N Ě N É  D V E Ř E

GK - PURISTO S
Cena za set v Kč    bez DPH s DPH

UV bez otvoru (bez kliky) 080100171 2 778,- 3 362,-

WC (bez kliky) 080101071 3 524,- 4 265,-

protikus 080100671 1 915,- 2 318,-

3-dílné panty  - pár 081220312 2 249,- 2 722,-
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O P E N I N G  D O O R SO P E N I N G  D O O R S

PURISTO S
Option: unlockable

PURISTO S
Option: WC

PURISTO S
Option: Profile Cylinder

PURISTO S
Ausführung: UV

PURISTO S
Ausführung: WC

PURISTO S
Ausführung: PZ

PURISTO S
Gegenkasten, nicht für 
die Verwendung mit 
Magnet-Ausführung

Türschnäpper Nr.2 verstellbar Feststeller-Set

Rahmenteil Holz für 
3-teilige Bänder

Rahmenteil Stahl für 
3-teilige Bänder

PURISTO S
strike box, not for use with 
magnetic version

Door trap no. 2 adjustable Fastening set

Frame part wood 
for 3-part hinges

Frame part steel 
for 3-part hinges

2-part hinge
PURISTO

2-teiliges Band
PURISTO

Bohrungen 
Schlosskasten

Bohrungen 
Gegenkasten

Bores glass-door lockBores strike box

Bohrungen 
3-teiliges Band
Bore hinges
3-part hinge

3-part hinge
PURISTO S

3-teiliges Band
PURISTO S
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PURISTO S
Edelstahl matt, Kaschmirgrau, Graphitschwarz

GRIFFWERK Schlosskasten geeignet für den Einsatz an Glastüren

‒ Vorgerichtet für 8mm Glas
‒ Flüsterfalle für 10mm Glas optional erhältlich
‒ Varianten UV und WC auch als Ausführung 

mit Magnet Falle erhältlich
‒ Verbesserte Drückeraufnahme mit Doppel-Klemmnuss für 

mehr Stabilität des Griffes
‒ 3-fache Drückerführung durch Stabilio-Gleitbuchsen aus 

Hartkunststoff außen am Cover
‒ Flüsterfalle zur geräuscharmen Nutzung des Schlosses
‒ Verbindung zum Drücker über passgenaue Führungsbuchsen 

mit passendem Zierring
‒ Spezial Hartzell zwischen Glas und Schlosskörper
‒ Passend für Standard Studio-Bohrungen
‒ mit einer Variante links und rechts schließend einsetzbar
‒ von GRIFFWERK auf 200.000 Zyklen getestet 
‒ einstellbare Federkraft
‒ nachjustierbarer Griff

PURISTO S
satin stainless steel, cashmere grey, graphit black

GRIFFWERK lock case suitable for use on glass doors

‒ Prepared for 8mm glass
‒ low-noise latch for 10mm glass optionally available
‒ Variants UV and WC also available as a version 

with magnetic latch
‒ Improved latchkey slot with double clamp nut for better stability 

of the handle
‒ 3-fold latchkey guide through Stabilio-anti-friction bush made 

of hard plastic outside of the cover 
‒ Low-noise latch for low-noise use of the lock
‒ Connection to the latchkey using precisely fitting guide bush 

with matching decorative ring
‒ Special Hartzell between glass and lock body
‒ Adjusted to fit standard studio drilled holes
‒ Can be used with a variant closing on the left and right
‒ Tested for 2,00,000 cycles by GRIFFWERK
‒ Adjustable spring force
‒ Re-adjustable handle
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* 10mm nur mit Flüsterfalle möglich

-0,1
-0,3

Weight:

ERP-No:Griffwerk GmbH
Lindenstr. 90
D-89134 Blaustein
Tel.: +49(0)73193808924
Fax: +49(0)73193808929
info@griffwerk.de 
www.griffwerk.de

Title:

Drawing-No:

1:1  Kg 1 / 1

EAN:

Material:

_

Edited by:

Released by / Date:

Change Information:

Revision:

is protected by copyright
CAD-dataset 

_

Scale: Sheet:

tolerances:
ISO 2768-f
ISO 13715

-0,1
-0,3

Weight:

ERP-No:Griffwerk GmbH
Lindenstr. 90
D-89134 Blaustein
Tel.: +49(0)73193808924
Fax: +49(0)73193808929
info@griffwerk.de 
www.griffwerk.de

Title:

Drawing-No:

1:1  Kg 1 / 1

EAN:

Material:

_

Edited by:

Released by / Date:

Change Information:

Revision:

is protected by copyright
CAD-dataset 

_

Scale: Sheet:

tolerances:
ISO 2768-f
ISO 13715

PURISTO S MAGNET**
Option: unlockable

PURISTO S MAGNET**
Ausführung: UV

PURISTO S MAGNET**
Option: WC

PURISTO S MAGNET**
Ausführung: WC

**Nur in den Oberflächen Edelstahl matt & Graphitschwarz
**only in the surfaces satin stainless steel & graphite black
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K O VÁ N Í  N A  S K L E N Ě N É  D V E Ř E

GW - PURISTO S
Cena za set v Kč    bez DPH s DPH

UV bez otvoru (bez kliky) 080100178 3 338,- 4 039,-

WC (bez kliky) 080101078 4 083,- 4 941,-

protikus 080100678 1 915,- 2 318,-

3-dílné panty - pár 081220318 2 702,- 3 270,-
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O P E N I N G  D O O R SO P E N I N G  D O O R S

PURISTO S
Option: unlockable

PURISTO S
Option: WC

PURISTO S
Option: Profile Cylinder

PURISTO S
Ausführung: UV

PURISTO S
Ausführung: WC

PURISTO S
Ausführung: PZ

PURISTO S
Gegenkasten, nicht für 
die Verwendung mit 
Magnet-Ausführung

Türschnäpper Nr.2 verstellbar Feststeller-Set

Rahmenteil Holz für 
3-teilige Bänder

Rahmenteil Stahl für 
3-teilige Bänder

PURISTO S
strike box, not for use with 
magnetic version

Door trap no. 2 adjustable Fastening set

Frame part wood 
for 3-part hinges

Frame part steel 
for 3-part hinges

2-part hinge
PURISTO

2-teiliges Band
PURISTO

Bohrungen 
Schlosskasten

Bohrungen 
Gegenkasten

Bores glass-door lockBores strike box

Bohrungen 
3-teiliges Band
Bore hinges
3-part hinge

3-part hinge
PURISTO S

3-teiliges Band
PURISTO S
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PURISTO S
Edelstahl matt, Kaschmirgrau, Graphitschwarz

GRIFFWERK Schlosskasten geeignet für den Einsatz an Glastüren

‒ Vorgerichtet für 8mm Glas
‒ Flüsterfalle für 10mm Glas optional erhältlich
‒ Varianten UV und WC auch als Ausführung 

mit Magnet Falle erhältlich
‒ Verbesserte Drückeraufnahme mit Doppel-Klemmnuss für 

mehr Stabilität des Griffes
‒ 3-fache Drückerführung durch Stabilio-Gleitbuchsen aus 

Hartkunststoff außen am Cover
‒ Flüsterfalle zur geräuscharmen Nutzung des Schlosses
‒ Verbindung zum Drücker über passgenaue Führungsbuchsen 

mit passendem Zierring
‒ Spezial Hartzell zwischen Glas und Schlosskörper
‒ Passend für Standard Studio-Bohrungen
‒ mit einer Variante links und rechts schließend einsetzbar
‒ von GRIFFWERK auf 200.000 Zyklen getestet 
‒ einstellbare Federkraft
‒ nachjustierbarer Griff

PURISTO S
satin stainless steel, cashmere grey, graphit black

GRIFFWERK lock case suitable for use on glass doors

‒ Prepared for 8mm glass
‒ low-noise latch for 10mm glass optionally available
‒ Variants UV and WC also available as a version 

with magnetic latch
‒ Improved latchkey slot with double clamp nut for better stability 

of the handle
‒ 3-fold latchkey guide through Stabilio-anti-friction bush made 

of hard plastic outside of the cover 
‒ Low-noise latch for low-noise use of the lock
‒ Connection to the latchkey using precisely fitting guide bush 

with matching decorative ring
‒ Special Hartzell between glass and lock body
‒ Adjusted to fit standard studio drilled holes
‒ Can be used with a variant closing on the left and right
‒ Tested for 2,00,000 cycles by GRIFFWERK
‒ Adjustable spring force
‒ Re-adjustable handle
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*

* 10mm nur mit Flüsterfalle möglich
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PURISTO S MAGNET**
Option: unlockable

PURISTO S MAGNET**
Ausführung: UV

PURISTO S MAGNET**
Option: WC

PURISTO S MAGNET**
Ausführung: WC

**Nur in den Oberflächen Edelstahl matt & Graphitschwarz
**only in the surfaces satin stainless steel & graphite black
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K O VÁ N Í  N A  S K L E N Ě N É  D V E Ř E

JNF - DRŽÁK SKLA (SKLO/TYČ)
Cena za set v Kč    bez DPH s DPH

JNF - IN.80.103 449,- 544,-

JNF - IN.80.203 449,- 544,-

Ficha técnica de produto
Technique product file / Ficha técnica de produto

Data: 25.09.2014  Versão: 2.0
Ferragens para vidro
Glass hardware / Herrajes para cristal

IN.80.103

Documento confidencial / Confidential document / Documento confidencial © JNF 2014  www.jnf.pt

ET: 765/2011

Suporte para vidro - para tubo de 42,4mm /

Glass support - for tube 42,4mm / 

2.0

25.09.2014

Descrição / Description / Descripción

Versão / Version / Versión.

Data / Date / Data

Soporte para cristal - para tubo 42,4mm

PÁGINA
PAGE

Rua das Mimosas, 849/851 

Zona Industrial das Mimosas 

S. Pedro da Cova | Ap. 75 4424-909 

Gondomar PORTUGAL

T. (+351) 224 663 230   /   F. (+351) 224 839 841   /  e-mail - jnf@jnf.pt   /   www.jnf.pt

Os produtos apresentados seguem especificações técnicas internas da 

J. Neves e Filhos S. A. As dimensões são meramente indicativas. Reservamos 

o direito de fazer alterações técnicas que permitam a melhor performance dos 

nossos produtos, sem aviso prévio. Todos os desenhos e fotografias são propriedade 

intelectual da J. Neves e Filhos S. A.  As medidas apresentadas estão em milímetros

The presented products follow technical specifcations from J. Neves e Filhos S. A.

The dimensions of the pieces are merely a reference.

We reserve the right to introduce technical improvements in our products without 

previous advice. All drawings and photographs are the intellectual property of 

J. Neves e Filhos S. A.  The measures are presented in millimeters

Los productos presentados siguen las especificaciones técnicas de J. Neves e Filhos S. A.

Las dimensiones son indicativas. Nos reservamos el derecho de realizar cambios 

técnicos que permitan obtener un rendimiento óptimo de nuestros productos sin previo 

aviso. Todos los dibujos y fotografías son propiedad intelectual de J. Neves e Filhos S. A.  

Las medidas se presentan en milímetros

1/4

8 - 10 mm
Espessura do vidro /

 Glass thickness / Espessor de lo cristal

23

52

41

Ficha técnica de produto
Technique product file

Ficha técnica de produto

PÁGINA: 2 de 2www.jnf.pt

DOCUMENTO CONFIDENCIAL
CONFIDENTIAL DOCUMENT

Os desenhos são propriedade JNF, Não mostre a outras pessoas sem a permissão da JNF. Todas as peças são registadas.
The drawings are JNF property, please do not show them to other persons without JNF permission. All parts are registered.

Versão: 1.0

ET: 979/2012IN.80.203
Data: 03.04.2012

41

45

23

15

sklo 8 - 10 mm

Tyč: průměr 42,4 mm

BROUŠENÁ NEREZBN BROUŠENÁ NEREZBN
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K O VÁ N Í  N A  S K L E N Ě N É  D V E Ř E

JNF - DRŽÁK SKLA (SKLO/STĚNA)
Cena za set v Kč    bez DPH s DPH

JNF - IN.80.104 449,- 544,-

JNF - IN.80.204 449,- 544,-

8 - 10 mm
Espessura do vidro /

 Glass thickness / Espessor de lo cristal

PÁGINA
PAGE

Rua das Mimosas, 849/851 

Zona Industrial das Mimosas 

S. Pedro da Cova | Ap. 75 4424-909 

Gondomar PORTUGAL

T. (+351) 224 663 230   /   F. (+351) 224 839 841   /  e-mail - jnf@jnf.pt   /   www.jnf.pt

Os produtos apresentados seguem especificações técnicas internas da 

J. Neves e Filhos S. A. As dimensões são meramente indicativas. Reservamos 

o direito de fazer alterações técnicas que permitam a melhor performance dos 

nossos produtos, sem aviso prévio. Todos os desenhos e fotografias são propriedade 

intelectual da J. Neves e Filhos S. A.  As medidas apresentadas estão em milímetros

The presented products follow technical specifcations from J. Neves e Filhos S. A.

The dimensions of the pieces are merely a reference.

We reserve the right to introduce technical improvements in our products without 

previous advice. All drawings and photographs are the intellectual property of 

J. Neves e Filhos S. A.  The measures are presented in millimeters

Los productos presentados siguen las especificaciones técnicas de J. Neves e Filhos S. A.

Las dimensiones son indicativas. Nos reservamos el derecho de realizar cambios 

técnicos que permitan obtener un rendimiento óptimo de nuestros productos sin previo 

aviso. Todos los dibujos y fotografías son propiedad intelectual de J. Neves e Filhos S. A.  

Las medidas se presentan en milímetros

2/2

Ficha técnica de produto
Technique product file / Ficha técnica de produto

Data: 19.11.2015  Versão: 2.0
Ferragens para vidro
Glass hardware / Herrajes para cristal

IN.80.104

Documento confidencial / Confidential document / Documento confidencial © JNF 2015  www.jnf.pt

ET: 978 / 2012

Suporte para vidro - Fixação à parede /

Glass support - Wall fixing / 

2.0

19.11.2015

Descrição / Description / Descripción

Versão / Version / Versión

Data / Date / Data

Soporte para cristal - Sujeción a pared

41

52

23

18

PÁGINA
PAGE 2/2

Rua das Mimosas, 849/851 

Zona Industrial das Mimosas 

S. Pedro da Cova | Ap. 75 4424-909 

Gondomar PORTUGAL

T. (+351) 224 663 230   /   F. (+351) 224 839 841   /  e-mail - jnf@jnf.pt   /   www.jnf.pt

Os produtos apresentados seguem especificações técnicas internas da 

J. Neves e Filhos S. A. As dimensões são meramente indicativas. Reservamos 

o direito de fazer alterações técnicas que permitam a melhor performance dos 

nossos produtos, sem aviso prévio. Todos os desenhos e fotografias são propriedade 

intelectual da J. Neves e Filhos S. A.  As medidas apresentadas estão em milímetros

The presented products follow technical specifcations from J. Neves e Filhos S. A.

The dimensions of the pieces are merely a reference.

We reserve the right to introduce technical improvements in our products without 

previous advice. All drawings and photographs are the intellectual property of 

J. Neves e Filhos S. A.  The measures are presented in millimeters

Los productos presentados siguen las especificaciones técnicas de J. Neves e Filhos S. A.

Las dimensiones son indicativas. Nos reservamos el derecho de realizar cambios 

técnicos que permitan obtener un rendimiento óptimo de nuestros productos sin previo 

aviso. Todos los dibujos y fotografías son propiedad intelectual de J. Neves e Filhos S. A.  

Las medidas se presentan en milímetros

8 - 10 mm
Espessura do vidro /

 Glass thickness / Espessor de lo cristal

Ficha técnica de produto
Technique product file / Ficha técnica de produto

Data: 28.04.2014  Versão: 3.0
Ferragens para vidro
Glass hardware / Herrajes para cristal

IN.80.204

Documento confidencial / Confidential document / Documento confidencial © JNF 2013  www.jnf.pt

ET: 670/2010

Suporte para vidro. Fixação à parede/ 

Glass support. Wall fixing / 

3.0

28.04.2014

Descrição / Description / Descripción

Versão / Version / Versión.

Data / Date / Data

Soporte para cristal. Fijación a la pared

41

45

24

18

Ø
10

sklo 8 - 10 mm

BROUŠENÁ NEREZBN BROUŠENÁ NEREZBN
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* Madlo se třemi úchyty* Madlo se třemi úchyty

BROUŠENÁ 
NEREZBN

BROUŠENÁ 
NEREZBN

ČERNÁ 
MAT.BS

ČERNÁ 
MAT.BS

B

Ø30

A

Ø
25

A B

Ø25

Ø
25

FT - 800/25 - MADLO
Rozteč (A) Rozteč (B) Cena za kus v Kč bez DPH s DPH

BN BS

200 mm 300 mm 880,- 1 065,- 1 335,- 1 616,-

300 mm 400 mm 986,- 1 194,- 1 380,- 1 670,-

300 mm 500 mm 1 109,- 1 342,- 1 530,- 1 852,-

400 mm 600 mm 1 197,- 1 449,- 1 530,- 1 852,-

600 mm 800 mm 1 303,- 1 577,- 1 710,- 2 070,-

700 mm 1000 mm 1 444,- 1 748,- 2 385,- 2 886,-

900 mm 1200 mm 1 796,- 2 174,- 2 565,- 3 104,-

1300 mm *1600 mm 2 482,- 3 004,- 3 870,- 4 683,-

FT - 800/30 - MADLO
Rozteč (A) Rozteč (B) Cena za kus v Kč bez DPH s DPH

BN BS

210 mm 300 mm 968,- 1 172,- 1 350,- 1 634,-

300 mm 400 mm 1 144,- 1 385,- 1 485,- 1 797,-

300 mm 500 mm 1 215,- 1 471,- 1 530,- 1 852,-

400 mm 600 mm 1 303,-  1 577,- 1 575,- 1 906,-

600 mm 800 mm 1 461,- 1 768,- 1 755,- 2 124,-

700 mm 1000 mm 1 640,- 1 985,- 2 430,- 2 941,-

900 mm 1200 mm 1 901,- 2 301,- 2 685,- 3 249,-

1300 mm 1500 mm 2 676,- 3 238,- 3 690,- 4 465,-

1300 mm *1600 mm 2 834,- 3 430,- 4 260,- 5 155,-

1500 mm *1800 mm 3 151,- 3 813,- 4 365,- 5 282,-

1800 mm *2000 mm 3 468,- 4 197,- 4 395,- 5 318,-
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* Madlo se třemi úchyty

BROUŠENÁ 
NEREZBN

BROUŠENÁ 
NEREZBN

ČERNÁ 
MAT.BS

ČERNÁ 
MAT.BS

BA

Ø25

Ø
25

B

Ø30

A

Ø
25

FT - 810/30 - MADLO
Rozteč (A) Rozteč (B) Cena za kus v Kč bez DPH s DPH

BN BS

210 mm 300 mm 986,- 1 194,- 1 440,- 1 743,-

300 mm 400 mm 1 180,- 1 428,- 1 530,- 1 852,-

300 mm 500 mm 1 250,- 1 513,- 1 620,- 1 961,-

400 mm 600 mm 1 373,- 1 662,- 1 725,- 2 088,-

600 mm 800 mm 1 468,- 1 777,- 1 785,- 2 160,-

700 mm 1000 mm 1 655,- 2 003,- 2 595,- 3 140,-

900 mm 1200 mm 1 989,- 2 407,- 2 610,- 3 159,-

1300 mm 1500 mm 2 746,- 3 323,- 3 825,- 4 629,-

1300 mm *1600 mm 2 869,- 3 472,- 4 350,- 5 264,-

1500 mm *1800 mm 3 010,- 3 643,- 4 395,- 5 318,-

1800 mm *2000 mm 3 327,- 4 026,- 4 440,- 5 373,-

FT - 802/25 - MADLO
Rozteč (A) Rozteč (B) Cena za kus v Kč bez DPH s DPH

BN BS

200 mm 225 mm 634,- 768,- 1 245,- 1 507,-

300 mm 325 mm 740,- 896,- 1 260,- 1 525,-

600 mm 625 mm 1 056,- 1 278,- 1 605,- 1 943,-

900 mm 925 mm 1 408,- 1 704,- 1 965,- 2 378,-

1200 mm 1225 mm 1 532,- 1 854,- 2 790,- 3 376,-
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BROUŠENÁ 
NEREZBN

BROUŠENÁ 
NEREZBN

ČERNÁ 
MAT.BS

ČERNÁ 
MAT.BS

B
A

25

25

B

25

A

25

FT - 802K/25 - MADLO
Rozteč (A) Rozteč (B) Cena za kus v Kč bez DPH s DPH

BN BS

200 mm 225 mm 687,- 832,- 1 260,- 1 525,-

300 mm 325 mm 792,- 959,- 1 350,- 1 634,-

600 mm 625 mm 1 162,- 1 407,- 1 800,- 2 178,-

900 mm 925 mm 1 444,- 1 748,- 2 220,- 2 687,-

1200 mm 1225 mm 1 831,- 2 216,- 2 970,- 3 594,-

FT - 831/25 - MADLO
Rozteč (A) Rozteč (B) Cena za kus v Kč bez DPH s DPH

BN BS

210 mm 400 mm 1 074,- 1 300,- 1 440,- 1 743,-

400 mm 600 mm 1 180,-  1 428,- 1 620,- 1 961,-

600 mm 800 mm 1 479,-  1 790,- 1 890,- 2 287,-
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BROUŠENÁ 
NEREZBN

BROUŠENÁ 
NEREZBN

ČERNÁ 
MAT.BS

ČERNÁ 
MAT.BS

40×10

A

25

BB

40×10

A

25

FT - 841S - MADLO 
Rozteč (A) Rozteč (B) Cena za kus v Kč bez DPH s DPH

BN BS

210 mm 400 mm 1 004,- 1 215,- 1 665,- 2 015,-

300 mm 500 mm 1 127,- 1 364,-  1 800,- 2 178,-

400 mm 600 mm 1 232,- 1 491,- 1 890,- 2 287,-

600 mm 800 mm 1 655,- 2 003,- 2 205,- 2 669,-

FT - 841C - MADLO
Rozteč (A) Rozteč (B) Cena za kus v Kč bez DPH s DPH

BN BS

300 mm 500 mm 1 162,- 1 407,- 1800,- 2178,-

400 mm 600 mm 1 285,- 1 555,- 1965,- 2378,-

600 mm 800 mm 1 620,- 1 961,- 2880,- 3485,-
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A B

25

25

BROUŠENÁ 
NEREZBN

BROUŠENÁ 
NEREZBN

ČERNÁ 
MAT.BS

ČERNÁ 
MAT.BS

A B

25

40×10

FT - 831Z/25 - MADLO
Rozteč (A) Rozteč (B) Cena za kus v Kč bez DPH s DPH

BN BS

210 mm 400 mm 1 408,- 1 704,- 1 905,- 2 306,-

400 mm 600 mm 1 637,- 1 981,- 2 070,- 2 505,-

600 mm 800 mm 1 919,- 2 322,- 2 385,- 2 886,-

FT - 841Z - MADLO
Rozteč (A) Rozteč (B) Cena za kus v Kč bez DPH s DPH

BN BS

210 mm 400 mm 1 444,- 1 748,- 2 010,- 2 433,-

300 mm 500 mm 1 549,- 1 875,- 2 145,- 2 596,-

400 mm 600 mm 1 778,- 2 152,- 2 205,- 2 669,-

600 mm 800 mm 2 112,- 2 556,- 2 430,- 2 941,-
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Spojovací materiál pro pár SKLO

Spojovací materiál pro kus SKLOSpojovací materiál pro kus DŘEVO, PVC, AL

Ceny platí pro povrchy broušená nerez, černá, bílá

Spojovací materiál pro pár DŘEVO, PVC, AL

M
8

ø 10 ø 13

ø 10 ø 13

M
8

M
8

M
8

8-12 mmdo 100 mm

do 100 mm 8-12 mm

PÁR MADEL
spojovací materiál FT/A pro obroustrannou

montáž do dřeva, PVC, AL
PÁR MADEL

spojovací materiál FT/A - S pro obroustrannou

montáž do skla

KUS MADLA
spojovací materiál FT/C pro jednostrannou

montáž do dřeva, PVC, AL
KUS MADLA

spojovací materiál FT/C - S pro jednostrannou

montáž do skla

FT - SPOJOVACÍ MATERIÁL
Cena v Kč bez DPH s DPH

FT/A pár DŘEVO, PVC, AL 212,- 257,-
FT/C kus DŘEVO, PVC, AL 440,- 533,-
FT/A - S pár SKLO 212,- 257,-
FT/C - S kus SKLO  476,- 576,-
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ČERNÁ MAT.BSČERNÁ MAT.BS

Ø
30

Ø30

A B

BROUŠENÁ NEREZBNBROUŠENÁ NEREZBN

FT - 816/30 - MADLO
rozteč (A) délka (B) Cena za kus v Kč  bez DPH s DPH bez DPH s DPH

BN BS
300 mm 330 mm 1 285,- 1 555,- 2 175,- 2 632,-
350 mm 380 mm 1 373,- 1 662,- 2 235,- 2 705,-

Ø
30

Ø30

A B

FT - 814/30 - MADLO
rozteč (A) délka (B) Cena za kus v Kč  bez DPH s DPH bez DPH s DPH

300 mm 330 mm BN BS
300 mm 330 mm 1 285,- 1 555,- 1 980,- 2 396,-
350 mm 380 mm 1 373,- 1 662,- 2 070,- 2 505,-

 

5
LET ZÁRUKA

5
LET ZÁRUKA
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BROUŠENÁ  
NEREZ (16)BN BROUŠENÁ  

NEREZ (16)BNČERNÁ  
MAT (153)BS ČERNÁ  

MAT (153)BS

SPOJOVACÍ MATERIÁL JE SOUČÁSTÍ BALENÍ SPOJOVACÍ MATERIÁL JE SOUČÁSTÍ BALENÍii

TI - MADLO NA DVEŘE - 2632
Cena v Kč    bez DPH s DPH

madlo na dveře - 2632 (BN) - kus 1 590,- 1 924,-

madlo na dveře - 2632 (BN) - set 2 772,- 3 355,-

madlo na dveře - 2632 (BS) - kus 1 740,- 2 106,-

madlo na dveře - 2632 (BS) - set 3 060,- 3 703,-

TI - MADLO NA DVEŘE - 2620
Cena v Kč    bez DPH s DPH

madlo na dveře - 2620 (BN) - kus 1 590,- 1 924,-

madlo na dveře - 2620 (BN) - set 2 772,- 3 355,-

madlo na dveře - 2620 (BS) - kus 1 740,- 2 106,-

madlo na dveře - 2620 (BS) - set 3 060,- 3 703,-

5
LET ZÁRUKA

5
LET ZÁRUKA
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EN - MADLO 
Cena  v Kč bez DPH s DPH

OZNAČENÍ ROZTEČ
EN - 1200225 pár 225/245 641,- 776,-
EN - 1200300 pár 300/320 838,- 1 014,-
EN - 1200400 pár 400/420 977,- 1 183,-
EN - 1200500 pár 500/520 1 187,- 1 437,-
EN - 1250250 ks 250/275 844,- 1 022,-
EN - 1250250 pár 250/275 844,- 1 022,-
EN - 1250300 ks 300/325 970,- 1 174,-
EN - 1250300 pár 300/325 970,- 1 174,-
EN - 1250425 ks 425/450 1 310,- 1 586,-
EN - 1250425 pár 425/450 1 310,- 1 586,-
EN - 1250600 ks 600/625 1 640,- 1 985,-
EN - 1250600 pár 600/625 1 640,- 1 985,-

 
Cena  v Kč bez DPH s DPH

EN - 1251250 ks 1250/1275 5 057,- 6 119,-
EN - 1251250 pár 1250/1275 5 057,- 6 119,-
EN - 1300350 ks 350/380 1 313,- 1 589,-
EN - 1300350 pár 350/380 1 313,- 1 589,-
EN - 1300425 ks 425/455 1 623,- 1 964,-
EN - 1300425 pár 425/455 1 623,- 1 964,-
EN - 1300600 ks 600/630 2 023,- 2 448,-
EN - 1300600 pár 600/630 2 023,-  2 448,-
EN - 1300700 ks 700/730 2 535,- 3 068,-
EN - 1300700 pár 700/730 2 535,- 3 068,-
EN - 1300800 ks 800/830 2 860,- 3 461,-
EN - 1300800 pár 800/830 2 860,- 3 461,-
EN - 1301250 ks 1250/1280 5 805,- 7 025,-
EN - 1301250 pár 1250/1280 5 805,- 7 025,-

 20 mm
 25 mm
 30 mm

BROUŠENÁ NEREZBN
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EN - MADLO 
Cena  v Kč bez DPH s DPH

OZNAČENÍ ROZTEČ
EN - 3300350 ks 350/550 1 593,- 1 928,-
EN - 3300350 pár 350/550 1 593,- 1 928,-
EN - 3300450 ks 450/650 1 921,- 2 325,-
EN - 3300450 pár 450/650 1 921,- 2 325,-
EN - 3300600 ks 600/800 2 438,- 2 950,-
EN - 3300300 pár 600/800 2 438,- 2 950,-
EN - 3300900 ks 900/1100 3 154,- 3 817,-
EN - 3300900 pár 900/1100 3 154,- 3 817,-
EN - 3301800 ks 1800/2000 7 566,- 9 155,-
EN - 3301800 pár 1800/2000 7 566,- 9 155,-
EN - 3302000 ks 2000/2200 8 476,- 10 256,-
EN - 3302000 pár 2000/2200 8 476,- 10 256,-

EN - MADLO 
Cena  v Kč bez DPH s DPH

OZNAČENÍ ROZTEČ
EN - 2250250 ks 250/275 948,- 1 148,-
EN - 2250250 pár 250/275 948,- 1 148,-
EN - 2250300 ks 300/325 1 091,- 1 321,-
EN - 2250300 pár 300/325 1 091,- 1 321,-
EN - 2250425 ks 425/450 1 399,- 1 693,-
EN - 2250425 pár 425/450 1 399,- 1 693,-
EN - 2250600 ks 600/625 1 800,-  2 178,-
EN - 2250600 pár 600/625 1 800,- 2 178,-
EN - 2251250 ks 1250/1275  5 161,- 6 245,-
EN - 2251250 pár 1250/1275 5 161,- 6 245,-
EN - 2300350 ks 350/380 1 354,- 1 639,-
EN - 2300350 pár 350/380 1 354,- 1 639,-

 
Cena  v Kč bez DPH s DPH

EN - 2300425 ks 425/455 1 636,- 1 980,-

EN - 2300425 pár 425/455 1 636,- 1 980,-

EN - 2300600 ks 600/630 2 077,- 2 514,-

EN - 2300600 pár 600/630 2 077,- 2 514,-

EN - 2301250 ks 1250/1280 6 019,- 7 283,-

EN - 2301250 pár 1250/1280 6 019,- 7 283,-

 25 mm
 30 mm

 
 30 mm

BROUŠENÁ NEREZBN BROUŠENÁ NEREZBN
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GEZE  - TS 2000 V
Cena za set v Kč  bez DPH s DPH bez DPH s DPH

TS 2000 V s ramínkem 1 240,- 1 501,- 1 932,- 2 338,-

TS 2000 V s aretačním ramínkem 2 445,- 2 959,- 3 010,- 3 643,-

TS 2000 V s vyp. aretačním ramínkem 2 713,- 3 283,- 2 898,- 3 507,-

Podložka k TS 2000 V 154,- 187,-

GEZE  - TS 1000
Cena za set v Kč  bez DPH s DPH bez DPH s DPH

TS 1000 s ramínkem 880,- 1 065,- 1 120,- 1 356,-

TS 1000 s aretačním ramínkem 1 590,- 1 924,- 1 932,- 2 338,-

Podložka k TS 1000 350,- 424,-

STŘÍBRNÁS

STŘÍBRNÁ STŘÍBRNÁČERNÁ ČERNÁ

ČERNÁC ČERNÁC

STŘÍBRNÁS

950
100

kg1250

2,4,5
SILA
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GEZE  - TS 4000
Cena za set v Kč  bez DPH s DPH bez DPH s DPH

TS 4000 s ramínkem 3 271,- 3 958,- 3 346,- 4 049,-

TS 4000 s aretačním ramínkem 4 325,- 5 234,- 4 424,- 5 354,-

TS 4000 s vyp. aretačním ramínkem 4 495,- 5 439,- 4 312,- 5 218,-

Podložka k TS 4000 238,- 288,-

DORMA  - TS PROFIL 
Cena za set v Kč  bez DPH s DPH

TS PROFIL s ramínkem 1 240,- 1 501,-

STŘÍBRNÁ ČERNÁ

STŘÍBRNÁS STŘÍBRNÁS

TOP 
PRODUKT!1400

120
kg

ČERNÁC
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*Lišta pro montáž na stranu proti závěsům

1000 1100
80
kg

E
R

ČERNÁC ČERNÁC

STŘÍBRNÁS STŘÍBRNÁS

GEZE  - TS 3000
Cena za set v Kč  bez DPH s DPH bez DPH s DPH

TS 3000 s vodící lištou 3 675,- 4 447,- 3 864,- 4 676,-

TS 3000 s vodící BG lištou* 3 780,- 4 574,- cena na vyžádání

Aretace k vodící liště 826,- 1 000,- 826,- 1000,-

Podložka k TS 3000 238,- 288,-  

Mechanické tlumení dveří 742,- 898,- 742,- 898,-

GEZE  - TS 2000 V BC - NEPOŽÁRNÍ

Cena za set v Kč  bez DPH s DPH bez DPH s DPH

TS 2000 V BC s vodící lištou 2 250,- 2 723,- cena na vyžádání

Podložka k TS 2000 V BC 154,- 187,-

Mechanické tlumení otevírání 742,- 898,-

STŘÍBRNÁ

STŘÍBRNÁ

ČERNÁ

ČERNÁ
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DVEŘNÍ KOORDINÁTORY
Cena za set v Kč  bez DPH s DPH

MP - koordinátor zavírání EV1 1 848,- 2 237,-

GZ - koordinátor zavírání SR 390 2 842,- 3 439,-

 

*Lišta pro montáž na stranu proti závěsům

1400

E

R

ČERNÁC

STŘÍBRNÁS

GEZE  - TS 5000
Cena za set v Kč  bez DPH s DPH bez DPH s DPH

TS 5000 - s vodící lištou 6 665,- 8 065,- 7 420,- 8 979,-

TS 5000 L - s vodící lištou 6 665,- 8 065,- 7 420,- 8 979,-

TS 5000 L - s vodící BG* 6 665,- 8 065,- 7 420,- 8 979,-

Aretace k vodící liště 826,- 1 000,- 826,- 1000,-

Podložka k TS 5000 238,- 288,-  

Mechanické tlumení dveří 742,- 898,- 742,- 898,-

STŘÍBRNÁ ČERNÁ



96

D V E Ř N Í  S A M O Z AV Í R A Č E

DORMA - SAMOZAVÍRAČ
Cena za set v Kč  bez DPH s DPH

TS 98 XEA 8 950,- 10 830,-

design GK - R8 ONE

STŘÍBRNÁ (P600)S ČERNÁ (P190)B

síla zavírání  EN 1-6
max. šířka dveří  1400 mm
max. hmotnost dveří  300 kg
SoftFlow: vysoce tichý chod zavírače
1 zavírač pro všechny 4 způsoby montáže
(na křídlo na straně závěsů, na zárubeň na straně závěsů, 
na zárubeň proti závěsům, na křídlo proti závěsům)
regulace uzavírací síly na přední straně zavírače

TOP 
PRODUKT!

NOVINKA
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JNF - SKRYTÝ SAMOZAVÍRAČ
Cena za kus v Kč bez DPH s DPH

ML.21.802 2 571,- 3 111,-

JNF - SKRYTÝ SAMOZAVÍRAČ
Cena za kus v Kč bez DPH s DPH

ML.21.813 4 914,- 5 946,-

síla zavírání 3
max. šířka dveří  950 mm
min. tloušťka dveří  35 mm
max. hmotnost dveří  60 kg
úhel otevření  120°

síla zavírání 2 - 4
max. šířka dveří  1100 mm
max. hmotnost dveří  130 kg
úhel otevření  120°
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Cena za set v Kč bez DPH s DPH

IN.81.203 - W SYSTÉM 6 688,- 8 093,-

pro jedno dveřní křídlo 
2-stupňová ventilová regulace rychlosti zavírání  
mezinárodní patent 
systém uchycení dveří ±3mm | ±3 mm | 4 ° 
instalace na podlahu pomocí šroubů, bez vrtání   
 

max. šířka dveří  1000 mm
max. hmotnost dveří  100 kg
tloušťka skla  8-13 mm

JNF - HYDRAULICKÝ PIVOTOVÝ  
SAMOZAVÍRACÍ SET PRO SKLENĚNÉ DVEŘE

PÁGINA
PAGE 2/3

Rua das Mimosas, 849/851 

Zona Industrial das Mimosas 

S. Pedro da Cova | Ap. 75 4424-909 

Gondomar PORTUGAL

T. (+351) 224 663 230   /   F. (+351) 224 839 841   /  e-mail - jnf@jnf.pt   /  www.jnf.pt

Os produtos apresentados seguem especificações técnicas internas da 

J. Neves e Filhos S. A. As dimensões são meramente indicativas. Reservamos 

o direito de fazer alterações técnicas que permitam a melhor performance dos 

nossos produtos, sem aviso prévio. Todos os desenhos e fotografias são propriedade 

intelectual da J. Neves e Filhos S. A. As medidas apresentadas estão em milímetros

The presented products follow technical specifications from J. Neves e Filhos S. A.

The dimensions of the pieces are merely a reference.

We reserve the right to introduce technical improvements in our products without 

previous advice. All drawings and photographs are the intelectual property of 

J. Neves e Filhos S. A.  The measures are presented in millimeters

Los productos presentados siguen las especificaciones técnicas de J. Neves e Filhos S. A.

Las dimensiones son indicativas . Nos reservamos el derecho de realizar modificaciones  

técnicas que permitan obtener un rendimiento óptimo de nuestros productos sin previo 

aviso. Todos los dibujos y fotografías son propiedad intelectual de J. Neves e Filhos S. A.  

Las medidas se presentan en milímetros

10 - 13mm
Espessura do vidro /

 Glass thickness / Espessor de lo cristal

190

7
1

9

190

7
1

9

110

4
8

3

2
3

80

Ø15

55

50-64

Ficha técnica de produto
Technique product file / Ficha técnica de produto

Data: 27.10.2016  Versão: 3.0
Ferragens para vidro
Glass hardware  / Herrajes para cristal

IN.81.203

Documento confidencial / Confidential document / Documento confidencial © JNF 2016  www.jnf.pt

ET: 1171 /2013

Conjunto completo de pivot hidráulico para portas de vidro / 

3.0

27.10.2016

Descrição / Description / Descripción

Versão / Version / Versión.

Data / Date / Data

Hydraulic pivot set for glass doors  / 

Juego completo de pivote hidráulico para puertas de cristal 
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Os produtos apresentados seguem especificações técnicas internas da 

J. Neves e Filhos S. A. As dimensões são meramente indicativas. Reservamos 

o direito de fazer alterações técnicas que permitam a melhor performance dos 

nossos produtos, sem aviso prévio. Todos os desenhos e fotografias são propriedade 

intelectual da J. Neves e Filhos S. A. As medidas apresentadas estão em milímetros

The presented products follow technical specifications from J. Neves e Filhos S. A.

The dimensions of the pieces are merely a reference.

We reserve the right to introduce technical improvements in our products without 

previous advice. All drawings and photographs are the intelectual property of 
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Los productos presentados siguen las especificaciones técnicas de J. Neves e Filhos S. A.

Las dimensiones son indicativas . Nos reservamos el derecho de realizar modificaciones  

técnicas que permitan obtener un rendimiento óptimo de nuestros productos sin previo 

aviso. Todos los dibujos y fotografías son propiedad intelectual de J. Neves e Filhos S. A.  

Las medidas se presentan en milímetros
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KABINKOVÉ SETY 
1.   DRŽÁK NOSNÉ TYČE NA STĚNU
2.   DRŽÁK HORNÍ DESKY
3.   DVEŘNÍ HÁČEK
4.   NOSNÉ TYČE
5.   KONEKTOR NA TYČ
6.   ÚCHYTKY
7.   ZÁVĚSY
8.   KABINKOVÉ SETY
9.   NASTAVITELNÉ NOHY
10. DRŽÁK DESKY
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SM.010.A-Ø19
Tubo / Tube / Tubo.
EN 1.4301 - 
Satinado / Satin / Satin.

SM.010.A-Ø25
Tubo / Tube / Tubo.
EN 1.4301 - 
Satinado / Satin / Satin.

SM.010C - Ø19
SM.010C - Ø25
Conector para tubo / 
Tube conector / 
Conectador de tubo.

SM.011.25
SM.011.19 
Suporte de tubo com fixação à parede / 
Wall mounting tube support  / 
Soporte de tubo con sujeción a pared.
EN 1.4301 Satinado / Satin / Satin

Ø50 Ø28 Ø22

SM.011.25 SM.011.19

Ø50

8 8

1515

Ø19 x 1,2 Ø25 x 1,2

20

6

51

X

SM.022
Suporte superior para painel / 
Upper panel holder / 
Soporte superior para panel.
EN 1.4301 Satinado / Satin / Satin

Ø25

Ø20

44

42

100

17

13,5

Ref.

SM.010.C - Ø19

SM.010.C - Ø25

X

16

22

Sistemas modulares para cabines sanitárias /  
Sanitary booth hardware / 
Herrajes para cabinas sanitárias.

251919

L/1515

SM.010.A-Ø19
Tubo / Tube / Tubo.
EN 1.4301 - 
Satinado / Satin / Satin.

SM.010.A-Ø25
Tubo / Tube / Tubo.
EN 1.4301 - 
Satinado / Satin / Satin.

SM.010C - Ø19
SM.010C - Ø25
Conector para tubo / 
Tube conector / 
Conectador de tubo.

SM.011.25
SM.011.19 
Suporte de tubo com fixação à parede / 
Wall mounting tube support  / 
Soporte de tubo con sujeción a pared.
EN 1.4301 Satinado / Satin / Satin

Ø50 Ø28 Ø22

SM.011.25 SM.011.19

Ø50

8 8

1515

Ø19 x 1,2 Ø25 x 1,2

20

6

51

X

SM.022
Suporte superior para painel / 
Upper panel holder / 
Soporte superior para panel.
EN 1.4301 Satinado / Satin / Satin

Ø25

Ø20

44

42

100

17

13,5

Ref.

SM.010.C - Ø19

SM.010.C - Ø25

X

16

22

Sistemas modulares para cabines sanitárias /  
Sanitary booth hardware / 
Herrajes para cabinas sanitárias.

251919

L/1515

JNF IN.011.25 JNF IN.011.25.TB

JNF IN.011.19 JNF IN.011.19.TB

DRŽÁK NOSNÉ TYČE NA STĚNU
Cena za kus v Kč bez DPH s DPH

JNF - IN.011.19 ø 19mm 352,- 426,-

JNF - IN.011.19.TB ø 19mm 692,- 838,-

JNF - IN.011.25 ø 25mm 352,- 426,-

JNF - IN.011.25.TB ø 25mm 692,- 838,-

DRŽÁK HORNÍ DESKY          BN TB

Cena za kus v Kč bez DPH s DPH bez DPH s DPH

JNF - SM.002.19 ø 19mm 189,- 229,- 756,- 915,-

JNF - SM.002.25.ECO ø 25mm 189,- 229,- 756,- 915,-

JNF - SM.012.90 90˚ ø 25mm 499,- 604,-

JNF - SM.022 ø 19mm 775,- 938,- 1399,- 1693,-

JNF SM.002

JNF SM.012.90

povrch TB na objednávkupovrch TB na objednávku

JNF SM.012.180 JNF SM.022
JNF SM.022.TB

JNF SM.002.19

BROUŠENÁ NEREZBN BROUŠENÁ NEREZBNTITANIUM ČERNÁTB TITANIUM ČERNÁTB
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NOSNÉ TYČE
Cena za kus v Kč bez DPH s DPH

JNF - SM.010.A.19.2000 ø 19mm, délka 2 m 885,- 1 071,-

JNF - SM.010.A.19.TB.2000 ø 19mm, délka 2 m 1 664,- 2 014,-

JNF - SM.010.A.19.3000 ø 19mm, délka 3 m 1 327,- 1 606,-

JNF - SM.010.A.25.2000 ø 25mm, délka 2 m 1 187,- 1 437,-

JNF - SM.010.A.25.TB.2000 ø 25mm, délka 2 m 2 004,- 2 425,-

JNF - SM.010.A.25.3000 ø 25mm, délka 2 m 1 781,- 2 156,-

JNF SM.008 JNF SM.14.520.AL JNF SM.14.520.AL.SB

JNF IN.14.529 JNF IN.14.530.ECO JNF IN.14.530.ECO TB

DVEŘNÍ HÁČEK
Cena za kus v Kč bez DPH s DPH

JNF - SM.008 háček se zarážkou 322,- 390,-

JNF - IN.14.529.ECO dvojháček se zarážkou 70,- 85,-

JNF - IN.14.530.ECO dvojháček 69,- 84,-

JNF - IN.14.530.ECO.TB 276,- 334,-

JNF - IN.14.520.AL 142,- 172,-

JNF - IN.14.520.AL.SB 142,- 172,-

povrch TB na objednávku povrch TB na objednávku

SM.010.A-Ø19
Tubo / Tube / Tubo.
EN 1.4301 - 
Satinado / Satin / Satin.

SM.010.A-Ø25
Tubo / Tube / Tubo.
EN 1.4301 - 
Satinado / Satin / Satin.

SM.010C - Ø19
SM.010C - Ø25
Conector para tubo / 
Tube conector / 
Conectador de tubo.

SM.011.25
SM.011.19 
Suporte de tubo com fixação à parede / 
Wall mounting tube support  / 
Soporte de tubo con sujeción a pared.
EN 1.4301 Satinado / Satin / Satin

Ø50 Ø28 Ø22

SM.011.25 SM.011.19

Ø50

8 8

1515

Ø19 x 1,2 Ø25 x 1,2

20

6

51

X

SM.022
Suporte superior para painel / 
Upper panel holder / 
Soporte superior para panel.
EN 1.4301 Satinado / Satin / Satin

Ø25

Ø20

44

42

100

17

13,5

Ref.

SM.010.C - Ø19

SM.010.C - Ø25

X

16

22

Sistemas modulares para cabines sanitárias /  
Sanitary booth hardware / 
Herrajes para cabinas sanitárias.

251919

L/1515

SM.010.A-Ø19
Tubo / Tube / Tubo.
EN 1.4301 - 
Satinado / Satin / Satin.

SM.010.A-Ø25
Tubo / Tube / Tubo.
EN 1.4301 - 
Satinado / Satin / Satin.

SM.010C - Ø19
SM.010C - Ø25
Conector para tubo / 
Tube conector / 
Conectador de tubo.

SM.011.25
SM.011.19 
Suporte de tubo com fixação à parede / 
Wall mounting tube support  / 
Soporte de tubo con sujeción a pared.
EN 1.4301 Satinado / Satin / Satin

Ø50 Ø28 Ø22

SM.011.25 SM.011.19

Ø50

8 8

1515

Ø19 x 1,2 Ø25 x 1,2

20

6

51

X

SM.022
Suporte superior para painel / 
Upper panel holder / 
Soporte superior para panel.
EN 1.4301 Satinado / Satin / Satin

Ø25

Ø20

44

42

100

17

13,5

Ref.

SM.010.C - Ø19

SM.010.C - Ø25

X

16

22

Sistemas modulares para cabines sanitárias /  
Sanitary booth hardware / 
Herrajes para cabinas sanitárias.

251919

L/1515

JNF IN.011.19.TBJNF IN.011.19

JNF IN.011.25

BROUŠENÁ NEREZBN

BROUŠENÁ NEREZBN

TITANIUM ČERNÁTB

ČERNÝSBHLINÍKAL
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KONEKTOR NA TYČ Ø 25 MM
Cena za kus v Kč bez DPH s DPH

JNF - SM.010.C.25 ø 25mm 223,- 270,-

JNF - SM.015 ø 25mm 556,- 673,-

JNF - SM.032.25 ø 25mm 609,- 737,-

JNF - SM.032.25.TB ø 25mm 1 203,- 1 456,-

JNF - SM.033.25 ø 25mm 609,- 737,-

JNF - SM.033.25.TB ø 25mm 1 203,- 1 456,-

KONEKTOR NA TYČ Ø 19 MM
Cena za kus v Kč bez DPH s DPH

JNF - SM.010.C.19 ø 19mm 201,- 244,-

JNF - SM.032.19 ø 19mm 609,- 737,-

JNF - SM.032.19.TB ø 19mm 1 203,- 1 456,-

JNF - SM.033.19 ø 19mm 609,- 737,-

JNF - SM.033.19.TB ø 19mm 1 203,- 1 456,-

JNF SM.033.19 JNF SM.033.25JNF SM.033.19.TB JNF SM.033.25.TB

JNF SM.032.19 JNF SM.032.25JNF SM.015JNF SM.032.19.TB JNF SM.032.25.TB

povrch TB na objednávkupovrch TB na objednávku

BROUŠENÁ NEREZBN
BROUŠENÁ NEREZBN

TITANIUM ČERNÁTB
TITANIUM ČERNÁTB
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ÚCHYTKY
Cena za kus v Kč bez DPH s DPH

JNF - SM.019 322,- 390,-

JNF - SM.020 276,- 334,-

JNF - IN.75.030 613,- 742,-

JNF IN.75.030

JNF SM.019 JNF SM.020 JNF SM.005.A JNF SM.005.B JNF SM.006.A1

JNF SM.005.C JNF SM.005.D.ECO JNF SM.006.A1.TB

ZÁVĚSY
Cena za set v Kč  bez DPH s DPH

JNF - SM.005.A.ECO 121,- 147,-

JNF - SM.005.B 171,- 207,-

JNF - SM.005.C s pružinkou 288,- 349,-

JNF - SM.005.D.ECO 125,- 152,-

JNF - SM.006.A1 s pružinkou 409,- 495,-

JNF - SM.006.A1.TB 541,- 655,-

povrch TB na objednávku

BROUŠENÁ NEREZBN BROUŠENÁ NEREZBN TITANIUM ČERNÁTB
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KABINKOVÉ SETY 
Cena za kus v Kč bez DPH s DPH

JNF - SM.02039 439,- 532,-

JNF - SM.026 662,- 802,-

JNF - SM.027 817,- 989,-

JNF - SM.029 836,- 1012,-

JNF - SM.030 787,- 953,-

JNF - SM.031 1 048,- 1 269,-

KABINKOVÉ SETY 
Cena za kus v Kč bez DPH s DPH

SM.035 874,- 1 058,-

SM.035.TB 1 441,- 1 744,-

SM.051 303,- 367,-

SM.060 945,- 1 144,-

SM.060.TB 1 701,- 2 059,-

JNF SM.02039 JNF SM.026

JNF SM.035

JNF SM.029

JNF SM.060

JNF SM.027

JNF SM.051

JNF SM.030

JNF SM.060.TB

JNF SM.031

povrch TB na objednávku

BROUŠENÁ NEREZBN TITANIUM ČERNÁTB
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NASTAVITELNÉ NOHY
Cena za kus v Kč bez DPH s DPH

JNF - SM.017 120 - 150 mm 658,- 797,-

JNF - SM.017.TB 120 - 150 mm 1 720,- 2 082,-

JNF - SM.017.XL 120 - 180 mm 874,- 1 058,-

JNF - SM.017.XL.TB 120 - 180 mm 1 936,- 2 343,-

JNF - SM.025.ECO 120 - 150 mm 477,- 578,-

DRŽÁK DESKY
Cena za kus v Kč bez DPH s DPH

JNF - SM.004 106,- 129,-

JNF - SM.004.TB 314,- 380,-

JNF - SM.044 50,- 61,-

JNF - SM.044.TB 258,- 313,-
JNF - SM.024 103,- 125,-
JNF - SM.024.TB 435,- 527,-
JNF - SM.014 103,- 125,-
JNF - SM.034 110,- 134,-

JNF SM.017 JNF SM.004

JNF SM.017.XL JNF SM.024
JNF SM.024.TB

JNF SM.017.TB JNF SM.044

JNF SM.014

JNF SM.017.XL.TB JNF SM.034

JNF SM.025.ECO

povrch TB na objednávku

povrch TB na objednávku

BROUŠENÁ NEREZBN

BROUŠENÁ NEREZBN

TITANIUM ČERNÁTB

TITANIUM ČERNÁTB
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1 3 5 42

držák 
kolejnice

Cena za set v Kč  bez DPH s DPH

délka kování                                 max. nosn. kování

SN 65, délka 150cm 65 kg 1 155,- 1 398,-

SN 65, délka 180cm 65 kg 1 238,- 1 498,-

SN 65, délka 200cm 65 kg 1 320,- 1 598,-

držák kolejnice navíc/ks 45,- 55,-

SN 65

Balení obsahuje:
1. kolejnice / 1ks, držák kolejnice / 3ks (u délky 150cm),  
    4ks (u délky 180 a 200 cm)
2. vozík s ložiskem / 2ks
3. doraz / 2ks
4. držák dveřního křídla / 2ks
5. vodící trn / 1ks

LN - KOVÁNÍ NA DŘEVĚNÉ POSUVNÉ DVEŘE
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SN 110

Balení obsahuje:
1. kolejnice / 1ks, držák kolejnice / 3ks (při délce 150cm),  
    4ks (při délkách 180 a 200 cm)
2. vozík s ložiskem / 2ks
3. doraz / 2ks
4. držák dveřního křídla / 2ks
5. vodící trn / 1ks

1 3 5 4

držák 
kolejnice

LN - KOVÁNÍ NA DŘEVĚNÉ POSUVNÉ DVEŘE
Cena za set v Kč  bez DPH s DPH

délka kování                                  max. nosn. kování

SN 110, délka 150cm 110 kg 1 287,- 1 558,-

SN 110, délka 180cm 110 kg 1 403,- 1 698,-

SN 110, délka 200cm 110 kg 1 532,- 1 854,-

držák kolejnice navíc/ks 45,- 55,-
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Set obsahuje: 
•2x kolečka 
•2x doraz 
•1x vodící trn 
•1x kolejnice 1700 mm

•Max. zatížení 60 kg  
•tloušťka skla 8-12 mm 
•rozměr dveří 600-900 mm

1. INOX 2. BRONZ 3. ČERNÝ
16  (sklo   8mm)
14  (sklo   10mm)
12  (sklo   12mm)

JNF - CHARRIOT 
set na skleněné dveře 

Cena za set v Kč  bez DPH s DPH

JNF - IN.15.900 - INOX 6 600,- 7 986,-

JNF - IN.15.900.B - BRONZ 6 600,- 7 986,-

JNF - IN.15.900.N – ČERNÝ 6 600,- 7 986,-

TOP 
PRODUKT!
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JNF - CHARRIOT 
set na dřevěné dveře 

Cena za set v Kč  bez DPH s DPH

JNF-  IN.15.901 - INOX 6 600,- 7 986,-

JNF - IN.15.901 - BRONZ 6 600,- 7 986,-

JNF - IN.15.901 – ČERNÝ 6 600,- 7 986,-

Set obsahuje: 
•2x kolečka 
•2x doraz 
•1x vodící trn 
•1x kolejnice 1700 mm

•Max. zatížení 60 kg  
•rozměr dveří 600-900 mm

1. INOX 2. BRONZ 3. ČERNÝ

TOP 
PRODUKT!
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JNF - TEN 
set na skleněné dveře 

Cena za set v Kč  bez DPH s DPH

JNF - IN.15.120.K – BN 11 500,- 13 915,-

JNF - TEN 
set na skleněné dveře 

Cena za set v Kč  bez DPH s DPH

JNF - IN.15.122.K – BN 11 500,- 13 915,-

•Max. zatížení 60 kg  
•tloušťka skla 8-12 mm 
•rozměr dveří 600-900 mm

Set obsahuje: 
•2x kolečka 
•2x doraz 
•1x vodící trn 
•1x kolejnice 1650 mm14  (sklo   8mm)

12  (sklo   10mm)
10  (sklo   12mm)

•Max. zatížení 60 kg  
•tloušťka skla 8-12 mm 
•rozměr dveří 600-900 mm

Set obsahuje: 
•2x kolečka 
•2x doraz 
•1x vodící trn 
•1x kolejnice 1650 mm
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JNF - TEN 
set na dřevěné dveře 

Cena za set v Kč  bez DPH s DPH

JNF - IN.15.121.K – BN 11 500,- 13 915,-

JNF - TEN 
set na dřevěné dveře 

Cena za set v Kč  bez DPH s DPH

JNF - IN.15.123.K – BN 11 500,- 13 915,-

•Max. zatížení 60 kg  
•rozměr dveří 600-900 mm

Set obsahuje: 
•2x kolečka 
•2x doraz 
•1x vodící trn 
•1x kolejnice 1650 mm

•Max. zatížení 60 kg  
•rozměr dveří 600-900 mm

Set obsahuje: 
•2x kolečka 
•2x doraz 
•1x vodící trn 
•1x kolejnice 1650 mm
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K O VÁ N Í  N A  P O S U V N É  D V E Ř E

Cena za ks v Kč  bez DPH s DPH

ATZ - 3918 - madélko kulaté 220,- 267,-

ATZ - 3919 - madélko hranaté 220,- 267,-

FT - MQ - madélko hranaté 182,- 221,-

Cena za ks v Kč  bez DPH s DPH

JNF - IN.16.310 - madélko kulaté 224,- 272,-

JNF - IN.16.315 - madélko oválné 409,- 495,-

JNF - IN.16.312 748,- 906,-

JNF - IN.16.312.TB 1 446,- 1 750,-

JNF - IN.16.319 413,- 500,-

JNF - IN.16.318 - sklo 2 382,- 2 883,-

IN.16.315

IN.16.310ATZ - 3918

JNF - IN.16.312 JNF - IN.16.312.TB JNF - IN.16.319 JNF - IN.16.318

ATZ - 3919

FT - MQ

MADÉLKA DO ČELA POSUVNÝCH DVEŘÍ JNF - ÚCHYTKY DO ČELA POSUVNÝCH DVEŘÍ 

ČERNÁ MAT.BS

BROUŠENÁ NEREZBN
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D O P L Ň K Y

ZÁSTRČ
Cena za ks v Kč  bez DPH s DPH

JNF - IN.17.614.150 150 mm 231,- 280,-

JNF - IN.17.614.200 200 mm 258,- 313,-

JNF - IN.17.614.250 250 mm 288,- 349,-

AGB - H150 nikl lesklý 150 mm 93,- 113,-

AGB - H250 nikl lesklý 250 mm 105,- 128,-

JNF - PROTIKUS K ZÁSTRČI
Cena za ks v Kč  bez DPH s DPH

JNF - IN.17.400 165,- 200,-

JNF - IN.17.401 176,- 213,-

Fechos / 
Bolts / 
Cierres.

IN.17.613    
Material: EN 1.4301 - Satinado / Satin / Satin
Castanha para Fecho IN.17.612 /
Strike for Bolt IN.17.612 / 
Encontro para Pasador IN.17.612.

IN.17.614
Material: EN 1.4301 - Satinado / Satin / Satin
Fecho / Bolt / Pasador.

45

15

23,5

A

A

A      150    /    200   /   250   

A      150    /    200   /   250   

20

20

19

19

26,5

26,5

IN.17.615
Material: EN 1.4301 - Satinado / Satin / Satin
Fecho / Bolt / Pasador.

Ø12

Ø12

NEW

D/511

Fechos / 
Bolts / 
Perchas.

www.jnf.ptFerragens diversas /
General hardware / 
Herrajes diversas.

IN.17.400    
Material: EN 1.4301 - Satinado / Satin / Satin
Remate para fecho com mola /
Bolt strike with spring / 
Cerradero de pasador con muelle.

Aplicável com / Suitable with / Aplicable con:
IN.17.605 - IN.17.607 - IN.17.601

Aplicável com / Suitable with / Aplicable con:
IN.17.602 - IN.17.612 - IN.17.614 - IN.17.615

IN.17.401
Material: EN 1.4301 - Satinado / Satin / Satin
Remate para fecho com mola /
Bolt strike with spring / 
Cerradero de pasador con muelle.

30

Ø25Ø19 Ø11

42

Ø25Ø19 Ø13

IN.17.010
Fecho magnético /
Concealed magnetic latch / Cierre magnetico.

Ø22

5mm

8mm

Batente
Door stopper
Tope de puerta

Porta
Door
Puerta

Aro
Door jamb
Marco

www.jnf.pt

FECHOS / 

BOLTS / PERCHAS.

D/512

Fechos / 
Bolts / 
Perchas.

www.jnf.ptFerragens diversas /
General hardware / 
Herrajes diversas.

IN.17.400    
Material: EN 1.4301 - Satinado / Satin / Satin
Remate para fecho com mola /
Bolt strike with spring / 
Cerradero de pasador con muelle.

Aplicável com / Suitable with / Aplicable con:
IN.17.605 - IN.17.607 - IN.17.601

Aplicável com / Suitable with / Aplicable con:
IN.17.602 - IN.17.612 - IN.17.614 - IN.17.615

IN.17.401
Material: EN 1.4301 - Satinado / Satin / Satin
Remate para fecho com mola /
Bolt strike with spring / 
Cerradero de pasador con muelle.

30

Ø25Ø19 Ø11

42

Ø25Ø19 Ø13

IN.17.010
Fecho magnético /
Concealed magnetic latch / Cierre magnetico.

Ø22

5mm

8mm

Batente
Door stopper
Tope de puerta

Porta
Door
Puerta

Aro
Door jamb
Marco

www.jnf.pt

FECHOS / 

BOLTS / PERCHAS.

D/512

IN.17.401IN.17.400
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Rua das Mimosas, 849/851 

Zona Industrial das Mimosas 

S. Pedro da Cova | Ap. 75 4424-909 

Gondomar PORTUGAL

T. (+351) 224 663 230   /   F. (+351) 224 839 841   /  e-mail - jnf@jnf.pt   /   www.jnf.pt

Os produtos apresentados seguem especificações técnicas internas da 

J. Neves e Filhos S. A. As dimensões são meramente indicativas. Reservamos 

o direito de fazer alterações técnicas que permitam a melhor performance dos 

nossos produtos, sem aviso prévio. Todos os desenhos e fotografias são propriedade 

intelectual da J. Neves e Filhos S. A. As medidas apresentadas estão em milímetros

The presented products follow technical specifications from J. Neves e Filhos S. A.

The dimensions of the pieces are merely a reference.

We reserve the right to introduce technical improvements in our products without 

previous advice. All drawings and photographs are the intelectual property of 

J. Neves e Filhos S. A.  The measures are presented in millimeters

Los productos presentados siguen las especificaciones técnicas de J. Neves e Filhos S. A.

Las dimensiones son indicativas. Nos reservamos el derecho de realizar modificaciones 

técnicas que permitan obtener un rendimiento óptimo de nuestros productos sin previo 

aviso. Todos los dibujos y fotografías son propiedad intelectual de J. Neves e Filhos S. A.  

Las medidas se presentan en milímetros

Ø13

Ø25

Ø19

4
2

Documento confidencial / Confidential document / Documento confidencial © JNF 2017  www.jnf.pt

Remate para fecho com mola. /Descrição / Description / Descripción

Bolt strike with spring. /

Cerradero de pasador con muelle.

2.0

29.05.2017

Versão / Version / Versión

Data / Date / Data

Ficha técnica de produto
Technique product file / Ficha técnica de produto

Data: 29.05.2017  Versão: 2.0
Ferragens diversas /
General hardware / Herrajes diversas

IN.17.401
ET: 974 / 2012

PÁGINA: 2 de 2

Versão: 1.0

Ficha técnica de produto
Technique product file

Ficha técnica de produto

www.jnf.pt

DOCUMENTO CONFIDENCIAL
CONFIDENTIAL DOCUMENT

Os desenhos são propriedade JNF, Não mostre a outras pessoas sem a permissão da JNF. Todas as peças são registadas.
The drawings are JNF property, please do not show them to other persons without JNF permission. All parts are registered.

Data: 08-03-2012

ET: 973/2012IN.17.400

Ø11

Ø25

Ø19

30

BROUŠENÁ NEREZBN BROUŠENÁ NEREZBN



116

D O P L Ň K Y

JNF - STAVĚČ DVEŘÍ    
Cena za ks v Kč  bez DPH s DPH

JNF - IN.23.125 140 mm 432,- 523,-

JNF - IN.23.126 209 mm 484,- 586,-

JNF - IN.23.127 264 mm 600,- 726,-

IN.23.125

IN.23.126

IN.23.127
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Zona Industrial das Mimosas 

S. Pedro da Cova | Ap. 75 4424-909 

Gondomar PORTUGAL

T. (+351) 224 663 230   /   F. (+351) 224 839 841   /  e-mail - jnf@jnf.pt   / www.jnf.pt

Os produtos apresentados seguem especificações técnicas internas da 

J. Neves e Filhos S. A. As dimensões são meramente indicativas. Reservamos 

o direito de fazer alterações técnicas que permitam a melhor performance dos 

nossos produtos, sem aviso prévio. Todos os desenhos e fotografias são propriedade 

intelectual da J. Neves e Filhos S. A. As medidas apresentadas estão em milímetros

The presented products follow technical specifications from J. Neves e Filhos S. A.

The dimensions of the pieces are merely a reference.

We reserve the right to introduce technical improvements in our products without 

previous advice. All drawings and photographs are the intelectual property of 

J. Neves e Filhos S. A.  The measures are presented in millimeters

Los productos presentados siguen las especificaciones técnicas de J. Neves e Filhos S. A.

Las dimensiones son indicativas. Nos reservamos el derecho de realizar modificaciones 

técnicas que permitan obtener un rendimiento óptimo de nuestros productos sin previo 

aviso. Todos los dibujos y fotografías son propiedad intelectual de J. Neves e Filhos S. A.

Las medidas se presentan en milímetros

Ø17,5

140
70

40 Ø25

Ficha técnica de produto
Technique product file / Ficha técnica de produto

Data: 02.02.2018  Versão: 3.0
Ferragens diversas
General hardware / Herrajes diversas

IN.23.125

Documento confidencial / Confidential document / Documento confidencial © JNF 2018  www.jnf.pt

ET: 1163 / 2013

Retentor de porta / Door retainer / Retenedor de puertaDescrição / Description / Descripción

3.0

02.02.2018

Versão / Version / Versión

Data /Date / Data

45

28,5

47
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S. Pedro da Cova | Ap. 75 4424-909

Gondomar PORTUGAL

T. (+351) 224 663 230   /   F. (+351) 224 839 841   /  e-mail - jnf@jnf.pt   / www.jnf.pt

Os produtos apresentados seguem especificações técnicas internas da

J. Neves e Filhos S. A. As dimensões são meramente indicativas. Reservamos

o direito de fazer alterações técnicas que permitam a melhor performance dos

nossos produtos, sem aviso prévio. Todos os desenhos e fotografias são propriedade

intelectual da J. Neves e Filhos S. A. As medidas apresentadas estão em milímetros

The presented products follow technical specifications from J. Neves e Filhos S. A.

The dimensions of the pieces are merely a reference.

We reserve the right to introduce technical improvements in our products without

previous advice. All drawings and photographs are the intelectual property of

J. Neves e Filhos S. A.  The measures are presented in millimeters

Los productos presentados siguen las especificaciones técnicas de J. Neves e Filhos S. A.

Las dimensiones son indicativas . Nos reservamos el derecho de realizar modificaciones

técnicas que permitan obtener un rendimiento óptimo de nuestros productos sin previo

aviso. Todos los dibujos y fotografías son propiedad intelectual de J. Neves e Filhos S. A.

Las medidas se presentan en milímetros

40

209

Ø18

65

Ø25

98

132

Ficha técnica de produto
Technique product file / Ficha técnica de produto

Data: 02.02.2018  Versão: 3.0
Retentor de Porta
Door Stopper  / Tope de Puerta.

IN.23.126

Documento confidencial / Confidential document / Documento confidencial © JNF 2018  www.jnf.pt

ET: 1121 /2013

Retentor de porta / Door stopper / Tope de puerta

3.0

02.02.2018

Descrição / Description / Descripción

Versão / Version / Versión.

Data /Date / Data

47

45

28

PÁGINA
PAGE 2/2
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Zona Industrial das Mimosas

S. Pedro da Cova | Ap. 75 4424-909

Gondomar PORTUGAL

T. (+351) 224 663 230   /   F. (+351) 224 839 841   /  e-mail - jnf@jnf.pt   / www.jnf.pt

Os produtos apresentados seguem especificações técnicas internas da

J. Neves e Filhos S. A. As dimensões são meramente indicativas. Reservamos

o direito de fazer alterações técnicas que permitam a melhor performance dos

nossos produtos, sem aviso prévio. Todos os desenhos e fotografias são propriedade

intelectual da J. Neves e Filhos S. A. As medidas apresentadas estão em milímetros

The presented products follow technical specifications from J. Neves e Filhos S. A.

The dimensions of the pieces are merely a reference.

We reserve the right to introduce technical improvements in our products without

previous advice. All drawings and photographs are the intelectual property of

J. Neves e Filhos S. A.  The measures are presented in millimeters

Los productos presentados siguen las especificaciones técnicas de J. Neves e Filhos S. A.

Las dimensiones son indicativas . Nos reservamos el derecho de realizar modificaciones

técnicas que permitan obtener un rendimiento óptimo de nuestros productos sin previo

aviso. Todos los dibujos y fotografías son propiedad intelectual de J. Neves e Filhos S. A.

Las medidas se presentan en milímetros

40

264

Ø18

125

Ø25

92

124

Ficha técnica de produto
Technique product file / Ficha técnica de produto

Data: 02.02.2018  Versão: 2.0
Retentor de Porta
Door Stopper  / Tope de Puerta.

IN.23.127

Documento confidencial / Confidential document / Documento confidencial © JNF 2018  www.jnf.pt

ET: 1419 /2015

Retentor de porta / Door stopper / Tope de puerta

2.0

02.02.2018

Descrição / Description / Descripción

Versão / Version / Versión.

Data /Date / Data

95

60 29,5

BROUŠENÁ NEREZBN
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D O P L Ň K Y

SRA - DRŽÁK DŘEVĚNÉHO MADLA
Cena za ks v Kč  bez DPH s DPH

0120 80x80mm 370,- 448,-

0130 60x74mm 335,- 406,-

0120 - BS 80x80mm 470,- 569,-

0130 - BS 60x74mm 435,- 527,-

LR - DRŽÁK DŘEVĚNÉHO MADLA 
Cena za ks v Kč  bez DPH s DPH

držák madla 570,- 690,-

držák madla - BS 670,- 811,-

0120 0130

NOVINKA

ČERNÁ MATBS

BROUŠENÁ NEREZBN
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K O VÁ N Í  N A  P O S U V N É  D V E Ř E

FT - 3665 - MUŠLE OVÁL
Cena za set v Kč  bez DPH s DPH

FT - 3665AC - bez otvoru 240,- 290,-

FT - 3665AF - BB/S 240,- 290,-

FT - 3665AF - BB/D 240,- 290,-

FT - 3665AZ - PZ/D 240,- 290,-

FT - 3665AR - WC 740,- 895,-

FT - 3663 - MUŠLE HRANATÁ
Cena za set v Kč  bez DPH s DPH

FT - 3663AC - bez otvoru 280,- 339,-

FT - 3663AF - BB/S 280,- 339,-

FT - 3663AF - BB/D 280,- 339,-

FT - 3663AZ - PZ/D 280,- 339,-

FT - 3663AR - WC 780,- 944,-

BROUŠENÁ NEREZBN BROUŠENÁ NEREZBN
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K O VÁ N Í  N A  P O S U V N É  D V E Ř E

ATZ- MUŠLE NEREZ - KULATÉ
Cena za set v Kč  bez DPH s DPH

ATZ - 7503 - bez otvoru 220,- 267,-

ATZ - 3924 - BB 220,- 267,-

ATZ - 3922 - PZ 220,- 267,-

ATZ - 3975 - WC 968,- 1 172,-

ATZ- MUŠLE NEREZ - HRANATÉ
Cena za set v Kč  bez DPH s DPH

ATZ - 7504 - bez otvoru 220,- 267,-

ATZ - 3925 - BB 220,- 267,-

ATZ - 3923 - PZ 220,- 267,-

ATZ - 3976 - WC 968,- 1 172,-

BROUŠENÁ NEREZBN BROUŠENÁ NEREZBN
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K O VÁ N Í  N A  P O S U V N É  D V E Ř E

PR - MUŠLE 
Cena za ks v Kč  bez DPH s DPH

1. PR - 1098Z - bez otvoru 32x190 mm 1 591,- 1 926,-

2. PR - 1099Z - BB 32x190 mm 1 591,- 1 926,-

3. PR - 1100Z - PZ 32x190 mm 1 591,- 1 926,-

4. PR - 1096Z - WC 32x190 mm 2 055,- 2 487,-

5. PR - 1097Z - bez otvoru 32x150 mm 1 452,- 1 757,-

6. PR - 1158Z - NA SKLO 32x150 mm 1 974,- 2 389,-

CHROM 
PERLACP NIKL 
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K O VÁ N Í  N A  P O S U V N É  D V E Ř E

CHROM 
LESKLÝ (03)OCNIKL  

PERLA (142)NP CHROM 
BROUŠENÝ (96)OCS

CHROM 
PERLA (18)CP ČERNÁ  

MAT (153)BS ČERNÝ LESKLÝ 
CHROM (124)BOC

TI - MUŠLE HRANATÁ
Cena za set v Kč  bez DPH s DPH

1. TI - 2650 55x115 mm 572,- 693,-

2. TI - 2649 55x82 mm 440,- 533,-

3. TI - 7506 51x101 mm 255,- 309,-

1.

1. 2.

2.

3.

CHROM 
LESKLÝ (03)OC CHROM 

BROUŠENÝ (96)OCS

CHROM 
PERLA (18)CP ČERNÁ  

MAT (153)BS ČERNÝ LESKLÝ 
CHROM (124)BOC

NIKL  
PERLA (142)NP

16
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K O VÁ N Í  N A  P O S U V N É  D V E Ř E

JNF - MUŠLE NA SKLO
Cena za set v Kč  bez DPH s DPH

1. JNF - IN.16.527 - mušle kulatá kus 636,- 770,-

2. JNF - IN.16.552.A - mušle kulatá kus 528,- 639,-

2.1.

PÁGINA
PAGE 2/2

Rua das Mimosas, 849/851 

Zona Industrial das Mimosas 

S. Pedro da Cova | Ap. 75 4424-909 

Gondomar PORTUGAL

T. (+351) 224 663 230   /   F. (+351) 224 839 841   /  e-mail - jnf@jnf.pt   /  www.jnf.pt

Os produtos apresentados seguem especifcações técnicas internas da 

J. Neves e Filhos S. A. As dimensões são meramente indicativas. Reservamos 

o direito de fazer alterações técnicas que permitam a melhor performance dos 

nossos produtos, sem aviso prévio. Todos os desenhos e fotografas são propriedade 

intlectual da J. Neves e Filhos S. A.  As medidas apresentadas estão em milímetros

The presented products follow technical specifcations from J. Neves e Filhos S. A.

The dimensions of the pieces are merely a reference.

We reserve the right to introduce technical improvements in our products without 

previous advice. All drawings and photographs are the intlectual property of 

J. Neves e Filhos S. A.  The measures are presented in millimeters

Los productos presentados siga las especifcaciones técnicas de J. Neves e Filhos S. A.

Las dimensiones son aproximadas. Nos reservamos el derecho de realizar cambios 

técnicos que permitan obtener un rendimiento óptimo de nuestros productos sin previo 

aviso. Todos los dibujos y fotografías son propiedad intlectual de J. Neves e Filhos S. A.  

Las medidas se presentan en milímetros

Ficha técnica de produto
Technique product file / Ficha técnica de produto

Data: 12.07.2016  Versão: 3.0
Conchas para vidro
Flush handles for glass  / Cazoletas para cristal

IN.16.527

Documento confidencial / Confidential document / Documento confidencial © JNF 2016  www.jnf.pt

ET: 306 /2008

Concha para vidro / Flush handle for glass / Cazoleta para cristalDescrição / Description / Descripción

3.0

12.07.2016

Versão / Version / Versión.

Data / Date / Data

Ø65

10

Ø55

Ø 30

Ø 60

5

BROUŠENÁ NEREZBN
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K O VÁ N Í  N A  P O S U V N É  D V E Ř E

JNF - MUŠLE NA SKLO
Cena za set v Kč  bez DPH s DPH

1. JNF - IN.16.526 - mušle čtvercová    kus 832,- 1 007,-

2. JNF - IN.16.529 - mušle čtvercová    pár 1 496,- 1 811,-

3. JNF - IN.16.558.A - mušle hranatá   kus 792,- 959,-

4. JNF - IN.16.530 - mušle hranatá    pár 1 540,- 1 864,-

2. 3. 4.1.
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Zona Industrial das Mimosas 

S. Pedro da Cova | Ap. 75 4424-909 

Gondomar PORTUGAL

T. (+351) 224 663 230   /   F. (+351) 224 839 841   /  e-mail - jnf@jnf.pt   /  www.jnf.pt

Os produtos apresentados seguem especifcações técnicas internas da 

J. Neves e Filhos S. A. As dimensões são meramente indicativas. Reservamos 

o direito de fazer alterações técnicas que permitam a melhor performance dos 

nossos produtos, sem aviso prévio. Todos os desenhos e fotografas são propriedade 

intlectual da J. Neves e Filhos S. A.  As medidas apresentadas estão em milímetros

The presented products follow technical specifcations from J. Neves e Filhos S. A.

The dimensions of the pieces are merely a reference.

We reserve the right to introduce technical improvements in our products without 

previous advice. All drawings and photographs are the intlectual property of 

J. Neves e Filhos S. A.  The measures are presented in millimeters

Los productos presentados siga las especifcaciones técnicas de J. Neves e Filhos S. A.

Las dimensiones son aproximadas. Nos reservamos el derecho de realizar cambios 

técnicos que permitan obtener un rendimiento óptimo de nuestros productos sin previo 

aviso. Todos los dibujos y fotografías son propiedad intlectual de J. Neves e Filhos S. A.  

Las medidas se presentan en milímetros

Ficha técnica de produto
Technique product file / Ficha técnica de produto

Data: 07.05.2014  Versão: 2.0
Conchas
Flush handles  / Cazoletas

IN.16.526

Documento confidencial / Confidential document / Documento confidencial © JNF 2014  www.jnf.pt

ET: 1092 /2013

Concha para colar em vidro / 

2.0

07.05.2014

Descrição / Description / Descripción

Versão / Version / Versión.

Data / Date / Data

Flush handle to stich in glass /

Cazoleta para pegar en cristal
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K O VÁ N Í  N A  P O S U V N É  D V E Ř E

IN.16.224.70

IN.16.224.110IN.16.223.70

JNF - ZAPUŠTĚNÁ MUŠLE
Cena za ks v Kč  bez DPH s DPH

JNF - IN.16.223.50 50x50 mm 186,- 226,-

JNF - IN.16.223.70 70x70 mm 308,- 373,-

JNF - IN.16.224.70 70x70 mm 308,- 373,-

JNF - IN.16.224.110 110x110 mm 572,- 693,-
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K O VÁ N Í  N A  P O S U V N É  D V E Ř E

JNF - ZAPUŠTĚNÁ MUŠLE
Cena za ks v Kč  bez DPH s DPH

JNF - IN.16.225.70 pr. 70 mm 198,- 240,-

JNF - IN.16.225.70.TB pr. 70 mm 830,- 1 005,-

JNF - IN.16.225.110 pr. 110 mm 396,- 480,-

JNF - IN.16.225.110.TB pr. 110 mm 949,- 1 149,-

JNF - IN.16.227 40x120 mm 220,- 267,-

JNF - IN.16.228 40x120 mm 220,- 267,-

IN.16.225.70 IN.16.225.110 

IN.16.227 

IN.16.228 

PVD ČERNÁTB
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JNF - MUŠLE NA POSUVNÉ DVEŘE   
Cena za ks v Kč  bez DPH s DPH

JNF - IN.16.414.P 60x60 mm 330,- 400,-

JNF - IN.16.410.P 70x135 mm 484,- 586,-

JNF - IN.16.412.P 55x135 mm 440,- 533,-

JNF - IN.16.416.P 55x300 mm 968,- 1 172,-

JNF - MUŠLE NA POSUVNÉ DVEŘE   
Cena za ks v Kč  bez DPH s DPH

JNF - IN.16.414 60x60 mm 308,- 373,-

JNF - IN.16.410 70x135 mm 490,- 593,-

JNF - IN.16.412 55x135 mm 450,- 545,-

JNF - IN.16.416 55x300 mm 990,- 1 198,-

JNF - IN.16.414.TB 60x60 mm 690,- 835,-

JNF - IN.16.410.TB 70x135 mm 860,- 1 041,-

JNF - IN.16.412.TB 55x135 mm 860,- 1 041,-

JNF - IN.16.416.TB 55x300 mm 1 550,- 1 876,-

IN16414P

IN16414

IN16410P
IN16410IN16412P IN16412

IN16416P IN16416

BROUŠENÁ NEREZBN TITANIUM ČERNÁTBLEŠTĚNÁ NEREZLN
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K O VÁ N Í  N A  P O S U V N É  D V E Ř E

JNF - MUŠLE NA POSUVNÉ DVEŘE   
Cena za ks v Kč  bez DPH s DPH

JNF - IN.16.404.P 60x60 mm 374,- 453,-

JNF - IN.16.400.P 70x135 mm 528,- 639,-

JNF - IN.16.402.P 55x135 mm 484,- 586,-

JNF - IN.16.406.P 55x300 mm 1 140,- 1 380,-

JNF - MUŠLE NA POSUVNÉ DVEŘE   
Cena za ks v Kč  bez DPH s DPH

JNF - IN.16.404 60x60 mm 330,- 400,-

JNF - IN.16.400 70x135 mm 484,- 586,-

JNF - IN.16.402 55x135 mm 440,- 533,-

JNF - IN.16.406 55x300 mm 1 056,- 1 278,-

IN16404P

IN16400P IN16402P

IN16406P

IN16404

IN16400 IN16402

IN16406
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K O VÁ N Í  N A  P O S U V N É  D V E Ř E

zalamovací klíč 
je v ceně

i

1 2

JNF - SET NA POSUVNÉ DVEŘE - BB/D
SET obsahuje: Cena za set  v Kč  bez DPH s DPH

SET - BB/D - oválný 1 018,- 1 232,-

SET - BB/D - hranatý 1 106,- 1 339,-

ATZ - SET NA POSUVNÉ DVEŘE - BB
SET obsahuje: Cena za set  v Kč  bez DPH s DPH

1. BB - otvor pro klíč, kulatý 3972 1 122,- 1 358,-

2. BB - otvor pro klíč, hranatý 3973 1 122,- 1 358,-

Set obsahuje: zámek s klíčem 3928 - délka 49 mm, pár mušlí s 
otvorem BB - pro klíč, madélko do čela posuvných dveří,  
protiplech k zámku

BROUŠENÁ NEREZBN
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1 2

JNF - SET NA POSUVNÉ DVEŘE - PZ/D
SET obsahuje: Cena za set  v Kč  bez DPH s DPH

SET - PZ/D - oválný 1 018,- 1 232,-

SET - PZ/D - hranatý 1 106,- 1 339,-

ATZ - SET NA POSUVNÉ DVEŘE - PZ
SET obsahuje: Cena za set  v Kč  bez DPH s DPH

1. PZ - otvor pro vložku, kulatý 3970 1 727,- 2 090,-

2. PZ - otvor pro vložku, hranatý 3971 1 727,- 2 090,-

Set obsahuje: zámek, pár mušlí s otvorem PZ - pro vložku, cylin-
drickou vložku (rozměr: 23,5/23,5 mm) s 3 klíči, madélko do čela 
posuvných dveří, protiplech k zámku

BROUŠENÁ NEREZBN
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K O VÁ N Í  N A  P O S U V N É  D V E Ř E

1

2

BROUŠENÁ NEREZBN

JNF - SET NA POSUVNÉ DVEŘE - WC
SET obsahuje: Cena za set  v Kč  bez DPH s DPH

SET - WC - oválný 1 341,- 1 623,-

SET - WC - hranatý 1 385,- 1 676,-

ATZ - SET NA POSUVNÉ DVEŘE - WC
SET obsahuje: Cena za set  v Kč  bez DPH s DPH

1. WC sada,  kulatý 3910 1 650,- 1 997,-

2. WC sada,  hranatý 3911 1 650,- 1 997,-

Set obsahuje: zámek, pár mušlí včetně wc-klíče, madélko do čela 
posuvných dveří, protiplech k zámku
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K O VÁ N Í  N A  P O S U V N É  D V E Ř E

JNF - SET NA POSUVNÉ DVEŘE HRANATÝ
Cena za set  v Kč  bez DPH s DPH

JNF - IN.20.938 1 490,- 1 803,-

TI - SET NA POSUVNÉ DVEŘE 

Cena za set  v Kč  bez DPH s DPH

TI - 2850 - SET WC - kulatý 1 650,- 1 997,-

TI - 2849 - SET WC - čtvercový 1 650,- 1 997,-

SET obsahuje: zámek, mušle, madélko do čela posuvných dveří, protiplech do zárubně

ČERNÝ ANTRACITBA ČERNÁ MATNÁBSNIKL SATINNS

TOP 
PRODUKT!
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K O VÁ N Í  N A  P O S U V N É  D V E Ř E

SAB - HookyZERO- R 
Cena za set  v Kč  bez DPH s DPH

set na posuvné dveře kulatý 1 262,- 1 528,-

SET obsahuje: zámek, mušle, madélko do čela pouvných dveří, protiplech do zárubně

ROKY ZÁRUKA

BROUŠENÝ NIKLONS

CHROM BROUŠENÝOCS

CHROM LESKLÝOC

ČERNA MATNÁBS
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Set pro posuvné dveře SAB - HookyZERO se 
instaluje BEZ POUŽITÍ NÁŘADÍ A ŠROUBŮ. 
Automaticky se přizpůsobí  
tloušťce dveří od 38 do 48 mm.

VELKÁ TOLERANCE MEZI  ZÁPADKOU A 
OTVOREM V PROTIPLECHU ( +/- 7 mm),  
v porovnání s běžnými zámky vyváží  
nesprávné nastavení dveří.
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SAB - HookyZERO- HR 
Cena za set  v Kč  bez DPH s DPH

set na posuvné dveře hranatý 1 603,- 1 940,-

ROKY ZÁRUKA

Set pro posuvné dveře SAB - HookyZERO se 
instaluje BEZ POUŽITÍ NÁŘADÍ A ŠROUBŮ. 
Automaticky se přizpůsobí  
tloušťce dveří od 38 do 48 mm.

VELKÁ TOLERANCE MEZI  ZÁPADKOU A 
OTVOREM V PROTIPLECHU ( +/- 7 mm),  
v porovnání s běžnými zámky vyváží  
nesprávné nastavení dveří.

BROUŠENÝ NIKLONS
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ATZ - ZÁMEK NA POSUVNÉ DVEŘE
Cena za kus v Kč  bez DPH s DPH

1. BB 1175 462,- 560,-

2. PZ 1173 462,- 560,-

3. WC 1171 462,- 560,-

4. klíč 3928 k zámku 1175/ 49 mm 72,- 88,-

5. klíč 3929 k zámku 1175/ 57 mm 72,- 88,-

Set obsahuje: zámek, protiplech k zámku, klíč 3928 (délka klíče 49 mm)
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FT - ZÁMEK NA POSUVNÉ DVEŘE 
Cena za kus v Kč  bez DPH s DPH

1. BB 60/50 - OCS 403,- 488,-

2. BB 60/50 - ONS 451,- 546,-

3. BB 60/50 - BS 451,- 546,-

4. PZ 62/50 - OCS 429,- 520,-

5. PZ 62/50 - ONS 491,- 595,-

6. PZ 62/50 - BS 491,- 595,-

FT - ZÁMEK NA POSUVNÉ DVEŘE
Cena za kus v Kč  bez DPH s DPH

7. WC 61/50 - OCS 429,- 520,-

8. WC 61/50 - ONS 491,- 595,-

9. WC 61/50 - BS 491,- 595,-
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MP - ZADLABACÍ ZÁMEK 72/80
Cena za kus v Kč  bez DPH s DPH

BB 72/80 - D 2255 199,- 241,-

PZ 72/80 - D 2155 199,- 241,-

WC 72/80 - D 2355 199,- 241,-

PORTIPLECH 2404/2 západkový s vaničkou 69,- 84,-

41 32

BÍLÝ POZINKZA
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MP - ZADLABACÍ ZÁMEK 90/80
Cena za kus v Kč  bez DPH s DPH

BB 90/80 - C 4250 199,- 241,-

PZ 90/80 - C 4150 199,- 241,-

WC 90/80 - C 4350 199,- 241,-

PORTIPLECH 2404/2 západkový s vaničkou 69,- 84,-

41

23
0

2,5

50

80

17
0

32

BÍLÝ POZINKZA

72

20



138

Z Á M K Y  N A  D V E Ř E

AGB - ZÁMEK MEDIANA EVOLUTION
Cena za kus v Kč  bez DPH s DPH

BB 90 297,- 360,-

PZ 85 380,- 460,-

WC 96 418,- 506,-
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41 3 52

AGB - ZÁMEK F18
Cena za kus v Kč  bez DPH s DPH

1. BB 90 312,- 378,-

2. PZ 90 280,- 339,-

3. WC 90 346,- 419,-

4. protiplech kF18L/2xR 44,- 54,-

5. protiplech univerzální kF18L 40,- 49,-

rozteč 90 mm, zádlab 76 mm, dormas 50 mm, čelo zámku 238 x 18 mm
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ATZ - 7-BODOVÝ ZÁMEK
Cena za kus v Kč  bez DPH s DPH

7-bodový zámek 2 739,- 3 315,-

    

 

DETAIL D

DETAIL E

 DETAIL E

 DETAIL D
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TI - MAGNETICKÝ ZÁMEK
Cena za kus v Kč  bez DPH s DPH

zámek + protiplech BB - 2867 375,- 454,-

zámek + protiplech PZ - 2868 375,- 454,-

zámek + protiplech WC - 2869 375,- 454,-

NIKL 
BROUŠENÝ 
(36)

ONSCHROM 
LESKLÝ (03)OC ČERNÁ 

MAT.BS

Li     Re

PZ- rozteč 85 mm BB / WC - rozteč 90 mm

protiplech je nastavitelný 
1,5 mm do každé strany

i

5
LET ZÁRUKA

TOP 
PRODUKT!
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Z Á M K Y  N A  D V E Ř E

EN 12209
EN 12209

8 x 9 x 8 mm

FUNKCE „E“ FUNKCE „D“
VEN
Po stisknutí vnitřní kliky je vždy umožněn průchod dveřmi. 
Ve stavu odemčeno - klika zatáhne střelku. 
Ve stavu zamčeno - klika zatáhne střelku i závoru.

DOVNITŘ
Jako ve stavu odemčeno, tak i ve stavu 
zamčeno je průchod možný pouze 
s použitím klíče.

VEN
Po stisknutí vnitřní kliky je vždy umožněn průchod mezi dveřmi. 
Ve stavu odemčeno - klika zatáhne střelku. 
Ve stavu zamčeno - klika zatáhne střelku i závoru.

DOVNITŘ
Ve stavu odemčeno je vnější klika funkční a dveře jsou volně 
průchodné. 
Ve stavu zamčeno je klika nefunkční (je odpojena vnější část 
děleného čtyřhranu) a průchod je možný pouze s použitím klíče.

Dveře je možné ve stavu odemčeno (zatažená závora) uzamknout pouze klíčem.

Pro kování koule / klika Pro kování klika / klika

DA-182 MECHANICKÝ PANIKOVÝ ZÁMEK 
S PRŮCHODNOU FUNKCÍ „D“

Cena za kus v Kč  bez DPH s DPH

DA-182 3 309,- 4 004,-

LR - Dělený čtyřhran k zámku 182 - 110 mm 297,- 360,-

DA-181 MECHANICKÝ PANIKOVÝ ZÁMEK 
S BEZPEČNOSTNÍ FUNKCÍ „E“

Cena za kus v Kč  bez DPH s DPH

DA-181 2 406,- 2 912,-
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JNF - ELEKTRICKÝ ZÁMEK
Cena za kus v Kč  bez DPH s DPH

JNF - IN.20.602.D - PRAVÝ 9 980,- 12 076,-

JNF - IN.20.602.E - LEVÝ 9 980,- 12 076,-

TOP 
PRODUKT!

Ficha técnica de produto
Technique product file / Ficha técnica de produto

Data: 23.02.2016  Versão: 1.0
Fechadura
Door lock  / Cerradura

IN.20.602
ET: 1670 / 2016

Fechadura electrónica motorizada com leitor /

1.0

23.02.2016

Descrição / Description / Descripción

Versão / Version / Versión

Data / Date / Data

PÁGINA
PAGE 2/3

Rua das Mimosas, 849/851 

Zona Industrial das Mimosas 

S. Pedro da Cova | Ap. 75 4424-909 

Gondomar PORTUGAL

T. (+351) 224 663 230   /   F. (+351) 224 839 841   /  e-mail - jnf@jnf.pt   /  www.jnf.pt

Os produtos apresentados seguem especificações técnicas internas da 

J. Neves e Filhos S. A. As dimensões são meramente indicativas. Reservamos 

o direito de fazer alterações técnicas que permitam a melhor performance dos 

nossos produtos, sem aviso prévio. Todos os desenhos e fotografias são propriedade 

intelectual da J. Neves e Filhos S. A. As medidas apresentadas estão em milímetros

The presented products follow technical specifications from J. Neves e Filhos S. A.

The dimensions of the pieces are merely a reference.

We reserve the right to introduce technical improvements in our products without 

previous advice. All drawings and photographs are the intelectual property of 

J. Neves e Filhos S. A.  The measures are presented in millimeters

Los productos presentados siguen las especificaciones técnicas de J. Neves e Filhos S. A.

Las dimensiones son indicativas . Nos reservamos el derecho de realizar modificaciones  

técnicas que permitan obtener un rendimiento óptimo de nuestros productos sin previo 

aviso. Todos los dibujos y fotografías son propiedad intelectual de J. Neves e Filhos S. A.  

Las medidas se presentan en milímetros

Documento confidencial / Confidential document / Documento confidencial © JNF 2016  www.jnf.pt

EN12209 3 M 8 1 0 F 2 B A 2 0

EN179 3 7 6 B 1 4 4 2 A B

Motorized electronic lock with reader /

Cerradura eletrónica motorizada con lector.
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P A N I K O V É  K O VÁ N Í

1. SET pro šířku dveřního křídla do 1000 mm 
s max. výškou 2270 mm obsahuje:

 9 DA-PHA 2102 F - 1-bodové zajištění
 9 DA-PHA 2104 - paniková tyč 830 mm
 9 DA-PHX 04 F - set závory s krytem pro 

křídlo dveří s výškou do 2270 mm
 9 DA-PHX 03 F - horní a dolní zajištění

2. SET pro šířku dveřního křídla do 1000 mm 
s max. výškou 3400 mm obsahuje:

 9 DA-PHA 2102 F - 1-bodové zajištění
 9 DA-PHA 2105 - paniková tyč 1130 mm
 9 DA-PHX 04 F - set závory s krytem pro 

křídlo dveří s výškou do 2270 mm
 9 DA-PHX 03 F  - horní a dolní zajištění

3. SET pro šířku dveřního křídla do 1300 mm 
s max. výškou 3400 mm obsahuje:

 9 DA-PHA 2102 F - 1-bodové zajištění
 9 DA-PHA 2104 - paniková tyč 830 mm
 9 DA-PHX 05 F - set závory s krytem pro 

křídlo dveří s výškou do 3400 mm
 9 DA-PHX 03 F  - horní a dolní zajištění

4. SET pro šířku dveřního křídla do 1300 mm 
s max. výškou 3400 mm obsahuje:

 9 DA-PHA 2102 F - 1-bodové zajištění
 9 DA-PHA 2105 - paniková tyč 1130 mm
 9 DA-PHX 05 F - set závory s krytem pro 

křídlo dveří s výškou do 3400 mm
 9 DA-PHX 03 F - horní a dolní zajištění

1. SET pro šířku dveřního křídla do 1000 mm obsahuje:

 9 DA-PHA 2102 F - 1-bodové zajištění
 9 DA-PHA 2104 - paniková tyč 830 mm 

 

2. SET pro šířku dveřního křídla do 1300 mm obsahuje:

 9 DA-PHA 2102 F - 1-bodové zajištění
 9 DA-PHA 2105 - paniková tyč 1130 mm

*Je nutné použít samozavírač

1-bodové horizontální uzamykání
1 bod horizontální uzamykání
2 body vertikální uzamykání

DA-PHA 2000 3-BODOVÉ ZAJIŠTĚNÍ
Cena za kus v Kč  bez DPH s DPH

1. SET 1000 / 2270 7 877,- 9 532,-

2. SET 1000 / 3400 8 717,- 10 548,-

3. SET 1300 / 3400 8 031,- 9 718,-

4. SET 1300 / 3400 8 870,- 10 733,-

DA-PHA 2000 1-BODOVÉ ZAJIŠTĚNÍ
Cena za kus v Kč  bez DPH s DPH

1. SET 1000 4 140,- 5 010,-

2. SET 1300 4 287,- 8 188,-

JEDNOKŘÍDLÉ DVEŘE  
S TŘÍBODOVÝM ZAJIŠTĚNÍM
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P A N I K O V É  K O VÁ N Í

1. SET pro šířku dveřního křídla do 1000 mm s max. výškou 2270 mm obsahuje:
A STOJÍCÍ KŘÍDLO

 9 DA-PHA 2102 F - 1-bodové zajištění
 9 DA-PHA 2104 - paniková tyč 830 mm
 9 DA-PHX 04 F - set závory s krytem pro křídlo dveří s výškou do 2270 mm
 9 DA-PHX 03 F - horní a dolní zajištění 

B POHYBLIVÉ KŘÍDLO
 9 DA-PHA 2102 F - 1-bodové zajištění
 9 DA-PHA 2104 - paniková tyč 830 mm

2. SET pro šířku dveřního křídla do 1300 mm s max. výškou 2270 mm obsahuje:
A STOJÍCÍ KŘÍDLO

 9 DA-PHA 2102 F - 1-bodové zajištění
 9 DA-PHA 2105 - paniková tyč 1130 mm
 9 DA-PHX 04 F - set závory s krytem pro křídlo dveří s výškou do 2270 mm
 9 DA-PHX 03 F - horní a dolní zajištění 

B POHYBLIVÉ KŘÍDLO
 9 DA-PHA 2102 F - 1-bodové zajištění
 9 DA-PHA 2104 - paniková tyč 830 mm

1 bod horizontální uzamykání
2 body vertikální uzamykání

Je nutné použít koordinátory zavírání!

DA-PHA 2000 DVOUKŘÍDLÉ 3-BODOVÉ 
ZAJIŠTĚNÍ

Cena za kus v Kč  bez DPH s DPH

1. SET 1000 / 2270 12 011,- 14 534,-

2. SET 1300 / 2270 12 318,- 14 905,-
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Cena za set v Kč  bez DPH s DPH

JNF - IN.20.952 - set pro jednokřídlé 
dveře (jednobodové zajištění) 6 502,- 7 868,-

JNF - IN.20.954 - set pro jednokřídlé 
dveře (dvoubodové zajištění) 7 107,- 8 600,-

STŘÍBRNÁ (RAL 9006)S STŘÍBRNÁ (RAL 9006)S
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Rua das Mimosas, 849/851 

Zona Industrial das Mimosas 

S. Pedro da Cova | Ap. 75 4424-909 

Gondomar PORTUGAL

T. (+351) 224 663 230   /   F. (+351) 224 839 841   /  e-mail - jnf@jnf.pt   /  www.jnf.pt

Os produtos apresentados seguem especificações técnicas internas da 

J. Neves e Filhos S. A. As dimensões são meramente indicativas. Reservamos 

o direito de fazer alterações técnicas que permitam a melhor performance dos 

nossos produtos, sem aviso prévio. Todos os desenhos e fotografias são propriedade 

intelectual da J. Neves e Filhos S. A. As medidas apresentadas estão em milímetros

The presented products follow technical specifications from J. Neves e Filhos S. A.

The dimensions of the pieces are merely a reference.

We reserve the right to introduce technical improvements in our products without 

previous advice. All drawings and photographs are the intelectual property of 

J. Neves e Filhos S. A.  The measures are presented in millimeters

Los productos presentados siguen las especificaciones técnicas de J. Neves e Filhos S. A.

Las dimensiones son indicativas . Nos reservamos el derecho de realizar modificaciones  

técnicas que permitan obtener un rendimiento óptimo de nuestros productos sin previo 

aviso. Todos los dibujos y fotografías son propiedad intelectual de J. Neves e Filhos S. A.  

Las medidas se presentan en milímetros

Barras anti-pânico/
Panic exit devices/ Dispositivos

IN.20.952Ficha técnica de produto
Technique product file / Ficha técnica de produto

Data: 29.04.2016  Versão: 1.0

Documento confidencial / Confidential document / Documento confidencial © JNF 2016  www.jnf.pt

1.0

29.04.2016

Versão / Version / Versión

Data / Date / Data 
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MAX: 200kg
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48

ET: 1737/2016

Barra anti-pânico, reversível para porta de 1 folha. Fecho através de trinco lateral Descrição / Description / Descripción

Abertura por chave através do exterior. 

Puxador rotativo com placa e cilindro incluídos.

Reversible antipanic door lock for single doors. Closing system through a side latch 

Opening by key from the outside. Lever handle with plate and cylinder included.

Cerradura antipânico reversible para puertas de 1 hoja. Cierre por picaporte

basculante lateral. Apertura por llave por el exterior. Manilla, placa y cilindro inclusos.
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Os produtos apresentados seguem especificações técnicas internas da 

J. Neves e Filhos S. A. As dimensões são meramente indicativas. Reservamos 

o direito de fazer alterações técnicas que permitam a melhor performance dos 

nossos produtos, sem aviso prévio. Todos os desenhos e fotografias são propriedade 

intelectual da J. Neves e Filhos S. A. As medidas apresentadas estão em milímetros

The presented products follow technical specifications from J. Neves e Filhos S. A.

The dimensions of the pieces are merely a reference.

We reserve the right to introduce technical improvements in our products without 

previous advice. All drawings and photographs are the intelectual property of 

J. Neves e Filhos S. A.  The measures are presented in millimeters

Los productos presentados siguen las especificaciones técnicas de J. Neves e Filhos S. A.

Las dimensiones son indicativas . Nos reservamos el derecho de realizar modificaciones  

técnicas que permitan obtener un rendimiento óptimo de nuestros productos sin previo 

aviso. Todos los dibujos y fotografías son propiedad intelectual de J. Neves e Filhos S. A.  

Las medidas se presentan en milímetros

Barras anti-pânico/
Panic exit devices/ Dispositivos

IN.20.952Ficha técnica de produto
Technique product file / Ficha técnica de produto

Data: 29.04.2016  Versão: 1.0

Documento confidencial / Confidential document / Documento confidencial © JNF 2016  www.jnf.pt

1.0
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ET: 1737/2016

Barra anti-pânico, reversível para porta de 1 folha. Fecho através de trinco lateral Descrição / Description / Descripción

Abertura por chave através do exterior. 

Puxador rotativo com placa e cilindro incluídos.

Reversible antipanic door lock for single doors. Closing system through a side latch 

Opening by key from the outside. Lever handle with plate and cylinder included.

Cerradura antipânico reversible para puertas de 1 hoja. Cierre por picaporte

basculante lateral. Apertura por llave por el exterior. Manilla, placa y cilindro inclusos.
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Os produtos apresentados seguem especificações técnicas internas da 

J. Neves e Filhos S. A. As dimensões são meramente indicativas. Reservamos 

o direito de fazer alterações técnicas que permitam a melhor performance dos 

nossos produtos, sem aviso prévio. Todos os desenhos e fotografias são propriedade 

intelectual da J. Neves e Filhos S. A. As medidas apresentadas estão em milímetros

The presented products follow technical specifications from J. Neves e Filhos S. A.

The dimensions of the pieces are merely a reference.

We reserve the right to introduce technical improvements in our products without 

previous advice. All drawings and photographs are the intelectual property of 

J. Neves e Filhos S. A.  The measures are presented in millimeters

Los productos presentados siguen las especificaciones técnicas de J. Neves e Filhos S. A.

Las dimensiones son indicativas . Nos reservamos el derecho de realizar modificaciones  

técnicas que permitan obtener un rendimiento óptimo de nuestros productos sin previo 

aviso. Todos los dibujos y fotografías son propiedad intelectual de J. Neves e Filhos S. A.  

Las medidas se presentan en milímetros

Barras anti-pânico/
Panic exit devices/ Dispositivos

IN.20.952Ficha técnica de produto
Technique product file / Ficha técnica de produto

Data: 29.04.2016  Versão: 1.0
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ET: 1737/2016

Barra anti-pânico, reversível para porta de 1 folha. Fecho através de trinco lateral Descrição / Description / Descripción

Abertura por chave através do exterior. 

Puxador rotativo com placa e cilindro incluídos.

Reversible antipanic door lock for single doors. Closing system through a side latch 

Opening by key from the outside. Lever handle with plate and cylinder included.

Cerradura antipânico reversible para puertas de 1 hoja. Cierre por picaporte

basculante lateral. Apertura por llave por el exterior. Manilla, placa y cilindro inclusos.
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Os produtos apresentados seguem especificações técnicas internas da 

J. Neves e Filhos S. A. As dimensões são meramente indicativas. Reservamos 
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nossos produtos, sem aviso prévio. Todos os desenhos e fotografias são propriedade 

intelectual da J. Neves e Filhos S. A. As medidas apresentadas estão em milímetros

The presented products follow technical specifications from J. Neves e Filhos S. A.

The dimensions of the pieces are merely a reference.

We reserve the right to introduce technical improvements in our products without 

previous advice. All drawings and photographs are the intelectual property of 
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Las medidas se presentan en milímetros
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Ficha técnica de produto
Technique product file / Ficha técnica de produto

Data: 29.04.2016  Versão: 1.0
Barras anti-pânico/
Panic exit devices/ Dispositivos antipánico

IN.20.954

Documento confidencial / Confidential document / Documento confidencial © JNF 2016  www.jnf.pt

ET: 1739 /2016

Barra anti-pânico, reversível com fecho através de trinco  superior e inferior. Descrição / Description / Descripción

Abertura por chave ou puxador através do exterior. 

1.0

29.04.2016

Versão / Version / Versión

Data / Date / Data 

Puxador com placa e cilindro incluídos.

Reversible antipanic door lock with closing system through top and  bottom latch. 

Opening by key and lever handle from the outside.

Lever handle with plate and cylinder included.

Cerradura antipânico reversible con cierre por picaporte alto y bajo. 

Apertura por llave y manilla por el exterior.

Manilla, placa y cilindro inclusos.

JNF - PANIKOVÉ KOVÁNÍ - JEDNOKŘÍDLÉ DVEŘE
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Cena za set v Kč  bez DPH s DPH

JNF - IN.20.953 + IN.20.952 - set pro 
dvoukřídlé dveře (tříbodové zajištění) 17 351,- 20 995,-

STŘÍBRNÁ (RAL 9006)S
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Zona Industrial das Mimosas 

S. Pedro da Cova | Ap. 75 4424-909 

Gondomar PORTUGAL

T. (+351) 224 663 230   /   F. (+351) 224 839 841   /  e-mail - jnf@jnf.pt   /  www.jnf.pt

Os produtos apresentados seguem especificações técnicas internas da 

J. Neves e Filhos S. A. As dimensões são meramente indicativas. Reservamos 

o direito de fazer alterações técnicas que permitam a melhor performance dos 

nossos produtos, sem aviso prévio. Todos os desenhos e fotografias são propriedade 

intelectual da J. Neves e Filhos S. A. As medidas apresentadas estão em milímetros

The presented products follow technical specifications from J. Neves e Filhos S. A.

The dimensions of the pieces are merely a reference.

We reserve the right to introduce technical improvements in our products without 

previous advice. All drawings and photographs are the intelectual property of 

J. Neves e Filhos S. A.  The measures are presented in millimeters

Los productos presentados siguen las especificaciones técnicas de J. Neves e Filhos S. A.

Las dimensiones son indicativas . Nos reservamos el derecho de realizar modificaciones  

técnicas que permitan obtener un rendimiento óptimo de nuestros productos sin previo 

aviso. Todos los dibujos y fotografías son propiedad intelectual de J. Neves e Filhos S. A.  

Las medidas se presentan en milímetros

Barras anti-pânico/
Panic exit devices/ Dispositivos

IN.20.952Ficha técnica de produto
Technique product file / Ficha técnica de produto

Data: 29.04.2016  Versão: 1.0

Documento confidencial / Confidential document / Documento confidencial © JNF 2016  www.jnf.pt
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Versão / Version / Versión
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ET: 1737/2016

Barra anti-pânico, reversível para porta de 1 folha. Fecho através de trinco lateral Descrição / Description / Descripción

Abertura por chave através do exterior. 

Puxador rotativo com placa e cilindro incluídos.

Reversible antipanic door lock for single doors. Closing system through a side latch 

Opening by key from the outside. Lever handle with plate and cylinder included.

Cerradura antipânico reversible para puertas de 1 hoja. Cierre por picaporte

basculante lateral. Apertura por llave por el exterior. Manilla, placa y cilindro inclusos.
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Os produtos apresentados seguem especificações técnicas internas da 

J. Neves e Filhos S. A. As dimensões são meramente indicativas. Reservamos 

o direito de fazer alterações técnicas que permitam a melhor performance dos 

nossos produtos, sem aviso prévio. Todos os desenhos e fotografias são propriedade 

intelectual da J. Neves e Filhos S. A. As medidas apresentadas estão em milímetros

The presented products follow technical specifications from J. Neves e Filhos S. A.

The dimensions of the pieces are merely a reference.

We reserve the right to introduce technical improvements in our products without 

previous advice. All drawings and photographs are the intelectual property of 

J. Neves e Filhos S. A.  The measures are presented in millimeters

Los productos presentados siguen las especificaciones técnicas de J. Neves e Filhos S. A.

Las dimensiones son indicativas . Nos reservamos el derecho de realizar modificaciones  

técnicas que permitan obtener un rendimiento óptimo de nuestros productos sin previo 

aviso. Todos los dibujos y fotografías son propiedad intelectual de J. Neves e Filhos S. A.  

Las medidas se presentan en milímetros
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Ficha técnica de produto
Technique product file / Ficha técnica de produto

Documento confidencial / Confidential document / Documento confidencial © JNF 2016  www.jnf.pt

Data: 29.04.2016  Versão: 1.0
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Panic exit devices/ Dispositivos antipánico

Documento confidencial / Confidential document / Documento confidencial © JNF 2016  www.jnf.pt

Descrição / Description / Descripción

1.0

29.04.2016

Versão / Version / Versión

Data / Date / Data 

Barra anti-pânico, reversível, com fecho através de trinco superior e inferior. 

Instalação na folha passiva.

Reversible antipanic door lock, with closing system through top and  bottom latch.

Installation at the secondary door.

Cerradura antipânico reversible con cierre por picaporte alto y bajo. 

Instalación en la hoja pasiva. 

JNF - PANIKOVÉ KOVÁNÍ - DVOUKŘÍDLÉ DVEŘE
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GEGE - E AP2OOO
        Cena  Kč          bez DPH s DPH

27,5/27,5  nikl 683,- 827,-

30/35,5 nikl 683,- 827,-

30/40 nikl 790,- 956,-

40/50 nikl 1 118,- 1 353,-

30/70 nikl 1 342,- 1 624,-

50/60  nikl 1 498,- 1 813,-

GEGE - AP 1000
        Cena  Kč          bez DPH s DPH

30/35 nikl 450,- 545,-

30/40 nikl 506,- 613,-

40/50 nikl 735,- 890,-

50/60 nikl 1 050,- 1 271,-

bezpečnostní prvky bezpečnostní prvky 

standardní prvky standardní prvky

příplatkové prvky příplatkové prvky
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V L O Ž K Y

GEGE - E AP2PRO
        Cena  Kč          bez DPH s DPH

30/35 nikl 770,- 932,-

30/40 nikl 780,- 944,-

40/50 nikl 1 155,- 1 398,-

50/60 nikl 1 665,- 2 015,-

GEGE - PEXTRA
        Cena  Kč          bez DPH s DPH

30/35,5 nikl 2 377,- 2 877,-

30/40 nikl 2 513,- 3 041,-

40/50 nikl 3 057,- 3 699,-

50/60 nikl 3 981,- 4 818,-

60/60 nikl 3 875,- 4 689,-

bezpečnostní prvky bezpečnostní prvky 

standardní prvky standardní prvky

příplatkové prvky příplatkové prvky
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MP - STAVEBNÍ CYLINDRICKÁ VLOŽKA
Cena za set v Kč          bez DPH s DPH

Nikl 30 / 30 mm 156,- 189,-

Nikl 30 / 35 mm 185,- 224,-

Mosaz 30 / 35 mm 165,- 200,-

Nikl 30 / 40 mm 195,- 236,-

Černá 30 / 40 mm 240,- 291,-

Klíč polotovar - 1 kus 35,- 43,-

Krytka na vložku - REFLEXNÍ 160,- 194,-

NIKL NNIKL NNIKL N ČERNÁ EBMOSAZM

60

3030

65

3530

70

4030

NOVINKA
NOVINKA

Základní počet klíčů u vložky: 3 ks
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V L O Ž K Y

Vložka BT3
Základní počet klíčů u vložky: 3 ks - profil 20R1 Základní počet klíčů u vložky: 3 ks

MP - JEDNOSTRANNÁ VLOŽKA
        Cena  Kč          bez DPH s DPH

30/10 476,- 576,- 
        Cena  Kč          bez DPH s DPH

 30/35 395,- 478,-

30/40 416,- 504,-

35/40 437,- 529,-

40/40 458,- 555,-

40/50 501,- 607,-

        Cena  Kč          bez DPH s DPH

 40/60 544,- 659,-

40/70 630,- 763,-

50/50 544,- 659,-

50/70 715,- 866,-

60/60 715,- 866,-

MP - BEZPEČNOSTNÍ VLOŽKA 70S - BEZ KARTY
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nikl černý bílý pozink

OV - 100/15 - NENASTAVITELNÝ 
ZÁVĚS NA DVEŘE Ø 15 mm
všechny povrchy Cena  v Kč   bez DPH s DPH

vrchní díl - nikl 15,- 19,-

spodní díl - nikl 21,- 26,-

vrchní díl - černý 38,- 46,-

spodní díl - černý 51,- 62,-

OV - 495 - NASTAVITELNÝ ZÁVĚS   
NA DVEŘE
všechny povrchy Cena  v Kč   bez DPH s DPH

vrchní díl - průměr 14 mm 36,- 44,-

spodní díl - průměr 14 mm 63,- 77,-

vrchní díl - průměr 16 mm 52,- 63,-

spodní díl - průměr 16 mm 63,- 77,-

NOVINKA
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TI - KRYTKA NA ZÁVĚS - 0251 - R351
Cena  v Kč   bez DPH s DPH

sada krytek 0251 - R351 352,- 426,-

OV - 100/15 vrchní díl závěsu 15,- 19,-

OV - 100/15 spodní díl závěsu 21,- 26,-

OV - JR 519 kapsa na závěs 22,- 27,-

NIKL PERLA 
(142)NPCHROM 

BROUŠENÝ (96)OCS CHROM PERLA 
(18)CP ČERNÝ CHROM 

LESKLÝ (124)BOC ČERNÁ MAT (153)BS

OV - 100/15 - 
nenastavitelný  
závěs na dveře 
ø 15 mm

OV - JR 519  
kapsa na závěs

CHROM 
LESKLÝ (03)OC

44
44

17

5
LET ZÁRUKA

TOP 
PRODUKT!
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P A N T Y  A  Z ÁV Ě S Y  N A  D V E Ř EJNF IN.05.061

15
2

25 25

16

13
4,

5

11

11
8

8,7

23,7

DOOR FRAME

JNF IN.05.062

17
7

28 28

16

15
5,

5

15

13
9

10.2

25,7

DOOR FRAME

RAL 9006 stříbrný RAL 9006 stříbrnýRAL 9005 černý

DVEŘE DVEŘEZÁRUBEŇ ZÁRUBEŇ

RAL 9005 černý

JNF - SKRYTÝ ZÁVĚS  
NA BEZFALCOVÉ DVEŘE 

Cena  v Kč   bez DPH s DPH

IN.05.061 - COPLAN 150 974,- 1 179,-

JNF - SKRYTÝ ZÁVĚS  
NA BEZFALCOVÉ DVEŘE 

Cena  v Kč   bez DPH s DPH

IN.05.062 - COPLAN 175 1 509,- 1 826,-

TOP 
PRODUKT!
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K2400

K2400

K5080

K5080

KZ - SKRYTÝ ZÁVĚS  
NA BEZFALCOVÉ DVEŘE KUBICA

Cena  v Kč   bez DPH s DPH

K2460 1 045,- 1 265,-

Montážní podložka 329,- 399,-

KZ - SKRYTÝ ZÁVĚS  
NA BEZFALCOVÉ DVEŘE KUBICA

Cena  v Kč   bez DPH s DPH

K5080 1 429,- 1 730,-

Montážní podložka 329,- 399,-

CHROM PERLA (CS)CP CHROM PERLA (CS)CP
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rotace 360 ˚ - pro zachycení 
otevřených dveří 

i

TI - ZARÁŽKA DVEŘÍ 
Cena za kus v Kč  bez DPH s DPH

TI - 2613 - dvojitá zarážka dveří 435,- 527,-

TI - 2215 - zarážka na stěnu 480,- 581,-

TI - ZARÁŽKA DVEŘÍ HRANATÁ
Cena za kus v Kč  bez DPH s DPH

TI - 2260 272,- 330,-

TI - 2261 363,- 440,-

TI - 2617 272,- 330,-

TI - podstavec pod zarážku 2617 142,- 172,-

TI - 2260
TI - 2613

TI - 2261 TI - 2617

BROUŠENÁ NEREZ (16)BN

BROUŠENÁ NEREZ (16)BN

TI - 2215

ø2
5

26

M
AT

ER
IÁ

L:
 N

ER
EZ

5
LET ZÁRUKA

5
LET ZÁRUKA

32

Podstavec slouží pro uchycení dveřní zarážky 
na podlahu nalepením a je dostupný ve všech 
barevných provedeních.

ČERNÁ  
MAT (153)BS

25
,5
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TI - ZARÁŽKA DVEŘÍ OVÁLNÁ
Cena za kus v Kč  bez DPH s DPH

TI -1699 (BS) 210,- 255,-

TI -1699 138,- 167,-

TI - 2199 208,- 252,-

TI - 1698 208,- 252,-

TI - 1623 223,- 270,-

ATZ - 7612 374,- 453,-

ATZ - 7613 374,- 453,-

TI - 1699TI - 1699 TI - 2199 TI - 1698 TI - 1623 ATZ - 7612 ATZ - 7613

BROUŠENÁ NEREZ (16)BN

ø2
2

ø2
2

ø2
2

ø2
8

ø4
5 ø4

0

ČERNÁ  
MAT (153)BS

ø2
5

5
LET ZÁRUKA

TI - 2199 - uchycení dveřní 
zarážky na podlahu nalepením

i
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1 2

volně stojící 
1,25 kg

4

5 6

3

AXA - ZARÁŽKA DVEŘÍ NA PODLAHU
             Cena za kus v Kč  bez DPH s DPH

1. FS 48 30 x 48 mm 184,- 223,-

2. FS 90 33 x 90 mm 459,- 556,-

3. FS 45 25 x 45 mm 184,- 223,-

4. FS 65 23 x 65 mm 184,- 223,-

5. FS 16 80 x 16 mm 240,- 291,-

6. FS 35 40 x 35 mm 219,- 265,-

BROUŠENÁ NEREZ (16)BN
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ZARÁŽKA DVEŘÍ
             Cena za kus v Kč  bez DPH s DPH

LR - průmyslová zarážka 90 x 75 mm 687,- 832,-

JNF - IN.13.186 35 x 60 mm 1 158,- 1 402,-

ZARÁŽKA DVEŘÍ
             Cena za kus v Kč  bez DPH s DPH

1. plastový doraz 24,- 30,-

2. SA - zarážka dveří plast 64,- 78,-

3. zarážka dveří - REFLEXNÍ 474,- 574,-

TOP 
PRODUKT!

1

2

3
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TI - PIKTOGRAM
Cena za kus v Kč  bez DPH s DPH

piktogram 100x150 mm 317,- 384,-

BROUŠENÁ NEREZ (16)BN

M
AT

ER
IÁ

L:
 N

ER
EZ

5
LET ZÁRUKA

15
0

100

DÁMY

ZÁKAZ KOUŘENÍ RESTAURACE WC ŠATNA ZÁKAZ PSŮ KUŘÁRNA KAVÁRNA

PÁNI PRVNÍ POMOC ZÁKAZ TELEFONOVAT INVALID SMĚR PŘEBALOVACÍ PULT
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VELKÉ VELKÉ VELKÉmalé malé malé

SRA - ČÍSLICE NEREZ - 160 mm
Cena za kus v Kč  bez DPH s DPH

číslice 506,- 613,-

SRA - ČÍSLICE NEREZ 2.50 - 120 mm
Cena za kus v Kč  bez DPH s DPH

číslice 384,- 465,-

číslice - REFLEXNÍ 951,- 1 151,-

BROUŠENÁ NEREZ (16)BN

BROUŠENÁ NEREZ (16)BN
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V Ě T R A C Í  M Ř Í Ž K Y

SRL - ALFA - hliníkové větrací mřížky
délka  250 mm 400 mm 500 mm 600 mm 800 mm 1000 mm 2000 mm

Cena  
Kč bez DPH 

Cena  
Kč s DPH

Cena  
Kč bez DPH 

Cena  
Kč s DPH

Cena  
Kč bez DPH 

Cena  
Kč s DPH

Cena  
Kč bez DPH 

Cena  
Kč s DPH

Cena  
Kč bez DPH 

Cena  
Kč s DPH

Cena  
Kč bez DPH 

Cena  
Kč s DPH

Cena  
Kč bez DPH 

Cena  
Kč s DPH

F1 - přírodní elox  

60 mm 162,- 197,- 173,- 210,- 198,- 240,- 209,- 253,- 282,- 342,- 312,- 378,- 549,- 665,-

80 mm 173,- 210,- 193,- 234,- 223,- 270,- 248,- 301,- 323,- 391,- 368,- 446,- 654,- 792,-

100 mm 182,- 221,- 219,- 265,- 257,- 311,- 272,- 330,- 359,- 435,- 413,- 500,- 755,- 914,-

F8 - černý  

60 mm 270,- 327,- 289,- 350,- 330,- 400,- 349,- 423,- 470,- 569,- 520,- 630,- 915,- 1108,-

80 mm 289,- 350,- 322,- 390,- 372,- 451,- 414,- 501,- 539,- 653,- 614,- 743,- 1090,- 1319,-

100 mm 304,- 368,- 365,- 442,- 429,- 520,- 454,- 550,- 599,- 725,- 689,- 834,- 1259,- 1524,-

F9 - titan elox  

60 mm 196,- 238,- 228,- 276,- 250,- 303,- 260,- 315,- 351,- 425,- 384,- 465,- 687,- 832,-

80 mm 212,- 257,- 251,- 304,- 277,- 336,- 303,- 367,- 395,- 478,- 445,- 539,- 814,- 985,-

100 mm 220,- 267,- 269,- 326,- 311,- 377,- 317,- 384,- 442,- 535,- 512,- 620,- 942,- 1140,-

Cena je za 1 kus. Další rozměry na vyžádání.

TITAN ELOXF9ČERNÝF8PŘÍRODNÍ ELOXF1
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Rozměry: venkovní rozměr  450 x 134 mm
 vnitřní rozměr  438 x 123 mm

VĚTRACÍ MŘÍŽKA - PLAST
Cena za kus v Kč  bez DPH s DPH

šedá 143,- 174,-

černá 209,- 253,-

ŠEDÁ ČERNÁ

NOVINKA
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F1 - přírodní elox
Tloušťka plechu - 0,8 mm

 MP - OKOPOVÝ PLECH NA DVEŘE  - hliníkový eloxovaný, fóliovaný, samolepící
délka  600 mm 700 mm 800 mm 900 mm 1000 mm

Cena  
Kč bez DPH 

Cena  
Kč s DPH

Cena  
Kč bez DPH 

Cena  
Kč s DPH

Cena  
Kč bez DPH 

Cena  
Kč s DPH

Cena  
Kč bez DPH 

Cena  
Kč s DPH

Cena  
Kč bez DPH 

Cena  
Kč s DPH

F1 - přírodní elox  

100 mm 132,- 160,- 154,- 187,- 176,- 213,- 198,- 240,- 220,- 267,-

150 mm 198,- 240,- 231,- 280,- 264,- 320,- 297,- 360,- 330,- 400,-

200 mm 264,- 320,- 308,- 373,- 352,- 426,- 396,- 480,- 440,- 534,-

250 mm  330,- 400,- 385,- 466,- 440,- 533,- 495,- 599,- 550,- 666,-

300 mm 396,- 480,- 462,- 560,- 528,- 639,- 594,- 719,- 660,- 798,-

400 mm 528,- 639,- 616,- 746,- 704,- 852,- 792,- 959,- 880,- 1 065,-

500 mm 660,- 799,- 770,- 932,- 880,- 1 065,- 990,- 1 198,- 1 100,- 1 331,-

Cena je za 1 kus (ne pár). Dodací lhůta je do 10 dnů.
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F9 - titan elox
Tloušťka plechu - 1,0 mm

 MP - OKOPOVÝ PLECH NA DVEŘE  - hliníkový eloxovaný, fóliovaný, samolepící
délka  600 mm 700 mm 800 mm 900 mm 1000 mm

Cena  
Kč bez DPH 

Cena  
Kč s DPH

Cena  
Kč bez DPH 

Cena  
Kč s DPH

Cena  
Kč bez DPH 

Cena  
Kč s DPH

Cena  
Kč bez DPH 

Cena  
Kč s DPH

Cena  
Kč bez DPH 

Cena  
Kč s DPH

F9 - titan elox 

100 mm 181,- 220,- 212,- 257,- 240,- 291,- 271,- 328,- 300,- 363,-

150 mm 271,- 328,- 315,- 382,- 361,- 437,- 405,- 491,- 449,- 544,-

200 mm 361,- 437,- 421,- 510,- 480,- 581,- 539,- 653,- 599,- 725,-

250 mm  449,- 544,- 524,- 635,- 599,- 725,- 674,- 816,- 748,- 906,-

300 mm 540,- 653,- 630,- 763,- 720,- 872,- 810,- 981,- 898,- 1 087,-

400 mm 720,- 872,- 839,- 1 016,- 960,- 1 162,- 1 078,- 1 305,- 1 197,- 1 449,-

500 mm 898,- 1 087,- 1 048,- 1 269,- 1 197,- 1 449,- 1 347,- 1 630,- 1 496,- 1 811,-
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SS - POŠTOVNÍ SCHRÁNKA MND
Cena za kus v Kč  bez DPH s DPH

MND 040534 995,- 1 204,-

JNF - DOPISNÍ VHOZ
Cena za kus v Kč  bez DPH s DPH

JNF - IN.24.547 1 031,- 1 248,-

Barva | nerez  
Rozměry  V/Š | 8 x 30 cm 
Rozměr vhozu | 25 x 3,5 cm

Barva | šedá/nerez vhoz  
Rozměry  V/Š/H | 11 x 30 x 38,5 cm 
Rozměr vhozu | 26,5 x 3 cm
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RR - POŠTOVNÍ SCHRÁNKA NEREZ
Cena za kus v Kč  bez DPH s DPH

TERAMO - T04780 2 079,- 2 516,-

RR - POŠTOVNÍ SCHRÁNKA TERAMO
Cena za kus v Kč  bez DPH s DPH

RN 040585 1 669,- 2 020,-

Barva | nerez   
Rozměry  V/Š/H | 32 x 36 x 8 cm 
Rozměr vhozu | 32 x 3,5 cm

Barva | nerez/sklo   
Rozměry  V/Š/H | 28,5 x 36 x 10 cm 
Rozměr vhozu | 32,5 x 2,8 cm



Ceny v katalogu jsou s 21% DPH.
Z důvodu nestability cen materiálu na světovém trhu si vyhrazujeme právo na změnu cen.

Aktuální ceny najdete vždy v elektronické podobě katalogu na www.klikynadvere.cz.

KATALOG JE PLATNÝ OD 1. 4. 2021

MP KOVÁNÍ
Divišovská 328 | 258 01 Vlašim | +420 317 777 999  | mp@mp-kovani.cz

Malešická 2679/49 | 130 00 Praha 3 Žižkov | 271 777 222 | praha@mp-kovani.cz

www.klikynadvere.cz


